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.A_VISOS

As assignaturas que terminam em 30 do corrente serão

immediataments suspensa, si não forem renovadas por paga-

mento na Thesouraria da Imprensa Nacional e nas Delegacias

:Fiscaes ou por communicação
--

As assignaturas do «Di :rio Official» são pagas . andeanta-
damente, na Capital Federal, ao thesoureiro da Imprensa
Nacional e, nos Estados, ás Delegacias Fiscaes do Thesouro
Federal e á Alfuidey t ;, e custam

Por anno 	 ..	 24$000
Por nove mezes 	 	 1811000
Por s. eis mezes 	 •	 12$000

Oa funccionarios publicos da União, que autorizarem o
desconto r . nsal de 1a500 al1t seus vencimentos, terão direito
ao recebimento da folha pelo tempo que fixarem.

03 funccinnarios publicos, ettaduaes ou municipnes, poderão
obter a folha pelo mesmo preço, sendo,. porém, o #pagamento
adpantado..

SUMMARIO

ÁTTTOS DO PODER EXECUIIVO I	 •

Decreto ti, 6.0i3, que concede autorização á The Diamond.
King Nlining C•impany » para continuar a funccionar na
Republica.

Decreto n. 0.011, que modifica o plano do uniformes da força
policial do District° Federal.

blinisterio da Justiça e Negocios Interiores—Decreto de 13 JO

corrente.

ACTOS  DO PODER EXECUTIVO

DECRETO N. 6.003 DE 5 DE JUNHO DE 1903

Concede autorização à The Diamond Kinn Mining Company para
continuar a fuuccionar na Republica

O Presidente da Reouldira dos Estados Unido. do Brazir,
atteudendo ao que requereu a The Diamond King 3Iining ema-
/nu:ti , autorizada a funecionar no Grazil por decreto n. 5.(125,
de 1 de agosto do 1905, o devidament • representada, decreta :

Artigo ueico. E' concedida autorização á The Diamond King
Mining Company para continuar a funccionar na Republica com
a alteração feita nas seus estatutos, elevando o capital social (1(-
130 mil dollarS . a 30:1 mil &liais, sob as mesmas clausulas (pus	 --
acoMpanhar .I.M O supracitado d n ereto ; ficando, porém, obri-	 N:\
gada ao cumprimento das formalidades exigidas pela legislarão 	 s$. ,--• ••••
em vigor.	 -g &

r,
leio de Janeiro, 5 do junho de 1903, 18° da lb-publica.	 ;

.	 "5:),e?
FRANCISCO DE PAULA RODRIGUES ALVES.

Lauro Severiano. Multar.

Consulado Geral do> Estados Unidos do Brazil nos Estados
Unidos da Ameriva

Certifieu ser esta a traducção exacta do documento annexo;
em tis do que ptssei o presente que vao por inini assignado o
soltado com o solto deste Consulado Geral do Brazil nos Esta-
dos fluidos da America.

Nova Yorlc, 3 de abril de 1906.— G. Leito, vice-consul.
Reconheço verdadeira a itsignatura supra do Sr. O. 1.0?i0,-

vice-cmstil 0111 Nova York.
• itio do Janeir,), 9 do maio de 1906.— Pelo director
geral, Alexandrino de Oliveira.

Certificado de emenda

SECRETARIAS DE ESTADO

Ig inisterio da Justiça e Negocios Interiores — Expediente das
Directorias do Interior, da Justiça e Geral de Sande
Publica—Policia do District° Federal.

114Iinisterio da Fazrnda —Requerime:Itos despachados —'Expe-
diente da Directoria do Expediente do Thesouro Fe-
deral — Recobodoria do Rio do Janeiro — Inspectoria do
Seguros.

Ministerio da ,Iarinha —Portarias, expediente e requeri-
mento despachado.

idinisterio da Industrio, Viação e Obras Publicas—Expediente
das Directorias Geraes da Contabilidade, da Industria e do
Obras o Viação— Administração dos Correios do Districto
Federal e Estado do Rio de Janeiro.

TRIBUNAL DE CONTAS.

DIARIO DOS TRIBUNAES,

No-rimam.
MARCAS RSOISTRADAS.

REND'AS PUBLICAS — Rendimento da Alfandega, da Recebedoria
do Rio de Janeiro o da de Minas Oeraes.

Evirmui II AVISOS.

PARTE COMMERCIAl..

Estado de South Galeota ? s sSecretaria de Estado
servo o presente para certificar que a Diamond Ki g

Mini?? o Company, , corporação organizada pelas leis do Estalo
do Suntli Da.kot L, fez a 27 de junho de 19...5, e areltiva nesta.
Secretaria uma emenda nos seus artigos do incorporação, ou
angmento da capital de $ 150.030" (cento e cincoenta, mil
dollars) para 300.0)0" (trezentos mil doi/ars).
• Em testemunho do que assigno o presente e séllo com o
grande sollo do Estado de South Galeota, ciii Pierre, Capital,
as 21 dias do mcz de novembro de 1905.— D. D. liripf, Se-
cretario do Estado.

Actas da assembléa extraordinaria de • accionistas da e Mio
Diamond King Mining Company »

Actas da a.semblea extraordidaria de accionistas da The
Diamond King Mining Company, realizada no escriptorto da

o na Villa do Wellsville, Condado de Allegany, Estado
de Nova Yorle, aos 13 dias do mez do junho do 1903, ás 8 horas
da noite, de conformidade com a desistencia de aviso assignada
por todos os accionistas marcando hora e logar.
• Estiveram . presentes pess)almento os seguintes aeeioniNtas
que abaixo-seguei»

Nomes	 Numero
• do acçiies.

'SOCIEDADES ANONYMAS
tana.

ANNUNCIO!.

Acta 'da Companhia Fabril	 Patins-

•

Il. C. Anisbary.... 	
L. D. Brown  •
11/yri,le Wells liradley 	

50
25 ,
50
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Nomes Numero
do acções

E. C. Bradley 	 95
Otto Beever 	
El Ia Breckenridge 	 50
W. II. Breckenridge 	 95
\V. E. Fisher 	 •	 • 50
.1. II. Fisher 	 100
E. Mack Fulmer 	 100
Jesse L. Grantier 	 25
C. L. Gish 	 29
M. D. Haskins 	 120
D. E. Jacobs 	 100
E. M. Lyons 	 22)
Florence W. Lyons 	 50
Homer J. Rumsey 	 IOU
Hubert B. Smitn 	 30U
Geateade W. Smith 	 50

; Grades O. Taylor 	 450

2.005

Fizeram-se representar por procuração os accionistas que
41:flaixo seguem:

Nome	 Procurador

".T. II. Anderson 	 	 II. B. Smith 	
George L. Ilenry 	 	 H. B. Smith 	
W. G. Mover 	 	 II. B. Smith 	
W. G. Noblas.. ..... .	 E. M. Lyons 	
F. E. hichart.,......	 E. II. Lyons 	
Mabel Taylor 	 	 C. O. Taylor 	
Wm. O. Ta.ylor 	 	 C. O. Taylor 	

O presidente Sr. Smith, °ocupando a presidencia, chama
'd. ordem aassembléa e declara aberta a sessão. O secretario,
E. M. Lyons, assumo os deveres de seu cargo e passa a ler as
actas das antaxiores reuniões do accionistas o directores, as
quaes depois de lidas são, por proposta devidamente feita o se-
eundada,,approvadas o os actos dos officiaes nellas expostos espe-
cificadamente ratificados.

As procurações acima mencionadas foram lidas o aapro-
"4- adas, deliberando-se archival-as no archivo da companhia o
bem assim que fosse uma cópia das mesmas transcripta para a,
presente acta.

PROCURAÇÃO

ilsscinidda de accionistas da The Diamond King Mining Compmy

'Saibam todos quantos a presente virem que eu, abaixo
assignado. possuidor de... acções do capital emittido da The
Diamond King MiWng Company, organizada o regendo-se pelas
leis do Estado de South Dakota, pela presente constituo e nia
meio... meu verdadeiro e legal procurador para mim o em
meu nome votar pela parto a mim uertenc ,nta ou inserida,
em meu nome, como meu procurador na assembléia extra-
ordinaria de accionistas da mesma companhia, que t3rá togar
no escriptorio da companhia na Villa do Wellsville, Estado de
Nova York, a 13 de junho de 1905, ás 8 horas da noite, o em
tal dia ou dias, caso a reunião seja adiada por qualquer
motivo, do accôrdo com o numero de votos que me cabo de
direito para votar, dando pela presente ao dito procurador
plenos poderes e autoridade para agir por mim o em meu nome
na referida reuião ou reuniões, votando sobra a proposta para
emendar o certificado de incorporação desta companhia do
modo a augmeutar o capital emittido da mesma do cento o
cincoenta mil dollars ($ 150.000), dividido em quinze mil
(15.000) acções do valor par de dez dollars ($ 10.00) cada unia.
para tresentos mil dollairs ($ 300.000) divididos em trinta mil
(30.000) acções do valor par do dez dollars (10.00) cada unia,
ou na transacção do tal ou de qualquer outro negocio que pAssa
ser trazido para a discussão perante a a.ssembléa, como si eu
presente fosse, concedendo pela presente ao dito procuradar
plenos poderes para substabelecer e rovogar, e pela presento
ratifico e confirmo tudo o que o meu dito procurador ou
substituto fizer em meu nome, pessoa e interesse. Em t ste-
munho do que assigno a presente que sello aos... de junho
do 1905.

O secretario apresentou a desistencia de aviso a ior
todos os accionistas da companhia, e, por proposta devia,,, no.ito
feita o secundada, foi deliberado que rosa) esse documento
archivado no archivo da companhia e que urna cópia do mesmo
fossa transcrinta para a presente acta.

DESISTENCIA DE AVISO

Assemblda extraordinaria de accionista-3 da The Diamond King
Min ing Company

Nós, abaixo assignados, accionistas da The Diamond King
Mininy Company, corporação que se rege pelas leis do Estado
de South Dakota, pela presente desistimos do aviso para a
reunião extraordinaria, do accionistas da dita companhia,
bem corno do a.ssumato a tratar na referida assembléa, o desi-
gnamos o dia 13 do junho de 1905, e as 8 horas da noite, como
hora, e o escriptorio da companhia na.Villa deWellsville, Estado
de Nova-Yerk, como togar da dita reunião.

O fim da dita assembléa é a discussão da proposta para
augmentar o capital emittido desta companhia, de cento e cm-
couta mil dollars (:;; 15 a0u0), representado par quinze mil
(15.000) acções do valor par do li) dollars ($ 10.00) cada uma,
para tresentos mil dollars ($ 300.0J0), representado por trinta
mil (30.000) acções do valor de dez dolla.rs ($ 10.00) cada uma;
e a transacção do qualquer outro negocio que possa ser dis-
cutido perante a assembléa.

(Assinado por todos os accionistas da Tlw Diamond Iiing
2jjnin g ( 'ompany .)

O Sr. Jesso L. Grantier apresenta então á assembléa a
seguinte propona

Diz o art. 6° dos artigos de incorporação o que abaixo sa
soga()

SEXTO
A importancia do capital da companhia será e é de cento o

einc.,entit mil dollars 150.000), dividido em quinze mil acções
(15.000) do valor par de dez dollars (10.00) cada uma, o

Visto que doas terços dos accionistas desta companhia
acham-se agora dispostos a emendar o artigo sexto dos artigos
do incorporação da mesma companhia, de fórm i que o capital
de conto e cinco3nta, mil dollars ($ 150.00 ), invalido em quinze
mil (15.000) acções do valor par do dez dollars cada urna, seja
augmentada para treaentos mil dollars 310.000), dividido
em trinta mil (30.00J) acções do valor pia' de dez dollars cada
unia ; portanto seja resolvido que o dito paragrapho sexto
pas e a ser, o pela presente é emendado e lido como abaixo
segue

SEXTO

A importancia do capital desta. corporação será e é de tre-
sentes mil dollars ($300.000), dividido em trinta mil (30.000)
acções do valor par de dez dollars ($ 10.00) cada uma.

E ser mais re sol vido que o presilenLe e secretario da com-
panhia. fiquem pela presente autorizados a extrator uru certi-
ticado, em duplicata, declarando a emenda acima feita, do
accórdo com o disposto nas leis do Estado do South Dakota ;
sendo ainda mais autorizados a archivar o dit certificado do
emenda em poder do Secretario do Estado de Souto DakotL o
fazer todos os demais actos que sejam necessarios ao comple-
mento dos detalhes da emenda.

Por proposta devidamento feita pelo Sr. D. E. Jacobs, o
secundada pelo Sr. H. W. 13reckenridge, foi deliberado que a,
resolução acima adoptada por esta companhia tique em vigor.
sendo então pc'o secretario annunciado que para a adopção da
supradita proposta foram lançados nove mil oitocentos e vinte
o oito votos, verificando-se portanto que no houve um só
voto , contra a adopção da mesma deliberação ; e desde que
mais do que dou s terços do capital da corporação votou em
favor dessa proposta, o Sr. presidente da assemblêa declarou
que a supracitada resolução havia sido aloptada.

O Si'. smith, presidento da eommissão do insp pcção, de-
clarou que havia sido feita uma pez ei ta investigação nas pro-
priedades da companhia o que tudo fúra e icontrado inteira-
mente do accórdo com o exposto pelo Sr. Meyer, tendo as pro-
priedades sido transforalas a Ilerbert B. Smith, e.n confiança,
para a 1/te Diamond King Mining Company. para serem devida-
mente entregues á dita Dianzond King Mining Com pany, na.
época em que esta companhia estiver registrada no 13razil.

O Sr. Smita leu uma c krta do S.'. W. G. Mover,
qual elle recommenda a com pra de duas propriedades addi-
cionaes, fazendo sentir as suas esperanças do que a Diamond
Kiny Mining Conzpany daria trevo começo ás suas activas
operaçi3a5. O st. Smith declaroa que a commissao de inspecção
concordou com o Sr. Mayer quanto á vantagem :da compra
das duas propriedales referidas, e recommeadott a compra das
mesmas.

Por proposta devidamente feita e secundada, foi acceita
a informação da commissão de inspocçao e ordenado o seu
archivameuto no archivo da companhia.

• Nada mais havendo a tratar, foi por proposta suspensa. a,
sessão.

Approvado.
II, B. Smith, presidente.—F. AI. Lyons, secretario.

Numero
do acções

10
100

5.509

109

2.000

7.815
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ACTA DA REUNIÃO EXTRAORDINARIA DA DIRECTORIA DA ( TIIE
DIAMOND KING• MINING comeAN y»	 •

Acta da reunião oxtraordinaria da directoria da The
Diamond Kiny íninq Company, realizada no escriptorio
Companhia na Villa de Wellsville, Estado de Nova York, a
13 de junho, ás oito e meia horas da noite, achando-se pre-
sentes os seguintes directores: Senhores llerhert B.•
Charles O. Taylnr, M.	 llaskinn e E. M. Lyons, constituindo
a maioria da directoria.

O presidente, Sr. Smith, declara aberta a sessão e o
secretario, E. M. Lyons, começa, a lavrar a acta da reunião
e apresenta a desistencia de aviso assignada por todos os
directores, sendo, por proposta devidamente feita e secundada,
deliberado que seja esto documento archivado no archivo
companhia o unia cópia transcripta na acta da presunto
reunião.

DESISTENCIA DE AVISO

Nós, abaixo assinados, directores da The Diamond King
Mining Ceüipany, pela pre4ento desistimos do aviso para a
rellnião do directosia e dos negocios que Md devem sor dis-
cutidos.

Designamos o dia 13 de junho de 1905, ás 8-1/2 horas da
noite, com hora o o ese:iptorio da companhia na Villa de
WellsvPle, Estado de Nova York, como togar para, a referida
reunião.

O fim dessa reunião será a discussão da proposta para
emendar os artigos e incorporação da companhia, assim como
para nogniontar o tapital da mis:ma de cento o cincosnta
dollars t 150.000) divididos em (15.000) acções do valor par
.de dez dollar.i cada uma para tresentos mil dollars ($ 30 ).010)
divididos em trinta mil (30.000) acções do valos par de dez
dollars cada unia, e :I transacção de todo o qualquer nego-
cio que seca apresentado á reunião.

W. C. Meyer.
Wm, O. Tay:or.
E. M. Lyons.
H. B. Smith.
C. O. Taylor,
31. D. llashins.
James Macken.

As actas das anteriores reuniões da directoria foram lidas
e approvadas.

O Sr. Taylor apresenta então a seguinte proposta:
Desde que os accionistas dcs'ia companhia em assembléa

extraordinaria, realizada a 13 de junho de 1905, ás 8 horas da
noite, adoptaram a seguinte resolução, deixa, portanto, o
.art. 60 dos artigos de incorporação dessa companhia do sor lido
como abaixo segue

SEXTO

' A importancia do capital desta corporação deve ser e è
'de cento e cinconta mil dollars ($ 153.000) dividido em quinze
jii (15.000) acções do valor par do dez dollars ($ 10.00) cada
uma.

Visto que dons terços dos accionistas desta companhia
estão dispostos a emendar o dito art. 60 dos artigos do ia-
corporação da mesma companhia do forma que o capital
emittido do cento e cincoonta mil dollars ($ 150.000) dividido

, em quinze mil (15.000) anões do valor par do dez mii dollars
, (Si 10.00) cada uma seja augmontado para tresentos mil dollars
'($ 300.003) dividido em trinta mil (30.003) acções do valo; par
de dez dollars ($ 10.00) cada uma. Portanto, agora, desde que•
,foi isto resolvido, soja o dito paragrapho sexto emendado para
wr lido como abaixo segue

SExTO

A importancia do capital desta corporação deve sor e 6
d. • trezentos mil dollars 300.000) dividido em trinta mil
(30.00J) acções do valos par de dez dollars (m 10.00) cada unia
o ser ainda mais resolvido que o presidente o secretario da
companhia, sejam e fiquem pela presente autorizado3 a pre-
parar em duplicata uni certificado demonstrando a emenda
acima . feita, de accôrdo com o disposto nas leis do Estado de
South Dakota; sento ainda mais autorizados a archivar o dito
certific ido do emenda em poder do Secretario do Estado de
•Sotith Dakota, e bom assim fazer todos os demais actos que
forem necessarios para o complemento dos detalhes da
emenda.
• Desde que a directoria desta companhia julga isto como

beneficio aos interesses dos accionistas da mesma,

adopção da' medida expssti,s . na dita deliberação, seja; portanto.
resolvido que a directoria pela presente thrmalmente approvo
e ractiiiquo os actos dos accionistas quanto á emenda feita nas
artigos de incorporação da mesma companhia.

Nada mais haveodo a tratar, foi lin. proposta suspensa is
sessão.

Approvado. — II. B. Smith, pcesidente. — E. Ai; Lyons,
secretario.

Estado de Nova-York
Condado do Allegany )"
Edwin M. Lyons, devidamente juramentado, depõe o diz

que é o secretario da The Diamond. Ling Miniàg Comp«ny, so-
ciedade organizada sob as leis do Estado ti nuth Dakota, e que
os documentos precedentes, numerados de folhas um a sete
inclusive, são as cópias fieis dos dociunentos e actas da as-
sembléa extraordinaria de accionistas e rounião do directoria
da dita Di«mond King Mininy Company, tendo sido realizadas
taes reuniões a 13 de junho de l905.—R. 211. Lyons, secretario.

.,1ssig,nallo °jurado perante mim aos 23 de março do 190G.
—Pran it Machoa, tabellião publico.

Estado do Nova York.
Cart.rio do escrivão do Condado.
Eu. Claxence Ricker, escrivão do Condado de Allogany o

Unhem oscri vão dos Tribunaes do Condado e Supremo, ambos
deste Condado, os mesmos sendo tribunaes de archivo, certifico
que o senhor Frank Macken, manto o instrumento escripto
anexo foi jurado, ou reconhecido, na época em que adminis.
fiou tal juramento ou tomada de mova ou reconhecimento,
era tabellião publico do dito Condado, devidamente nomeado,
juramentado e authorizado por lei a administrar juramentos
e a fazer reconhecimentos de e :cripturas e outros instru-
mentos que tenham de ser archivados.

E que estou bem familiarizado com a sua lottra o ereto
verdasleiramente que a assigoatura, do juramentado, ou certi•-
ficado, é genuina, e que o dito instrumento foi executado o re-
conliscido de accôrdo com as leis do Estado.

Em testemunho do que a,ssigno o presente que puz o solto
dos ditos tribunaes e Condado, dado em lielmoat aos 30 de
março de 1900.— Cátrence Richer, escrivão do Condado de
Allegany.

Estado de Nova York)
Condado de Allo4any)'s'

Eu, George B. Wilcox. estando devidamente juramentado,
deponho e (ligo que resido na Villa, de Wellsville no Con
dado de Allegany e Estado do Nova York, e que sou o caixa do
First Nalional Banh of iVellsville N. V., sociedade bancaria,
devida.meste organizada e existesto sob a «Lei Bancaria Na
cionals, negociando na Villa de Wellsville, Condado de Alio
gany, Nova York.
• Certifico tambem que foi pago ao First Nacional Bank cy
Wellsville N. Y.. como sub:cripções, sobre o capital da Tini
Diamond King Mining Company e depositado no dit3 bancc
mais de dez por cento do capital, isto O, quantia superior a
tinta mil dollassi ( $ 30.000).

Dep3nho mais e digo que lj o precalento testemunho (.3
certificado e que o que ss acha nelle contido é verdadeiro
—Geo, B. Wilcox.	 1

Assignaslo e jurado perante mim aos 29 de março de 19.0u
—E. A. Rathborn, tabellião publico.

Estado da Nova York.
Cartorio do escrivão do Condado.
Ea, Clarenco Ricker, escrivão do Condado do Allegany

e tambem escrivão dos Tribunaes do Condado e Supremo.
ambos deste Condado, os mesmos sendo tribunaes de archivo,
certifico que o senhor E. A. Rathborn, perante o qual o instru-
mento escripto annexo foi jurado, ou reconhecido, na épo..st,
em que administrou tal juramento ou tomada do prova, ou
roconhecimonto, era tabellião publico do dito Condado, de-
vidamento nomeado, juramentado • o autorizado por lei
administrar juramentos e a fazer reconhecimentos de escri-
pturas e outros instrumentos que tonliam do ser archivados.
• E que estou bem familiarizado com a sua lettra e creio
verdadeiramente que a assignatura do • urainentado, eu cor-
titicado, é genuina, e que o dito instrumento foi executado
o' reconhecido 'de accôrdo com ai leis do Estado.

Em testemunho do que assigno o presente que puz o senil
dos ditos tribunos e Condado, dado em Belmont, aos 30 do
março do 1936.—Ctarence Moho', escrivão do Condado de
Alleganv.
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DECRETO N. 6.071—DE 13 DE JUNII0 DE 1906

Modifica o plano de uniformes da força policial do Dietricto
Federal adoptado por decreto n. 3.835, de 24 de novembro
de 1900

O Presidente da Republica dos Estados Unidos do Brazil,
attendendo ao que representou o general com mandante da,
força policial do District° Federal, decreta:

Art. 1.° Ficam approvadas as modificações nos unitormea
da mesma corwiração, constantes das especificações juntas.

Art. 2.° Revogarn-so as disposições em contrario.
Rio de Janeiro, 13 da junho de 1906, 18° da Republica.

FRANCISCO DE PAULA RO^RIGUES ALVES..

Felix Gaspar de Barros Almeida.

Modificações no plano do uniforme dos officiaes e praças da
•	 força polic i al do Districto Federal ás quaes se refere •

decreto n. 6,071, de 13 de junho de 1906

OFFICIAES

Primeiro unifornta
Capacete, para cavallaria, ou keni com uennacho para

Infantaria, dolman com Mamaras, dragonas, calça com galão,
luvas brancas, do pellica ou camurça, espada, talim, fiador
_Murado, botinas com palainas e sa.teiras, botas com esporas
para ofliciaes montados, quando a cavallo.

Segundo uniforme
Kepi, dolman com dragonas, calças com listras luvas

'brancas, .de pellica ou de camurça, talim, fiador dourado,
espada, botinas eom polainas e botas com esporas para officiaes
montados, quando a cavalar.

Terceiro uniforme
Kap', dolman com platinas, calças com listras, luvas

trancas do fio de escossia, talim, espada, fiador de retroz
vermelho e mescla, botinas, . botas com esporas para °incides
montados, quando a cavallo.

Quarto uniforme
Rapa tunica com platinas de metal branco para cavallaria

o do panno para infantaria, calça com listras, luvas do fio de
escossia, talim. espada, fiador de retroz, botinas ou botas com
esporas para os ofliciaes montados, quando a cavallo.

Especificações

Capacete, como o actual, com jugular.
Kepi, como o actual, de dobrar, com 0,12 de altura ante-

rior e 0,14 posterior, com encaixe para o topa substituindo-ie
o emblema pelo distinctivo da arma em metal branco, euci-
asado por uma estreita do mesmo metal de a a ,015 de diametrca
tendo na parte inferior o numero do regimento.

Pennacho, como o actual.
Dragonas, como as actuaes.
Doiman, como a actual, tendo, porém, ao centro mais

uma ordem de sete botões ; nos punhos, carcellas encarnadas
semelhantes ás do exercito, substituindo-se o vivo encarnado,
que contorna a gola, por um debrum de O ts ,001 de pa,nucr
mescla.

Alamares, como os actuaes, augmentando-se um pas-
sador ao centro.

Tunica, como a actual, com as carcellas do dolman, sup-
rimindo o vivo encarnado da frente e substituindo-se o da.

sola por um debrum de 0 a,004 do palmo . mescla. De brim
5ranco, com botões dourados o galões sobro pa,nno mescla.

Platinas, corno as actuais para cavallaria o com sou-
sache dourado em fôrma de S para infantaria, quanto ás tu-
aicas. As do dolrnan corno as em uso actualmente.

Calças do panno mescla, com galão dourado do "035
le largura para o primeiro uniforme.

Como as acatites, pararás demais, tendo, porém, 03%003 o in-
tervallo das duas listras.

De brim branco.
Luvas brancas e pretas do pellica, ou de camurça, ou do

fio de escossia.
Espadas, como as actuaes.
Fiador do cordão d ouro, corno o actual, para o pri-

meiro e segundo uniformes ; do retroz vermelho o mescla para.
03 demais.

Talim, como o actual, sendo a guia da primeira braça-
deira uma chatelaino de metal branco, e a da segunda, chata,
de couro preto envernizado, com 0%01 de largura.

.1

Polainas de brim branco, aboto tdis ao lado, p)r quatro
botões e tivolla de metal brasico na parte infero-exterior, para
serem usadas por baixo da calça.

3otas de couro da Russia preto, lisas, de cano estreito,
sem recorte na abertura, alcançando atê pouco abaixo do joel hos

rotinas pretas, lisas e inteiriças, de psllica ou bezerro,
sem saspeas nem bordados.

Salteiras, como as actuaes, para todos os uniformes dos
officiaes montados.

Distinctivos, como os actuaes, mudando-se, porém, o da
cavallaria para duas lanças cruzadas.	 -

Ema balança com duas conchas bordadas a ouro, atraves-
sadas por uma espada bordada a prata para o auditor da
guerra.

Canote, como os actuaes para a infantaria:
Poncho, como os acumes para os Maculas montados.

Arraiamento

Corno o actual, sendo o primeiro uniforme com schaibrack,
ca,pellada e silha mestra para os oaicisais de cavallaria, o
manha com cavilada para os dos estados-maiores da força o
regimento de infantaria.

Espccificações
Schaibrack de panno mescla forrado de algodão trançado,

contornado de galão 0°3 ,040 de largura, de quatro corlões a
Oasi30 de pertmetro, arredondado na frente e pontas agudas ria
parte trazeira, tendo noe angulos uma estrella de metal dou-
rado de 0',050 de diamotro.

Capellada, do mesmo panno e forro do schaibrack, contor-
nada de galão de "020, de dous cordões de largura, a
0a ,015 de perimetro, cobrindo toda a bolsa, aceda uma estreita
de metal dourado de 0 113 ,020 de diametro de cada lado.

afilia mestra de couro preto, envernizado, com pontas ts
fivellas.

Manta do mesmo piano e ornatos do schaibrack.

th:iforntc de ioterancia

Para solemnidadcs

Casaca do elasticotine preta, calça do mesmo panno com
galão dourado, cullete, gravata, luvas de polaca e botinas do
pelica ou verniz o chapo armado.

Especificações
Casaca preta do elasticotino com paaadeiras douradas,

dragoaas, ga ões nos punhos com 0 313 ,005 do lar sura, dous botões
dourados atras, na cintura; na frente duas ordens do tres bo-
tões grandes e dous pequenos nas extremidades posteriores das
mangas.

Calça preta de elasticotine, com galão do 0°3,035 do lar-
gura.

Chapo armado de pello guarnecido com plumas pretas e
galão do seda lavrado da mesma cor, com 0,01 de largura ;
as abas apa hadas par uma placa de galão dourada com orla
de canotã,o, tendo no la to direito um tope de fita igual á usada
nas meralhas da farça o no centro uni a estreita bordada a
ouro, tudo coberto par canotões de ouro em di

Colleto branco ou preto, com uma ordem de botões pa-
(Nonos dourados.

Gravata branca ou preta.
Luvas brancas ou pretas do pellica.
Passadeiras do mesmo panno da casaca, com 0,12 de com-

priménto e 0, 1°04 de largura, tendo core adura de aspes:rilhas
do 0 .°,003 de largura, bordadas a oura e no cedam o distincti-
vo da arma entre duas estrollas do 0° 1,003 de raio tainbem bor-
dado a ouro.

Botinas pretas do verniz ou pelam som saltoiras.
Para o corpo de salde e auditor de guerra

Facultativo ou em acto de serviço era que não tenham da
so apresentar armados.

Sobrecasaca, calça, collete, kepi, botinas e &fiteiras.

Espec fica ções

Sobrecasaca do elasticotino azul ferrete cora passadeiras*
tendo duas ordens de cinco botões, e nas aba lambem duas do
tres botões grandes, galões nos punhos com tres pequenos botões
na parto posterior.

Calça do mesmo pa,nno da sobrecasaca.
Conoto do mesmo pasino, ou de brim branco.
Passadoiras como as mii. casaca, com .is uistinctivos respe-

ctivos sobre fundo de vai : lido avinhado para o corpo de saudo
e azul ferrete si wa, o atoam. de guerra..

Kepi do mes(no 'anuo da sobrocasaca com o cinto de ve1-
ludo avinhado e azul ferrete, ombl . mas o daainctivos raspe-
ativos para o corpo de saude e auditor do guerra.
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Gravata preta.
13otins pretas inteiriças de pellica.

• onssitvasões

Fica extensivo ao estado-maior dos cnmmandos de regi-
mento o uso de alamares de cordões dourados com agulhetas
prateadas de que usa o estado-maior do cominando geral.

O veterinario usará sóment.: o 4 0 uniforme dos officiaes
eavallaria, tendo nos ante-braços, bordado a ouro, um V com
o diametro de 0.,03.

Continúa facultativo o uso d tunict branca em serviço
interno ou em passeio.

As luvas do cama:ça, serão usadas pelos officiaes montados,
quando a cavallo.

olliciaes reformados usarão o mesmo uniforme dcs
effectivos, com exce pção do numero e emblema da gala, e
substituindo os emblemas do bonet por uma estreita pratada
de 0%05 de diametro.

Os olficiaes que gosarem de honras snporiores aos postoa
effectivos trarão sobre os galõss de ambas as mangas uma.
estreita de metal prateado.

A tunica branca para as praças s.', será usada dop3is que
se ver i ficar comportar a prestação para fardamenta a dospeza
Com a sua adaptação o então será RS) obriga,torio aos °filmes
C111 serviço,

PRAÇAS D'.1' PRET

Cavallaria—Grandc uniforme

Canaceta, dolinan. platinas, calça a boinbacha, divisas de
galão dourado, banda do lã encarna i:1, espada, talim, talabarte
completo, fiador, luvas brancas do a l godão, perneiras, botinas
e espora.

Pequeno uniforme
Eepi com mi sem capa branca ou do olesdo, tunica, do

panno de brim pardo ou branco, platinas, poncho, divisas do
pana a banda,, espada, talim, talabarto completo, calça de
palmo, do brim pardo ou branco, fiador, luvas brancas do
algodão, perneiras, botinas e esporas.

brfantaria—Grande uniforme
Kepi com tope, dolman, platinas com floco de lã, calça a

hombacIrt, divs is do galão dourado, banda, carabin i. cinturão
comp.eta luvas brancas do algodão, polainas e botinas.

.J Junho •-•,- 1906	 a7-2s.13

Pequeno uniforme •
Kepi com ou sem capa . branca ou de oleado', tunica

panno, de brim pardo ou branco, calça de panno, brim pardo ou
branco, divisas de patino, banda, carabina, eiaturão completo
e botinas.

Especificaçães
Capacete, como o actual, com jugular.
Kepi. como o actual, tendo a copa o mesmo diametro da

cabeça, subditnindo o eaiblema, por duas lanç is ou carabinas
cruzadas, coma as dos oilisiaes em metal amarei to.

Datiaan, como o actual, com as modificações feitas nos dos
officiaes.

Tunica., como a actual, com as modificações feitas nas do‘:
officiaes; de brim branco, com unia ordem de sete botões ama-
saltos ao centro, com platinas de m -:tal para a cavallaria o de
mesmo paano para a infantaria. pres is a um pequeno botio
junto á base da gola ; do brim pardo,como as actuaes, com car-
cellas de ganga encarnada,

Platinas, como as actuaea
'i'opa, como o actaal.
Calças do patino mescla a bambacha, como a actual, para

grande uniforme, e patino mescla, couto a aduai, para os outros
uniformes, ambas com o intervallo de O st,00(3 de uma a outra
listra, de brim branco ou pardo.

Divisas, como as actuaes.
Capote, como o actual.
Bandas, cama as actues.
Poncho, como o actual.
faiva.s, como as actuam,.
Perneiras de sola preta, lisas, de cano estreito, sem m-

orte, tendo na parte inferior uma a guda que passará no CM-
cavo da botina e que se preaderá a una avalia na parte exte-
rior do cano.

Botinas, corno as actnaes.
Polainas, como as actuaes.
Esporas, como as actuaes.
Distinctivos, como os actuaes.

Arraiamento
O actual, tendo o primeira uniforme schaibrack seinolhanto

ao do "tal, substituindo o galão e estreita dourada por duas
listras e estreitas do panno encarnado.

Rio do Janeiro, 13 de juaho de 190.—Felfx Gaspar de Barros
Abneida.

Ministerio da Justiça e Negocioso
Interiores

Por do. acto do 13 do corrente mez, foi no-
meado Gonçalo Attico de Lima para o logan,
de 1 0 supplento do substituto do juiz federal
no municipio de Iguarassa, na secção de
Pernambuco, sen 'o exonerado a pedido o
coronel Luiz Scipião do Albuquerque Ma-
ranhão.

SECRETARIAS DE ESTADO

Ministerio da Justiça e Negocios
Interiores

Expediente de 13 de junho de 1903
DIRECTORIX DO INTERIOR

Accusau-se o recebimento do officio de 1 de
Junho corrente em que o Dr. João da Costa
Lima Drummond communina haver na mes-
ma data tomado posse e assumido o exer-
cido do cargo do director da Faculdade
Livre de Sciencias Juridicas o Sociaes do
Rio do Janeiro, para o qual foi eleito em
sessão da congregação, realizada em 21 de
maio proximo findo.

—Remetteu-se ao director da Faculdade
de Medicina da Bahia, para os devidos fins,
a portaria de 12 do corrent3 mez, que con-
cede ao Dr. Joaquim Climerio Dantas Bião,
preparador da cadeira de physiolegia da,
me una faculdade, tres mezes do licença,

daillgffirremorerbeer.

COM o vencimento que lhe competir, na
fôrma da lei. para tratar da sua sumia.

Circular--aliniscer.o da Justiça e Negocios
Interiores—Dira4 1.a do Interior-2S secção
—Rio de Janeiro, 13 de junho de 190G-

Recommendo-vos providencieis afina de
que se proceda a concurso para provimento
dos togares do magisterio (pia se acham
vagos nesse estabelecimento, devendo ser
aberta, desde já, na conformidade das dispo-
sições vigentes, a inscripç.o para um dos
alludidos togares.

Sausa e fraternidade. —Felix Gasoar
Barros e Almeida.—Sr. director da Faca-
dado do Medicina do Rio de Janeiro.

—Identicos ao director da Escola Polyte-
chnica o ao presidente da congragação do
Gymnasio Nacional.

--
Requerimentos despachados

Jandyra da Costa .—Deferido. Dirigiu-se
aviso ao director do Instituto Nacional de
Musica.

Francisco do Paula o Souza, repetidor do
curso de sciencias e lettras do Instituto Ben-
jamin C,onstant, pedindo urna certidão.—
Compareça na Directoria do Interior da Se-
cretaria de Estado.

Dia 14
Daclarou-so ao delegado fiscal do Thesouro

Federal no Estado do alarann w. em re-
sposta á consulta constante do telegramma
de 29 do maio findo, não ser caso da accumu-
lação prevista no art. 73 da Constituição o
facto (1,, desembargador João Gualberto Tor-
reão da Costa exercer o logar de delegado
fiscal do Governo junto ao Lyceu Mara-
nhenso,.

—Reunam endou-so aos directores das Ra
cuidadas de Medicina da Bahia, de Dipeit(
de S. Paulo e do Recife o da Escola de Mi-
nas, que providenciem afim de que se pro-
ceda a concurso para provimento dos Ioga.
res do magisterio que se acham vagas na-
quelles estabelecimentos, devendo se.' abar.
ta desde já, na conformidade das disuosiçãss
vigentes, a inscripção para um dos alludidos
logares.

Expediente de 15 de Junho de 1906
DIRECTORIA DA JUSTIÇA

Autorizou-se o general com mandante
força policial a providenciar sobre a baixa
do soldado Benedicto Jorge dos Santos, de
conformidade com a acta. da inspacção do
saude a que foi submettido.

—Conca leram-se fres meus de licença,com
o ordenado a que tiver direito na fórina
lei, para tratamento da sua, sande, ao in-
spector seccional da 14s eircumscriação po-
licial urbana Nestor Fonseca.—Enviou-se
portaria ao chefe de policia.

—Remetteram-se
Ao Miuisterio das Relaçiies, Exteriores.

afim de seroncaminhada a sou destino,a carta
rogatoria expedida pelo juizo municipal de
Vassouras, Estado do Rio de Janeiro,as justé
ças de Portugal, a requerimento do Dr,
Alvaro Soares, para citação do D. Engracie
Maria

Ao governador do Estado do Amazonat.
para os tini convenientes, cópia do termo de
nascimento lavrado a bordo do vapor nacio-
nal Baixo Purés e relativo ao menor Fran-
cisco, filho do Luiz Marcolino da, Silva e Ma,
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ria do Nazareth da Silva, embarcados em
Macucana com destino á capital do mesmo
Estado.

Dia 16
fransmittiu-se ao 1° secretario do Con-

gresso Nacional, para os fins convenientes, a
mensagem do Sr. Prosidente da Republica,
dirigida ao mesmo congre,so, sobro os factos
que occorrem no Estado de Matto Grosso.

DIRECTORIA GERAL DE SAUDE PUBLICA

Por titulo desta directoria geral, datado
de 11 do corrente, foi transferido para a
Inspectoria do Serviço de Isolamento o Des-
infecção, no mesmo cargo, Jonathas Martins
Teixeira, chefe de turma da Inspectoria do
Serviço do Prophylaxia, da Febre Amarela.

..•••n

Expediente de 16 de Junho de 1906

Por portarias desta data, foram nomeados:
O Dr. Antonio Pedro Pimentel, para exer-

cer interinamonto o logar . do delegado do
saude, emquanto durar o impedimento do
serventuario effectivo Dr. Antonio Pacheco
Leão, que está exercendo, ern commissão,
outras funcções ;

O Dr. Carlos Gomes Vinda, para o carro
de inspector sanitario desta di ectoria geral ;

O Dr. Clementino Rocha Fraga, para exer-
cor interinamente o logar de inspector sa-
nitario, durante o impedimento do ser-
ventoario effectivo, Dr. Antonio Pedro
Pimentel, que foi nomeado para exercer
interinamente o cargo de delegado de sande.

— Accusou-so ao insnector de sande dos
pertos do Estado do Maranhão o recebimento
do officio n. 166, do 1 do corrente.

— Remetteram-se ao director geral da
Contabilidade as contas, na importancia do
16:630928, provenientes do fornecimentos
que foram feitos á Inspectoria do Serviço
de Propbylaxia de Febre Ama,rella, durante
os mezes de abril e maio latimos, a conta. na
importancia de 833333, do aluguel do nredio
°ocupado pela mesma inspectoria, relativo
ao mez de maio ultimo, o a conta, na im-
portancia do 1:500$, proveniente do aluguel
do predio á praça da Republica n. 17, cor-
respondente ao mez vencido em 10 do eus-
rente, onde vae funccionar a citada inspe-
ctoria.

Requerimentos despachados

Dia 16 de junho de 1906

Léon & Comp. (4° distriet,o). — Deferido.
Alfredo Santos (2° districto).— Não pOilo

sor attendido.
Luiz Martins Teixeira (20 districto).— Não

pôde ser attendido.
Luiz Teixeira da Cunha o outro (2° (lis-

tricto).—As obras devem sor iniciadas den-
tro do oito dias.

D. Alzira Martins Costa (2° districto).—
Defer ido .

D. Josephina Augusta Cotia (2° districto).
--Serão concedidos 30 dias.

Francisco Antonio Rodrigues (2° districto).
—Não pôde ser attendido.

Manoel Duarte do Nascimento (2° dis-
nicto).—Deferido.

Antonio da Graça Araujo Bastos (2° dis-
tricto).—Deferido.

-Ricardo José Antunes (6° districto). —Só
poderá ser attendido nos termos da infor-
mação do Dr. delegado.

Ubaldo Xavier da Silveira (6° districto).—
Deferido, nos termos da informação.

David & Comp. (4° districto).— Deferido,
si assignarem o termo da intimação.

Agostinho José Rudrigues (5° districto).—
Queira provar que é o responsavel pelas
obras.

M. Nune9 Cornp. (1° districto). — Não
podem ser attendidos.

João E. Ja,usson.—Só poderá ser amoito
com as modificações apontadas pelo Dr. en-
genheiro sa,nitario.

Peixoto & Comp.— Deferido, si forem
feitas as modificações aponta las.

Antonio José da Costa Barros (5° districto).
—Serão concedidos 60 dias.

Antonio Rocha, Souza Figueiredo (5° dis-
tricto).—Serão concedidos 60 dias.

José da Silva Braga o outro (5° districto).
—Serão concedidos 90 dias.

Antonio de Oliveira Coelho (5° districto).
—Serão concedidos 30 dias.

Sebastião Ilenrique Gomes (5° districto).—
Queira comparecer á 5° delegacia.

José Cardoso Soares (5° districto).— Serão
concedidos 45 dias.

Manoel Corrêa dos Santos (5' districto).—
Serão concedidos 60 dias.

Dr. Galdino F. Tavares (4° districto).—
Serão concedidos 60 dias, de acciOrdo com a
informação.

Leopoldo Noronha.— Deferido.
João Ba.pLista, Ferreira. do Brito Junior.—

Não pode s r attondido.
João Baptista Ferreira do Brito Junior.—

Não podo sor attendido.

POLICIA DO DInItICTO FEDERAL

Por actos de 18 do corrente, foi exonerado,
conforme pediu, do cargo do 3° supplonte
20° circumscripção o cidadão Raul Costa,
sendo nomeado para substituil-o o cidadão
Edgard Augusto Borges.

Ministerio da Fazenda
Requerimentos despachados

Polo Sr. Ministro
Jean Bouchet, pedindo cumprimento de

um alvará referente a resgato do apolice3.
—Cumpra-se o alvará, á vista dos pareceres.

Joaquim da Silva Gusmão Filho, pedindo
entrega do apolices caucionadas.—Apresente
alvará do juiz competente, na fórma do pa-
recer da Directoria do Contencioso.

Henry Thompson, procurador da Compa-
nhia Rio do Janeiro City Improoements, pe-
dindo relovação do multa.— Feito o recolhi-
mento do imposto e paga a multa devida, só
em grão de recurso poderá esto ministerio
tomar conhecimento do podido do reque-
rente.

E. Johnston St Comp., pedindo que saia
sustado o levantamento de uma multa.-
Nada ha que deferir.

D. Anua do Rosario Gonçalves, pedindo,
por aforamento um loto do terreno da fa-
zenda nacional de Santa Cruz. — Provada, a
quitação dos foros do 1897 até o corrente
armo, lavre-se o termo e expeça-se o titulo,
de accinido com os pareceres.

Leitão & Irmão, pedindo prorogação de
liecnça para vender estampilhas do sello
adhesivo.— Concedo, mediante as condições
estabelecidas por esto ministerio.

Dr. Epitacio Pessoa, pedindo para, prestar
dança a favor de Candido Clementino Caval-
canti do Albuquerque, administrador das
Capatazias da Alfandega da Parahyba.—
Acceito. Lavre-se o respectivo termo, sendo
esto processo presente ao Tribunal de Contas,
do accordo com o parecer. Opportunamento
communique-se á Delegacia Fiscal e á Caixa
de Amortização.

Dr. Vicente Ferver do Barros Wanderley
Araujo, pedindo certidão. —Satisfeita a ex-
igencia dos pareceres, passe Ae I. certidão do
contracto,que deverá ser devida monte tradu
zido para (USO fim.

Padre Joaquim Cacique de Barros, pedindo
entrega de quotas de beneficios de loterias.
—Autorize-se, de accórdo com o Parecer.

Leopoldo Custodio de Brito, pedindo elimi-
nação da clansula, «menor» existenta na
cautela do bonificação pertencente á D. Ida-
lina Amelia Machado.—S itisfaça a exigen-
cia da Directoria do Contencioso.

A. Vaz de Carvalho Junior, pedindo cum-
primento de um alvará referente a resgate
do apolices.—De accordo com o parecer da
Directoria do Contencioso. O alvará não pode
ser cumprido.

Antonio Freire de Brito Sandias. pedindo
cumprimento do um alvará niferento a
resgate de apolices,—Cumpra-se o alvará, it
vista dos pareceres.

Antonio Fernandes dos Santos, pedindo
levantamento de deposito.—Faça-se a resti-
tuição, de accôrdo cornos nareceres.

José Antonio Marques Bra ga, solicitando
expedição de carta de aforamento de ter-
renos do Quilombo, em Nova Friburgo.—
Lavre-se o termo e exp.iça-se o titulo, do
a,ccó..do com o parecer.

Companhia de Navegação Lloyd Italiano,
pedindo regalias de paquete para varios va-
pores do sua p:opriedade.—Satisfaça a ex-
i gencia, da informação.

Companhia Nacional de Navegação Cru
zeiro do Sul, solicitando expedição de titulo
definitivos de nacionalização dos seus vapores
Sirio o Ventes. -Passem-se os titulos defini-
tivos do nacionalização.

Tice Antazon Steanz Navigation Company,
limited, solicitando expedição de titulo defi-
nitivo do nacionalização do vapor hadio do
Brazil.—Passe-se o titulo definitivo de na-
cionalização.

Tice Ana”.zon Meou Navioation Compaay,
limited, solicitando expedição do titulo defi-
nitivo de nacionalização do vapor denomi-
nado Rio Mar.—Passe-se o titulo dofinitivo
do nacionalização.

Carlos Levindo de Moura Pereira, pedindo
uma restituição.—Só em grão de recurso, de-
vidamente interposto, Ó que este ministeri0
poderá tomar conhecimento do pedido do
supplicante.

—Processos de dividas de exercicios findos:
Eustachio do Oliveira ,—Relacione-e.
Juvencio Ca.ndido da Silva.—Relacione-se.
Empreza, Iluminação a Gaz do Peruana-

buco.—Itelacione-se.
João de Souza Braga.—Relacione-se.
Henrique Facio.—Relacione-se.
Hearnelindo Marques do Souza.—Relacio-

ne-se.
D. Candida, da Trindade Dias.—Relacione-

Se.
Manoel Monteiro Junior.—Itelacione-se.
Dr. Luiz da França Inlarques de Faria e

outros.—Proceda-o na fôrma do panicer da
Directoria do Contencioso, quanto á divida
do Luiz de França Marques. Volte, depois,
o processo á Directoria da Contabilidade
para os dovidoi fins.

Vicente Bezerra do Nascimento.—Relacio-
ne-se.

Bento Felix da Costa.—Relacione-se,
D. Joana, Paula Porto Machado.—Rela-

cione-se.
Amazonas do Araujo Marcondes.—Rela-

cione se.
José Goulart Alves.—Relacione-se.
Trajano Masca,realias de FiguJiredo.—Re-

lacione-se.
Alfredo Felix da Silva e outro.—Pague-se

e relacione-se, de accórdo com o parecer.
D. Isabel Mauricia, do Souza Cana,néa e ou-

tros.—Conceda-se o cralito e relacione-se a
divida do 30$, do accôrdo com os parecera.
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Hortninio Rodriguos de Loureiro Fraga.—
Relacione-se.

—Processo do habilitação á percepção do
meio soldo de D. Fernaudina Fernaades Da-
tra.--Passe-se o titulo, pr icedendu-se do
accardo com o parecer da Directoria da Con-
tabilidade.

—Pr„cesso de reversão de meio soldo e
montepio do D. Georgida Augusta Soares
do Sotiza.—Expeça-se o titulo e faça-se a
apostilla„ de acotiai° ..om os pare !ores.

—Processo de habilitação á perceação de
montepio da. menor Josephina„ filha de Dona
Josepaina Jauseu de Alviin.—Passe-se o ti-
tulo da menor Josephina o apostillero-se os
outros referentes ás stnS irmãs. Quanto á
indeinnização, satisfaça a requerente a exi-
goucia da Directoria do Contenc.oso.

Processos de aposentadoria
Antonio Coelho Antão do Vasconeallos.—

O documento exhibido não sati faz • tf .ig meia
deste ministerio contida no despacno de 23
de abril ultimo.

Joaquim Moraes Barbosa.—Seja o suppli-
canto considerado quite dos direitos do
suas nomeações.

Victoriano Ferreira Corrêa.—Passe-se o
titulo de accardo com os pareceres, ficando
ao aposentado marcado o prazo do GO dias
para satisfazer as exigencias dos mesmos
pareceres.

Arthur de Castro.—Satisfaça a exigencia
dos pareceres.

Manoel Gomes da Silveira Machado.—
Seja. o suoplicante coo dterado quito dos
direitos de suas nomeações, a vista dos pa-
receres.

'Directoria do Expediente do Thesouro
Federal

EXPEDIENTE DO SR. MINISTRO
Dia 18 de junho de 1906

Sr. Ministro da Guerra
N. 69 — Não podendo ser effectuado pela

verba — Exercicios findos — o pagamento
da quantia do 6+36$i36‘.3 do que é credor o
lnestro da extincta oficina do alfaiate do
Arsenal de Guerra do Matto Grosso Luiz
Ca-sia,no Paes de Carvalho, visto ter de cor-
rer aquella despeza por conta de um credito
extraordina,rio que, aberto em 1905, ainda
vigora no corente exercicio, incluso vos re-
stituo o respectivo processo, enalado a este
ministerio com o vosso aviso n. 275, do 4 do
/paio ultimo.

N. 70 — Para que possa este ministerio
resolver sobre a expedição do titulodo
vencimento do inactividade do mandaatorda
°Incitai. do machino.s do Arsenal de Guerra
desta capital Rufino Jose de Souza, aposenta-
do por decreto de 17 de janeiro do corrente
anno, conforme consta do processo enviado
com o vosso aviso n.298, de 12 de maio
ultimo, rogo vos digneis de providenciar no
sentido de ser remettida ao Thesouro certi-
dão do tempo de serviço daquelle inactivo,
no periodo do 1 do julho de 1905 até a data
em que foi publicado no Diario official o
decreto do sua aposentadoria.

-

EXPEDIENTE DO SR. DIRECTOR

Additamento ao do dia 15 de junho de 1006

Sr. superintendente da fazenda, nacional
do Santa Cruz:

N. 73—Dectaro-vos, para os devidos offiiitm,-;
que, á vista da informaçao pie .tala em vosso
oficio n. 2, de 28 de maio ultimo, resolveu
o Sr. Ministro, p..ir despacno do 7 do cor-
rente, autorizar-vos a mandar transferir

para o nome de Antonio da Costa Braoa Ju-
nior as s is bravas de torreai) da rua da
Matriz, antiga da Olaria, que lhe f„ram ad-
judicadas pelos herdeiros do Manoel Gra-

cano.

Addilamento ao do dia 16 de junho de 1906

Sr. inspector da Alfandega do Rio do Ja-
neiro:

N. 381 — Communico-vos, para os fins
convenientes

'
 que o Sr. Ministro. aatendendo

ao que solicitou a Prefeitura do Distrietu
Federal em officio n. 339 S/B, de 13 do cor-
rente, resolveu, por acto de 15, autorizar o
d .spa.cho, livro de direitos do consumo, de
accordo com o dispo,to no art. 2° da lei
n. 1.452, do 30 de dezembro do 1905, de
43 volumes marca AC, os. 201 a 248, con-
tendo tubos de ferro para agua e uma caixa,
marca CAC, n. 49, contendo p infusos de
ferro com porcas; vindos no vapor inglez
Corcovado, com destino ás obras do rio
Carioca.

N. 382 — Communieo-vos, para os de-
vidos fins, que o Sr. Ministro, attendendo
ao que solicitou a Prefeitura do District°
Fe 'oral em ilficio n. 249 8/13, de 31 de maio
proximo lindo, resolveu, por despacho do
12 do corrente, conceder isenção de direitos,
nos termos do art. 20, § XIV, n. 12, da lei
n. 1.452, de 30 do dezembro do 1905, para
cinco volumes. marca NAC, os. 1/5, con-
tondo emplementos para construcção de as-
pnalto comprimido monolithico e impor-
tados no vapor allemão Rugia.

N. 383—Co nmunico-vos, para os fins con-
venientes, que o Sr. Ministro, atte,ndendo ao
que solicitou a Prefeitura do Districto Fo
deral em officio n. 269 S/8, de 7 do cor-
rente, resolveu, por acto do 9, autorizar o
despacho, livre de direitos de consumo, do
accórilo coin o art. 2° da lei n. 1.452, do 30
do dezembro de 1905, de 3.500 barricas de
cimento Sphinx a marca l'-Rio, n. 1 a
3.500, vindas no vapor Corsica, com destino
á referida Prefeitura.

Dia 18

Sr. inspector da Alfandoga do Rio de Ja-
neiro.

N. 384— Em additamento ao meu officio
n. 365, do 12 do corrente moz, declaro-vos
para os devidos effeitos, que, por despacho
do Sr. Nlinistro,mencionado no mesmo officio,
foi tainhota approvada a proposta do con-
ferente Hormenio It. Loureiro Fraga para
supplente da commissão do tarifa dessa Al-
fandega, na vaga deixada pelo funccionario
do igual cathegoria Pedro Caetano Martins
da Costa.

N. 335—Communico-vos, para os fins con-
venientes, que o Sr. Ministro, tendo pre-
seate o recurso encaminhado com o vosso
oficio n. 609, de 10 de outubro do 1904 e
interposto por 1-1. Pereira Braga da decisão
dessa Insp_wtoria mandando classificar como
—de embrulho — para a taxa de 150 reis, o
papel despachado pelas notas de importação
os. 8.925 o 8.926, de 25 do junho do dito
anno, como — simples, para impressão de
jornaes—da taxa de 10 réis,resolveu,por des-
pacho do 23 do mez proximo lindo, proferido
em sessão de Conselho de Fazenda de accôr-
do com o parecer do mesmo conselho, refor-
mar a decisão recorrida pura o fim do ser
classificado o papel em questão como — pro-
prio para fabrica de estamparia — da taxa
de 100 réis.

N. 387—Communleo-vos, para os fins con-
venientes, que o Sr. Ministro, attoadendo
que requereu o 1 0 ascriptiirario da Atrito-
(lega, do caxumba, Estado do Mata) Grosso,
Fidelcino Teixeira. Coelho, nomeado por de-

cr do de 26 do maio proximo findo, resolveu,
por despacho do 15 do corrente,que o reque-
rente tome posso na repartição a vosso
cargo e ahi tenha exercici ) ata que se re-
stabeleçam as communicaçõus com o referido
Estado.

—Sr. inspector da Caixa do Amortização
N. 69—Em n o)eilierteia ao despacoo do Sr.

Ministro, de 25 do abril ultimo, conarnunico-
vos, para os fins convenientes, que foram
restituidas a Paulo Domingnes de Souza
Corrêa as seis apolices da divida publica, do
valor de l:000a cada uma, ns. 284.948 a
284.953 que haviam sido por elle deposita-
das em garantia da fiança do fiel de arma-
zem da Alfaadega do Rio de Janeiro Gabriel
Alves de Paiva.

—Sr. presidente do Tribunal do Contas
N. 187 — Em obeilioncia ao despacho do

Sr. Ministro, de 21 do mez proximo findo,
junto vos remetto, para os fins convenientes,
o processo referente á substituição da fian-
ça, do conferente da Caixa do Amortizaçãr
José do Lira o Oliveira.

—Sr. delegado fiscal em ala.tto Gross)
N. 22—Tendo o Sr. Ministro, por despa-

cho do 15 do corrente, deferido o requeri-
mento em que o 1° escripturario da Alfan-
dega do Corumbá Fidelcino Teixeira Coelho
nomeado por decreto de 26 de maio proximo
findo, pediu permissão para tomar posse e
entrar em exercicio na Alfanlega. do Rio do
Janeiro, assim vol-o communico para os fins
con v enientes.

—Sr. delegado fiscal em Minas Geraes
N. 123—Communico-vos. p ra os devidos

fins e em obediencia ao oespacho do Sr. Mi-
nistro, de 9 do corrente mez, que a fiança
da agente do Correio da cidade do Serro,
nesse Estado, D. Maria Salomé de Sallos, o a
que se refere o incluso processo encaminha-
do com o vosso oficio n. 105, do 12 do maio
ultimo, deve ser prestada na respectiva
adnunistração, de conformidade Com o dis-
posto no art. 20 da lei n. 1.453, de 30 de de-
zembro de 1905.

N. 124—Em obediencia ao despacho do
Sr. Ministro, do 9 do corrente mez, inclusa
vos devolvo, para que observeis o disoosto
no art. 20 da lei n. 1.453, de 30 do dezembro
de 1905, o processo transmittido com o vosso
oficio n. 104, de 10 do maio ultimo, relati-
vo á fiançl do agente do correia da Casa de
Telha, niunicipio do Serro, nesse Estado,
Malachias JOóó Aguiar.

—Sr. delegado fiscal em Pernambuco:
N. 120—Declaro-vos, para os doviilos °Irei-

que o Sr. Ministro, par despacho de 23
do mez proximo findo, proferido em sessã4
do Conselho do Fazenda sobre o objecto de
vosso oficiei° n. 72, de 13 de março ultimo
resolveu, de accôrdo com o parecer do mesmc
conselho, annullar os processos instaurados
contra Altino Ferreira pela Collectoria das
.rendas federaes em Gamolloira,e contra San-
tos da Figueira & Comp., por essa delegacia,
em virtude dos autos de infracção do regu-
lamento dos impostos do consumo lavrado
em 19 de maio e 22 do agosto do 1905 pelo
escripturario dessa repartição Affonso Maria
Boda,.

— Sr. delegado fiscal no Rio Grande do
Sul

14. 123—Estabelecendo o art. 20 da lei
n. 1.453, de 30 do dezembro do 1905, que as
fianças dos agentes do Correio de 2°, 3° e 49.
ordens devem ser prestadas na thesouraria
das respectivas administrações, incluso vos
devolvo, para, os devidos fuso em obediencia
ao despacho do Sr. Ministro, de 2s de maio
ultimo, o processo transinittido com o officio
dessa delegacia n. 116, do 27 de abri) ,pro-
ximo findo o referente á fiança do agente do
Correio de Sant'Anna. do Livramento, nesse
Estado, Rothchild Leal.

N. 129—Coinmunico-vos, para os devidos
()altos, que o Sr. Ministro, a,ttendendo ao



n SO Terça-feira 19	 DIARIO OFFIC/AL	 Junho - 1906

que requereu a Compagnio Auxiliaire de Che-
mins de Fcr ou Drèsil, arrenda.taria da rede
de viação forre°, desse Estado, na petição
encaminhada com o vosso officio n. 128, de
abril ultimo, resolveu, por acto de 29 do
mez subsequente, autorizar o despacho, livre
de direitos, de accOrdo com a clausula. XIII
do decreto n. 2.83o, de 15 de março de 1808,
mantida pela XXIII, do de n. 5.518, do G de
junho de 1905, do material constante da in-
clusa relação, que a r,querente pretende
importar no corrente anuo, com destino ao
seu serviço.

- Sr. delegado fiscal em S. Paulo :
N. 270-Conununico•vos, para os devidos

effeitos e de accôrdo com o despacho do Sr.
Ministro, de 21 de março proximo passado,
que o Tribunal de Contas, segundo declarou
o respectivo presidente em ofIleio n. 398, de
21 de maio ultimo, julgou boa a fiança,
no valor de G00, em uma caderneta da
Caixa Economica, prastada por Antonio de
Oliveira Costa em garantia de s,ta responsa-
bilidade o do seus propostos no togar de col-
lector das retidas federaes do S. Luiz do Pa-
rahytinga, nesse Estado.

--
Recebedoria do Rio de Janeiro

Requerimentos despachados

Dia 18 de junho de 1906
João Paulo do Miranda.-Transfira-se.
Dr. Francisco Manoel Guedes de Miranda.

-Idem.
Carolina Lucas Borges.-Idem.
Alberto de Miranda Rodriguos.-Idem.
Joaquim Ribeiro Baptista.-Idem.
Nicolau Graccio.-Idem.
Luiz Ferreira da Costa e outra. - Provem

o pagamento do imposto de herança a que se
refere o parecer.

Amelia Fortunata Carneiro e outra. -
Mantenho o despacho de 30 de maio ultimo.

Dr. Antonio do Paula Ramos Junior. -
Pago o imposto em cobrança, transfira-se.

Viuvã, Robin, Filho, Cortés & Comp.-Pa-
guem o imposto eu debito.

Manoel Martins Dias.-Cumpra o despacho
do 18 de maio proximo findo.

José Miguel Ferreira, Luiz da Rocha Dias,
João Lopes Barbosa, Francisco Leite Bitten-
court Samnaio Junior, José Lopos Barbosa e
José Luiz Fernandes Villela. - Annullem-so
as contra-lés o oflicie-se á Directoria do Con-
tencioso.

Domingos da Costa Carvalho. -Não lia•
vendo prova de que Domingos da Costa Car-
valho seja successor de outrem então esta-
belecido no mesmo predio e sendo o imposto
I te industrias e profissões do responsabilida-
de pessoal, faça-se a inseripção.

--
Inspoctoria de Seguros

EXPEDIEiN'TE DO SR. 1N'A'ECTOR

Dia 15 de junho de 1095

Ao sub-inspector de seguros na 3a
cumscripção

N. 272-Requisitando municiosas infor-
mações sobre a Companhia Nacional de Se-
guros e bem assim quaesquer outras inforo
mações que p,ssa,rn orientar esta repartição
sobre a mesma companhia.

N. 273-Requisitando minuciosas informa-
ções sobro a oompanhia A Garansta, Equestre
e bem assim quaesquer outras informações
que possam orientar esta repartição sobre a
mesma companhia.

Dia 18
Ao Sr. Ministro da Fazenda
N. 274-Usando das attribuições que me

conferem o art. 5, ns. If o III e CO (lo
decreto n. 5.072. (!e 12 de dezembro de 1903,e
tendo em consideração que a Will. 291,de 5

de setembro do 1895, e respectivo regula-
metro de 1 de novembro do mesmo anuo,
ainda não revogados, sujeitaram as compa-
nhias estrangeiras dO seguros de vida a um
regimen de excepção que não foi modificado
e somente ., mpliado não só quanto a cilas,
como Os tas congeneres glacio:ates, resolvi
nesta data promove,' a rigoroso exame nos li-
vros e wcripturação da Companhia New
Yorli LiP, ,quo voltou a funceloaar no Brazil,
em virtude do decreto n. 4.670, de 13 de no-
vembro de 1902.

As clausulas deste ultimo docroto, bem
como as do primitivo, n. 9.503, de 3 de ou-
tubro de 1885, em quo se esti pulou generi-
camente que a reforida companhia ficaria
sujeita tis leis, regulamentos e aos tribunas
brazileiros em todo 3 os actos que praticar
no Brazil 4i sem que possa em tempo algum
e sob qualquer pretexto afiegar excepção
fundado em SCW: estatutos», dispensa,m-me
de invocar em reforço dessa minha opportu-
na intervenção quaesquer outros motivos de
ordem e conveniencia publica e em abono
dos crodi tos e moralidade da adninisftaçao
brazileira. Oppartunamento darei conta a
V. Ex., em minucioso relatorio, dos rosul-
todos a que chegar a commissão olhando,.

-Ao ropreseatante da Seio York Life
survice Company:

N. 275-Communicando, para os fins con-
venienti s, que.de conformidade com os arti-
gos 18 do decroto n.2.153, de 1895, 50,ns. II e
III. e GO do regulamento n. 5.072, de 1003, e
bem assim com as clausulas dos decretos
mis. 9.593, de 3 de outubro do 1885, e 4.676,
de 13 de novembro de 1902, que autoriza-
ram essa companhia a funccionar no Brazil,
resolveu promover a rigoroso exame nos li-
vros e e,scriptatração da Companhia Neto
York Life, que voltou a funccionar no Bra-
zil em virtude do decreto n. 4.076, do 13 do
novembro de 1002, aam de verificar si é
feita com a precisa regularidade, bem como
si a dita companhia observa todas as pre-
scripões legaos com relação ao objecti de
sua exploração e si são exactas as declara-
ções teitas nos seus relatorios, balanços e
communicações ofliciaos.

- ao fiscal junto á Seio York Life Insu-
rance Company :

N. 276-Declarando, para os fins conve-
nientes, que,de conformidadecom os artigos
18 do decreto n. 2.153, de I de novembro
de 1895, 56 os. ii o HL e GO do reaulamento
n. 5.0'72, de 1903, e bem assim com as clau-
sulas a quo so referem os decretos lis. 0.5T3,
de 1885, e 4.076, de 13 de novembro de 1002,
que autorizaram a Ncio Yorh. Life Insurance
a funceionar no Brazil,resolveu promover a
rigoroso exame nos livros o weripturação
da mesma companhia afim de verificar si é
feita com a precisa regulai idade e si obser-
va todas as presoripções legaes com relação
ao objecto de sua, exploraçã.o e si são exactas
as declarações feitai ollIciaimente nos seus
relat9ries, balanços e mais communicações.

Ministerio da Marinha
Por portarias do 16 do corrente
Foram concedidas as seguintos licenças:
Para transferir sua resblencia do Reino da

Ilespanha para a cidade de Montevidéo, ao
cabo foguista extraanelerari0 e invalido
Marcial Ig,lesias;

Da tros mezes. para tratamento do saude,
ao fiel de 2' classe Julio da. Costa Ferreira e
ao capitão-tenente machinista José Francisco
de Oliveira ;

De dons inezes, para tratamento de sande,
ao escrevente de 2' classe João Salvador
Corria.

-Por outra de 18, tambem do corrente,
foram concedidos ao guarda de policia do
Arsenal de Marinha desta Capital, afaime!
Ernesto dos Reis, dpus meus de licença, na
finou .), da lei, para tratar de sim i santo onde
lhe convier..

EXPEDIENTE DA sEGUNDA s:k.0

Dia 8 de jvnho de 1006

Ao Quarkl General:
Declarando:
Ter sido deferido o requerimento do

capitão-tenente, engenheiro naval, Fran-
cisco de Paula Coelho Sobrinho, pedindo
autor ; znão para assignar-se Francisco do
Paula Coelho, (aviso n.-830).-Coninnolicou-
se á Contadoria (ollIch n n. 810).

Que, de accôrdo C3111 o parecer do con-
selho naval, emittido em consulta n. 9.085,
de 29 de maio ultimo, nada ha a defe-
rir no requerimento do capitão do fra-
gata Franci,co José Vieiraopedindo ser addi-
cionado,ao tempo de serviço que .jzi conta, o
periodo de 27 do fevereiro de 1867 a 27 do
fevereiro de 1868, por iti ter sitio attendida,
pelo mesmo quartel general, a contagem do
referido poriodo (aviso n. 845).

Communicando que, do acordo com o
porecer do conselho naval, emittido em con-
sulta n. 0.687, de 29 de maio ultimo, o re-
querimento cio capitão de fragata Julio Al-
ves de Britto,pedindo seja rectificada a data,
do seu nascimento, que foi do 18 do novem-
bro de 1857 e não a 8 do mesmo mez e anno,
como consta da certidão de baptismo, sa,
pode ter despacho depois que elle apresentar
unia certidão supplementar da. autoridade
ecclesiastica da cidade do Desterro, invali-
dando a primeira (officio n. 816).

Mandando louvar em or lem do dia o es-
pi tão-tenente Angusto Carlos de Souza e Silva.
pelo zelo o intelligencia com que dose tu tng.
imitou o cargo do auxiliar do gabinete (as .so
u. 852).

Dia

Ao Quartel-General, mandando ser melho-
rado, no dia 11 do corrente. o rancho das
praças, despondendo -se 100 por praça, dos
navios, corpo s e escolas que contarem In . mios
do 50 praças e 1$ para as dos que excederem
desse numero (aviso n. 865). - Communi-
cou-se á Contadoria (officio n. 866).

Dia 13

Ao Ministerio da Guerra. transmittindo,
em satisfação á informação solicitada, em
aviso n. 3 11, de 21 de maio ultimo, relativa-
mente 0, contagem de tempo de serviço, pelo
dobro. no perimi() da revolta, de 1893 a 1894,
aos officiaes que estiveram emborcados, na;
esquadra legal, as c...C, pias do aviso n. 1.194,
de 9 de julho de 1804, que tornou extensiva
á armada a resolução mandando contar,
pelo dobro, para os effeitos da reforma, aos
ollicia,es e priças do pret do exercito, o
tempo em que se acharem em operações do
guerra, quer nas lutas internacionaes, quer
nas civis, etc., e do aviso 11. 1.478, do 30 de
julho de 1895, regulam-to, para o inesmo fim,
a contagem de tempo, polo dobro, aos oiti-
ciaes e praças do exercito e armada, em
operações do guerra, na Capital Fe loraI,
Rio Grande do Sul e Seita. Catharina, naquelle
periodo (aviso n. 871).

Ao Quartel-General
Declarando ter sido mandado °Adicionar

ao tempo d.e serviço do enfermeiro naval do
1" classe Ilygino José Ferreira, tão simonte
para a reforma, o periodo (In li) de fevereiro
de 1887 a Ode janeiro de 1888 e o de 20 do
jiruh ) ao 1898 a O do outubro de 1890, ou
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3 annos, 2 mezes e 15 dias, em que serviu na
armada corno enfermeiro em commissão
(aviso n. 872).

Transmittindo os mappas referentes ás
promoçõ ss feitas no cor ao do machinistas
navaes, do que trata a consulta n. 9.647, do
24 de abril ultimo (officio n. 875).

—
Requerimento despachado

Dia 18 de junho de 1906
João Augusto da Silva .—Indeferido.

Ministerio da Guerra
Supremo Tribunal Militar

ACTA DA SESSÃO EM 6 DE JUNHO DE 193G

Presidencia do Sr. ministro almirante Pe-
reira Pinto

Aos 6 dias do mez de Pinho do anno de
1901, achando-se presentes os Srs. ministros
almirante Elisiario Barbosa, marechal Ru-
fluo Gaivão, ai niranto Coelho Netto, ma-
rechaes Mal'et,Cantuaria e Teixeira .lunior,
general de d . visão Marinho da Silva, Drs.
Souza Carvalho, Acyndino de Magalhães o
ArrocheLas Gaivão, o Sr. presidente abriu a
sessão.

Lida o approvada a acta da sessão ante-
cedente, o secretario deu conta do expe-
di .nte, que fo i lançado no livro competente.

Foram relatados os sep., i Ite.3 proces ,os:
Pelo Sr. ministra Dr. Souza Carvalho
Domingos Baptista, soldado do 21 0 batalhão

do infant iria, accusado de lesão corporal.—
Fo , confirmadt. quanto á penalidade, a sen-
tença, do conselho do guerra que condannou
o réo a seis mezes do prisão com trabalho
cumbincurso no grão minimo do art. 152,
preambulo, do Codigo Pena' militar.

Esteva° marcoodes do Oliveira, soldado
do G° batalhão do artilharia do posição, ao-
casado de doserção.—Foi confirmada a son-
tonça do conselhode guerra que condemnou
o réo a tres annos e tres mons de prisão
com trabalho, grão médio do art. 117 do
Codisr,o Penal Militar.

Flurenci ) do Nascimento, soldado do 2° ba-
talhão de artilharia do p ssição, a,ceirsado de
deserção.—Foi reformada a sentença do
conselho do guerra que condemnou o réo a
sois annos de prisão com trabalho para con-
demnal-o a seis mezos de igual prisão, grão
mínimo do art. 117 do Codigo Penal Militar.

Armando Carlos Martins, fiel do 2° classe
do corp., do allciaes inferiores da armada,
accusado do deserção. — Foi canirmada a
sentença absolatoria do conselho de guerr

— Pelo Sr. ministro Dr. Acyndino de Ma-
galhães:

Alberto Izidoro, foguista extranumerario
de la classe da armada, accusado de tenta-
tiva de roubo. — Foi reform tila a sentença
do conselho do guerra que condeinnou o réo a
oito annos do prisão com trabalho para con-
demnal-o a doas annos de fatiai prisão pelo
crime de lesão corporal, previsto no art. 152,
§ 1°, do Codigo l'enal

— Pelo Sr. ministro Dr. Arr.•hollas
Gaivão:

Cypriano Elesbão da Silva, Manoel Luiz
dos santos o Pedro do Souza Pereira, sol-
dados, o 10 do 21 0 batalhão de infantarias o
20 do 120 da mesma arma o o 3 0 do 60 regi-
mento do cavallaria, todos accusados de
deserção.— Furam confirmadas as sentenças
dos conselhos do guerra que condemnaram
os réos a seis naezes de prisão coma trabalho
como incursos no grão minimo do art. 117
do Codigo Penal Militar.

Derlindo Bernardino da Silva, soldado do
11° regimento do cavailaria, accusado de
deserção.— Foi confirmada a sentença do
conselho de guerra que condemnou o réo
um acne do prisão o mais castigos corno
incurso no titulo 40, pa.ragrapho unico, da
Ordonança do 9 de abril do 1805. Votou ven-
cido o Sr. ministro marechal Teixeira Junior0

lVlinisterio da In dustria,V iaç ão e
Obras Publicas

Directoria Geral da Contabilidade
Requerimentos despachados
Dia 18 de junho de 1906

D. Alzira ' Carolina da Silva, pedindo os
favores do montepio coma irmã do contri-
buinte Amorico Caetano da Silva, estafeta
de 2° classe da Renartição Geral dos Tele-
graphos.— Deferido.

Alfonso da Silva Moreira, pedindo a en-
trega de um documento.— Deferido.

Joaapiiin 11:enrique do Sá Barreto, 2° ofi-
cial aposentado da Administração dos
Correios do Estado de Peraarnhuco, pedindo
a sua raversão ao serviço.—Indeferido.

_—
Directoria Gera/ da Industria

Expe liente dc 13 de junho de 1900

Reinetteu-so ao MinIsterio da Justiça e
Negoeios Interiores, na conformidade do dis-
posto na clausula IX das que acompanharam
o decreto n. 5.903, do 23 do fevereiro do
corrente anno, o projecto de regulamento
sanitario do Lloyd Brazileiro, apresentado
p da respectiva administração.

—Agradeceu-se ao Mirosterio das Relaeries
Exteriores a remessa, te uma nota, por
cópia, datada do 2 . ) de alSrii ultimo, em que
a Legação da Raia informa haver sido
creado,, por decreto do 28 de janeiro ultimo,
uma commissão com o fina de representar o
Instituto Internacional de Agricultura, que
ora se trata de organizar em Roma, bem
ft,si tu, a co nmunicaçao de que sua, SI agastado
o Rei da Raia resolveu affectar ao referido
instituo a renda liquida das propriedades
reaes	Tombolo e Coltano, na imparta.ncia
anp tI.	 j 300.000 liras, afim de com essa
quantia, so construir um palacio, que será,

atnirado quando em Roma se reunir a
amissão permanente do instituto.

• Dia 18

Communicou-se á Directoria Geral dos
Telograpusa para os fins coavenientes, ter
a Compagnie Prançaise de Cables Télégraphi-
guri constituido seu representante oeranto
o Goverao o Sr. Dr. Leitão da Cunha, ad-
vogado nesta Capital.

— Remetteu-so
A' Directoria Geral dos Telographos o do-

cumento apresentado pelo telesraphista, de
4° classe dessa repartição Dano Itiberê Af-
fonso da Costa sobro o tempo de serviço que
prestou ao exercito, para ser averbado HW
seus assentamentos

Ao inspector da navegação subvencionada,
para que se digae de informar a eminente a
respeito o processo referente ao pedido da
Companhia Nacional do Navegação Costeira
sobre isenção do direitos do material.—
Declarou-se ao secretacio dos Negocios do
Interior, Justiça e Instrucção Publica do Es-
tado do Paraná, em resposta ao soa oficio
n. 705, de 14 de maio ultimo, em que soli-
citou a remessa dos volumes encadernados
do um a tres da monographia, agricola do
Dr. Joaquim Carlos Travassos, não se poder
attendor ao seu pedido Dor não existirem

nesta directoria geral os mencionados vo"',•lumes.
— Requisitou-se ao diroetor geral da Int-.

prensa Nacional a remessa do Dtario Of
ao fiscal da Átilt1Z011 Telegraph Company,
limited, na capital do Pará, descontando-se
de seus vencimentos mensaes a importancia
do referido jornal, conformo pediu.

Directoria Geral de Obras e Viaçào

Por portarias do 18 do corrente
Foi prorogada. por 90 dias, com ordenado,

de a cairdo com o § 1° do art. 2° do decreto
n. 4.-11, de 7 de março de 1870, a licença
que por igual tempo foi concedida pela Di-
rectoria da Estrada de Ferro Central do
Brazil ao condutor de trem do 4° classe da
mesma estrada Carlos Torres Rangel Junior
para tratar de sua sáside ;

Foram concedidos 90 dias de licença, era
prorogação da de 30 dias, ao chefe do trem
da Estrada de Ferro do Rio do Ouro Fran-
cisco Peixoto Meirelles.

Expediente de 18 de junho de 1906

Declarou-se ao engenheiro-chefe da com-
missão-fiscal da rêdo do viação ferroa do
Rio Grande do Sul, em solução ao requeri-
mento da. Compagnie Auxiliaire de Chemins
de Fer au Breisit a qie se refere o oficio
n. 145, de 8 de abril do corrente armo, que
devendo ser inclaidos nos orçamentos das
novas linhas ferreas a construir na rède do
viação a cargo da mesma companhia as iin-
p3rtancias correspondentes ao respectivo
material , telegra.phico, corno já ha sido feito
em relação aos estados p3r ella apresenta-
dos, a acquisição o o assentamento desse ma-
terial dependem apenas da approvação do
taes orçainentos, toraando-se assim sem ca-
bimento o que ora é requerido.

—communicou-so ao engenheiro-chefe da
commissão-fiscal da rêde do viação ferroa do
Rio Grande do Sul que, á vista da inrwma-
ção constante do officio n. IC,,de 26 de março
prox imo piscado, que capeou o requerimento
da Compagnic Auxiliaire de Chemins de Fer
ate Drésil. polindo auforização para adqui-
rir 75 carros fechados, de 16 tonelad is do
capaci•lade, para tranSportes de mercado-
rias, foi deferido tal pedido, levando-se á
conta do capital, do conformidade com a
clausula 80 n. 1, lettra d, do decreto n. 5.548,
de G de junho de 1905, a despeza do custo
desao m derial e da do correspondente trans-
parte atO o Rio Grande, orç idas respectiva-
mente nos maximos do francos 433.750 ei
réis, 41:769$000.

— Autori zoa-se
Por excepção, a Conzpagnie Auxiliaire

Clacmins de Fer aullrèsil a comprar na Eu-
ropa 160 toneladas de arame galvanisado ao
preço maximo do 450 francos por tonelada
e 18.000 isoladores com braços ao praça
tamboril maximo do 3,50 francos cada um,
tendo-se em consideração relativamente a
este caso a, regra estabelecida na ultima
parto do aviso n. 22, de 3J de maio findo ;

A levar a elfeito o augmento das linhas
do desvio noas estações de Colonia, S. Pedro,
TIMM o Santa Rosa pertencentes á rêde do
viação ferral desse Estado, mediante a dos-
poza maxima de 34:646$, que depois de con-
venientemente aparada será levada á Conta
do capital da companhia nos termos da
clausula 8° n. I, lettra d, do decreto n. 5.548,
de 6 de junho de 1905.

— Ao Slinisterio da Fazenda solicitou-se a
expedição de ordens á allandega desta Ca-
pital para que tenham despacho, livro do
direitos, Ires caixas com mosaicos dourados,
consignados á Commissão da Avenida Cen-
tral, e destinadas ao novo edificio da Caixa
do Amortização naquilo, Avenida.
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SunhO - 1903

- Ao Prefeito do DiStricto Federal foram
devolvidos; devidamente informados, os pro-
cessos sobre aforamento de terrenos de ma-
rinha, requeridos pbr Arna!do Dias Paes e
D. Carlota Maria Ribeiro e seus filhos.

Ministerio da Industria, Viação e Obras
Publicas. - Directoria Geral de Obras e
Viação - ia secção.-N. 4-Rio de Janeiro,
18 de junho de 1906. A' vista das condições
mo que funccionam as estradas de ferro
ile Recife ao S. Francisco e do Ribeirão ao
Bonito, convém que nesta ultima compre-
!tendida actualmente na risle de viação
iL cargo da companhia Great %Vestem of
Brasil Railway, sejam apoleadas as mesmas
tarifas daquela, de cujas vantagens não se-
ria justificavel privar a região servida par
este pequeno ramal; neste sentido, pois, au-
torizo a app'icação das tarifas especiaes e
de passageiros aporovadas pela portaria de
26 de julho de 1901, conforme a companhia
requereu e informastes pelo vosso officio
n. 24, de 17 de abril do corrente, e rociem-
meado-vos, ao mesmo tempo, que promo-
vaes a completa execução da providencia
indicada. Sande o fraternidade. - Lauro
Severiano

Sr. engenheiro chefe da Commissão Fiscal
da Companhia Great %Vestem.

Ministerio da Industria, Viação e Obras
Publicas-Directoria Geral de Obras e Viação
- 25 secção N. 159 - Rio de Janeiro,
18 de junho de 1900.

Atteadendo ao que requereu a Companhia,
Mogyana da Esti' .da de Ferro e Navegação.
e de accordo com os oflicios dessa ti:can-
zação os. 40 e 41, de 22 e 23 do mez piso-
ximo passado, declaro-vos, para o; devidos
eleitos, que fica a mesma companhia auto-
rizada a fazer as Seglüllte; alterações nas
tarifas das linhas sob vossa fiscalização, a
saber

O frete do a caroço de algodão » será co-
brado pela tabela. 14, COM o abatimento
de	 .

Na linha de Jagniira. a Araguary ficam
applicalos os seguintes preços para a ta-
bela 2 A

Reis

Oo O a 200 kilometros 	  200
3 201 » 30-1
	

180
» 301 em deante 	  140

O melaço de assacar, quando em sua pri-
meira, sahida, das fábricas, deverá ser classi-
ficado na tabela 5 das tarifits em vigor.

Smola e fraternidade. - Lauro &veriam)

Sr. engenheiro chefe da Fiscalização da
Rede de Viação do S. Paulo, Matto Grosso
e Goyaz.

kDMINISTRAÇÃO DOS connuaos DO DISTRICT°
FEDERAL E ESTADO DO RIO DE JANEIRO

Por portarias de 13 do corrente :
Foram demittidos os agentes do Correio

;la rua Leopoldo, Lourenço Pinto Bonifacio, e
de Jorge Rademacker, Manoel Chrysostomo
Torres

Foi declarada sem eleito a nomeação de
D. Leopoldina Villa Lobos para o logar de
agente do Correio de Encantado

Foi suspenso o serviço da agencia do
Correio de Jorre Rademacker, por falta de
pessoa idonea que preste caução, passando a
correspoudencia a ser enviada para a agencia
do Correio de Volta Redonda. .

CONGRESSO NACIONAL
De ordem do Sr. Presidenle, convoco o

Congresso Nacional para hoje, ao meio-dia,

afim de tomar conhecimento do parecer da

Mesa sobra a eleição do Presidente e Vice-

Presidente da Republica para o proximo
periodo constitticioaal,- Joakint Calunia,

' o Secretario.

TRIBUNAL DE CONTAS

Ordens de pagamento

Ordens de pagamento sobro as qtzaes pro-
feriu despacho de registro,em 18 do corrente,
o Sr. Dr. presideni e dasto tribun d;

Ministerio da Industria, Viação e Obras
Publicas-Avisos:

N. 1.755, de 9 do corrente, pagamento de
3:24350, da folha do p ssoal empregado no
Jardim Botanico, no mez de maio ultimo;

N. 1.797, de II do corrente, idem de
202:790e.t2)6 a Nelson & Comp., de carvão
Cardiff fornecido á Estrada de Ferro Central
do Brazil, no mez de abril ultimo

N. 1.709, do 2 do corrente. idem de 86.z:300
a Ant mio Soares, Irmão & Comp., de foime-
cimentos feitas para o serviço deconservação
de florestas. á cargo da Inspecção Geral das
Obras Publicas

N. 1.727, de 7 do corrente, credito de
3:4878100 ao Thesouro Federal, disposição
da Directoria Geral dos Telegraphos, para
instalação extraordinaria de unia linha ele
ctrica para o promoto desenvolvimento dos
trabalhos concerne:nes á revisão da rede de
distribuição de agua, á cargo da Inspecção
das Obras Publicas

N. 1.A24, de 28 de maio, paga meato de
2:113232 á S. PaWo Tranzictty Light anil
Power Ponip , my, de fornecimentos á Estrada
de Ferro Centrai do Brazil, no mez de mar-
ço ultimo

N. 1.721, de 5 do corrente. pagamento de
19200 a Luiz Macedo, do objectos de expe-
diente fornecidos 0. Inspecção Geral das Obras
Publicas, eia abril idfiino

N. 1.734, do 8 do corrente, pagamento de
681$159 a M. 'Marque & Comp., de p tssa-
gons e fretes concislidos ú commissão de es-
tudos das inina:sde carvão de po Ira do Bra-
zil, em janeiro e. março do corrente anilo.

-Ministerio da Justiça e Negocias Medo
res-Avisos

N. 2.285, de 19 de maio, credito de
2:600$370 it Delegacia Fiscal no Maranhão,
para pagamento á Companhia de Navegação
a Vapor do Maranhão, pelo transporte de
urnas e transmissão de tolegrammas refe-
rentes ao serviço eleitoral daquele Estado ;

N. 2.481, de 2 do corrente, pagamento de'
100 ao porteiro da Faculdade de Medicina
do Rio de Janeiro, Francisco de Vargas Dias,
para aluguel da casa no mez de maio ultimo;

'ar. 3.829, de 23 de novembro de 1905, idem
de 1:015$ it Sociedade Anonyma Gazeta de
Noticias, de publicações referentes ao alista-
mento eleitoral desta Capital •

N. 2.053, de 7 de maio, credito de 336$ á
Deloo,amia Fiscal em Pernambudõ, para In,-
,garnènio á EmPreia tio Diario de Pernam-
buco, do publicações referentes ao serviço
eleitoral daquele Estado

N. 2.583, do 9 do corrente, pagamento de
18:596415 a diversos, de fornecimentos á
Directoria Geral de &ilide Publica, no moz
de abril ultimo.

-Ministerio das Relações Exteriores
Aviso n. 210, de 13 do corrente, paga-

mento de 26:000 ao Sr. Samuel Gracie,
para dçspezas relativas ao Congresso Pau
Americano.

-Ministerio da Fazenda
Miolos
N. 408, do Tribunal de Contas. de 30 do

maio,paramento de 90.; a Antonio Francisco,
de trabalhos feites para o tribunal, em maio
ultimo

N. 50, do Serviço de Estatistica Commer-
ciai, de I do corronte, idem de 200, da féria
dos erveates daquela repartição, relativa
ao mez de maio ultimo.

Precatoria do 'Juizo Federal da Primeira
Vara, de 12 de dezembro de 1905, pagamonto
de 35:546S580 ao alferes da brigada policial
João Lourenço de Azevedo, em virtude do
senten,a judiciaria.

DIÁRIO DOS TRIBUNAES
&ides dos Tribunae3 e Juizos da Justiça

Federal e do District° Federal

Supremo Tribunal Federal-Rua Primeiro
de Março n. 26, 1° andar.

Juizo Seccional - t a e 2° Varas, rua Pri
moiro de Março n, 26, pavimento terreo.

arte de Appellação - Rua do Lavradio
o. 7?, 1 0 andar.

Juizos-Provedoria e Residuos; Orphãos
e Ausentes, 1" e 2° Varas ; Commercio, 1°,
2 » e 3° Varas ; Civel, 1°, 2, , e 3° Varas ;

1 a , 2°, 3», 4° e 5' Varas, e Juizo dos
'eitos da Fazenda Municipal, rua dos luva-

lidos n. 10 R , 1 0 andar ; Juizo dos Feitos da
Sande Publica, rua do Lavradio n. 122.

Pretorias-1°, rua Nova do Ouvidor n. 18.
(2° andar): 2', rua da Prainha n. 20 ; 3°, rua
la Alfandega a, 2•6 ; 4', praia de santa
Luzia ri. 5; 5°, rua do Lavradio n, 164 ;
rua do Cattete n.138; 7°, rua Parani a, A 2;
8° praça da Republica n. 10; 9, rua Estacio
de Sé n. 33; 105 , rua Figueira de Mello n. 22;
11°, rua de S. Christo:áo n. 90 ; 12',
rua Or. Dias da Cruz n, 23, estação tio
Mayer; 13 5 , rua Dr. Archias Cordeiro n.232,
estação da Piedade ; 14°, rua do Campinho,
estação de Caseadura; 15', estação de Campo
Grande,

--
Sessões e audiencias de hoje

Jnizo Seccional-1° Vara, ás 11 horas.
arte do Appellação - 2, tj.unara,

ii horas.
Juizes do Direito-Provedoria e Residuos,

iis 11 3/4 ; Orphãos e Ausentes, 1° Vara
ao meio-dia; 2° Vara, ás 11 112; Commereio,
1° Vara, ao meio-dia ; 2° Vara, ás 11 112
35 Srara, ás 11 3/4 ; Feitos da Fazenda Mu-
nicipal, ao meio-dia.

Pretorias-7", 10' e II", ao meio-dia; 12%
á; 11 1/2; 15°, ás 11 horas.

Cõrto do Appellação
EDITAL

Faço publico que os julgamentos das ap-
wdlaçõe:: crimes n. 10a, appellantes, Thou-
doro Vogt e Guilherme Becker; appellada,
a justiça; n. 127, appelantes, João Cotta do
Mello e alaawel dos Santos; tippellada, a jus-
tiça; eiveis n.6,1, appellaate, Custodio Fran-
cisco da Silva; appellisda, D. Ilenriquet a da
GostaMoura e Silva; n.229, appellante, o J uizo
da &soada Vara Civel; appellado, o Dr. Joa-
quim Osorio Duque Estrada, terão limar na,
sessão da primeira-camara, no dia 21 do cor-
rente ou nas seguintes.

Secretaria da Cii-te do Appellação, 18 do
junho de 1906.-No impedimento do sures
tarjo, o oficial Henrique Wanderlei:.
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Sessao da Primeira Camara, em 18 de junho
de 1906

Presidencia do Sr. desembargador Tavares
Bastos—Secretario, o offictal Henrique Wan-
derley

Compareceram os Srs. desembargadores
Dodsworth, alonteneTro. Pitanga, Salvador
Moniz, Lima Druinmund, Muniz Barreto e
Dr. Moraes Sarmento, procurador geral do
districto.

JULGAMENTOS

Aggravos de petição

N. 510— Relator, o Sr. dese.mbargador H.
Dodsworth ; aggravante, Ade'aide Augusta
de Almeida Brito ; aggravada, a Fazenda
Municipal.—Dou-se provimento ao aggravo.

N. 500— Relator, o Sr. desembargador
Salvador Moniz ; aggravante, E. Lambert ;
aggravados, Dr. João Hosannah de Oliveira
e outros.—Negou-se provimento ao aggravo.
Tomaram parte no julgamento os Srs. tie-
ombargadores Viveiros de Castro, Celso Gui-
marães e Dr. Pedreira, por serem impr-
didos Os Srs. desembargadores Pitanga,
Dodsworth e Lima Drummond.

N. 512— Relator, o Sr. desembargador
Salvador Moniz ; 1 0 aggravante, João Kas-
trunp ; 20 aggra.vante, Alfrede Braga ; aggra-
vados, Carvalho & Ferreira, em liquidação.
—Negou-se provimento a ambos os ag,gravos,
contra os votos dos Srs. desembargadores
relator, que dava proa imanto ao segundo e
Montenegro, que dava provimento a ambos.
Designado para redigir o accordão o Sr.
desembaegador CAso, que tomou parte no
julgamento, por ser impedido o Sr. desem-
bargador Pitanga.

N. 513 — Relator, o Sr. desembargador
Lima Drummonl ; 1° aggravante, João Nas-
trupp '• 2° aggravante, Airredo Braga ; ag-
grava. , les, Carvalho & Ferreira em liqui-
dação. — Negou-se provimento a ambos cs
aggravos. contra os votos dos Srs.desembar-
gadores Salvador Moniz, que dava provi-
mento ao do segundo e desembargador Mon-
tenegro, que dava provimento a ambos.
Tomou parte o Sr. desembargador Celso por
ser impedido o Sr. desembargador Pitanga.

N. 52U — Relator, o Sr. desembargador
Montene gro ; aggravante, Alfredo Braga
aggravado, Juseph Alkain.— Deu-se provi-
mento ao agg,ravo, para mandar que o juiz
a guo, reformando o despacho aggravado,
receba os embargos.

N. 515 — It:dator, o Sr. desembargador
Pitanga ; agravantes, Martins do Amaral
& Guimarães ; aggravados, Amaral Gui-
marães & Comp.—Deu-se provimento em
parte ao aggravo, para mandar que a junta
registre o signa,1 caracteristico da marca dos
aggrava.ntes, contra os votos dos Srs. dos-
embardores Lima Drummond e Muniz Bar-
reto, que negavam provimento ao aggravo.

Appellação crime

N. 19 —Relator, o Sr. desembargador De-
dsworth ; appellaute, Nicolito da Silva Car-
valho ; appellada, a. justiça sanitaria. —Ne-
gou-se provimento á appellação, contra o
voto do Sr. desembargador 31ontenegro,

PASSAGENS

Appell lçóes comme,.ciacs

N. 2.921 — Ao Sr. desembargador F.
BaStO4.

N. 2.838 — Ao Sr. desembargador Salva-
dor.

Ns. 2.931, 3.037 e 174—Ao Sr. desembar-
gador Drummorid.

Ns. 3.186, 221, 284 o 174—. 4.0 Sr. desamai
bargador, Montenegro.

Appellações eiveis

N. 388	 Ao Sr. desembargador Dod-
sworth.

Ns. 2.679, 3.097, 51 o 68—Ao Sr. desem-
banador Salvador.

N. 3.130 —Ao Sr. desembargado: Drum-
mond.

Ne. 201, 226, 53, 942, 93, 3.083, 74, 144,
162, 198 o 84—Ao Sr. desembargador Mon-
tenegro.

Appelações crimes

NS. 103 o 125 — Ao Sr. desembargador
Salvador.

Ns. 88, 77 e 89 — Ao Sr. desembargador
Drummond.

Ns. 123, 104 o 84— Ao Sr. desembargador
Montenegro.

PROCESSOS COM DIA PARA JULGAMENTO

Civeis

Ns. 64 e 229.
Crimes

Ns. 103 e 127„
ACCORDAOS PUBLICADO3

Commercial

N. 01.
Crime

N. 72.
SORTEIO

Aggravos dc peliçáO
N. 514 — Ao Sr. desembargador Muniz

Barreto.
N. 516—Ao Sr. desembargador L. Drum-

mond.
N. 526 — Ao Sr. desembargador Monte-

negro.
Recursos crimes

N. 84 — Ao Sr. desembargador, Dod-
sworth.

N. 90 — Ao Sr. desembargador Pitanga.
N. 69-- Ao Sr. desembargador Salvador

Moniz
EM MESA

Aggra vos de petição

Ns. 517, 521, 525, 530 e 535.
Recursos crime

Ns. 6, 68, 71 e 85.

Juizo de Direito na Primeira,
Vara, Civel

JUIZ, DR. VIRGILIO DE SÁ. PEREIRA—ES:Mia°,
PAULA BASTOS

Despachos de 18 de junho de 1906

Precatorias
Deprecante, juizo de direito da l a vara

da comarca do Santos.—Sellados e prepa-
rados, voltem.

Deprecante, juizo do direito da l a vara
da comarca do Santos.— Recebidos os em-
bargos de folhas, vista a.à embargante.

Deprecante, juizo de direito da 2 1 vara
•eivel o commercial da comarca da 'capital
de S. Paulo.—Cumpra-se o accordão.

Deposito

Autor, Dr. Manoel Claudia do Mello e
Silva ; réos, Jacintho Paes da Costa e outros.
—Cumpra-se a accordão.

Acção ordinari3

Autora, a Garantia da Amazonia ; réo,
João Nepomuceno do Azevedo Silva.— No-
meado o 3° perito.

Appellações.

Appellante, Emilia Etelvina, Mallet ;
pellado, Honorio Portella da Rosa Lima.—
Dado provimento á appellação.

Appellantes, Padre José Joaquim Valença
o outro ; appellada., Maria do Araujo BranJ
dão.— Negado provimento á appellação.

Obra nova

Autor, Antonio José da Costa Barros ;
Antonio Ignacio Dias o outros.— Em prova.

Inventario

Fallecido, Joaquim José de Queiroz Maia,
inventariante, Carlos Alberto de Queiroz
Maia.— Deferida a petição.

Divorcio

Autora. Floripes Mendes de Souza Ramos,
réo, Dr. Henrique de Souza Ramos.— Jul-
gada procedente a acção e a reconvenção.

Notificação

Autor, Jean Bouchet ; ruo, Roberto Reg
haer.— Diga o excepto.

Carta testemunhava

Supplicante, Domingos José de Lemos Reis;
supplieado, o juizo do direito da I vara
eivai.— Cumpra-se a accordão.

Embargos

Embargantes, Borlido Muniz & Comp.;
embargado, José Augusto Laranja.— A ex-
ecução ha do correr contra a massa, como
correu a acção, e não contra Borlidu Muniz
& Com .

Execução de sentença

Exequente, Joaquim Antonio do Carvalho ;
executados, Paschoal Ca.vallière e sua mu-
lher. — Julgada subsistente a penhora.

•
Juizo ao Direito cla Terceira,

• Vara, Civol
JUIZ, DR, BUARQUE DE LIMA — ESCRIVÃO,

CRUZ CAIXÃO

Dia 18 de junho de 1906
Adjudicaçdo

Fallocida, Antonia Augusta de Cimeiras do
Victoria ; supplicante, Maria José Barroso
de Azevedo.— Julgado por sentença o cal.
culo de fls. 10 o adjudicados os bens á sup-
plicante, como unica herdeira do sua mãe.

Subrogação

Supplicantes, capitão de corveta Felinto
Perry o sua mulher.— Designo o escrivão
dia e hora para a avaliação.

t
Notifica,nte, Irmão João Alexandre, supe-

rior da Con gregação dos Irmaos Maristas o
reitor do Collegio Archidiocesano;,noti'icados,
Jacintho Heller e outras.— Julgada impro-
cedente a acção e condemnado o autor o
ass i stentes de fls. 96 nas custas.

Acçtes ordina rias

Autor, José Augusto Laranja ; réos, Dor.
lido Moniz & Comp. e outros.— Em prova.

Autora, Theroza Fausta da Silva Porto
réo, José Ribeiro Junior o outro. —
prova.

Autores, Henrique Candido Pereira Soare
o sua mulher ; réos, Maria Franzen 13hering
e outros.—Respontlido o ag,gravo.

Autor, José Antonio Gonçalves Liberar;
réos, José Ferreira Lago.— Recebida, a cone
testação, prosiga-se.

Arrestos

. Arrestante, Maria da Gloria dos Roïs Prin-;
cipo ; arrestados, Sophia de Carvalho Gut:
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marães e seu marido Antonio José da Car-
valho Guimarães.— A' vista da certidão de
fls. 77, julgo o arrestado incurso na pena
do confesso que lhe foi comminada ; custas
afinal.

Arrestante, Domingos Gomes Ferreira ire
Menezes; arrestados. Custodio Justiniano das
Chagas o outros.— Não se tomou conheci-
mento da petiçãs) de fls. 67, porque a ma-
teria de prescripção deve ser allegada no
prazo legal e por meio do embargos.

Aggravo

(3a Pretoria,)
Aggravante,Manoel Dantas Coelho; aggra-

vado, - Manoel Pinto.— Não se tomou couhe-
cimento do recurso.

Inve,itarios

Fal lecido, Custodio de Barros Moreira.—
Prosiga-se.

Fallecido, Herminio do Souza Cardoso Rim-
mel.—Ao contador.

Fallevido, Maxaniano Antonio Ramos.—
Deferida a petição de fls. 136 afim de ser re-
ormado o esboço da partilha e nelle ineluida
a quantia a que se refere o desincho do fo-
lhas 130 e recibos de fls. 137 a 141.

Fallecida, Carolina Monteiro da Silva Ve-
lho.—Sobro o calculo digam os interessados.

Fallecido. Justino Pereira Caldas.-- Jul-
gada por sentença a desistencia par termo
de fls. 55, e á vista do documento de fls. 64
a GO,attendida as despezas feitas pela inven-
tariante e deferida a petição de fis • 82, afim
de serem os autos ramettidos ao contador
para proceder-e ao calculo, de conformidade
cm o parecer do fls. 82.

Deposito

Supplicante, Affonso Mormano; supplicado,
Manoel Teixeira de Freitas Guimarães e sua
mulher. — ltecebidos os embargos, prosi-
ga-se.

Embargos de nullidade

(63 Pretoria)

Embarssantes, Laura. o Emilia Serra; em-
bargado, Manoel Francisco Miranda.— Aos
Drs. juizes da 1 3 e 23 varss.

(33 Fretaria)
F.mbargantes, José Ilonikcio do Medeiros

Gomes e outros; embargado, João Evange-
lista Vianna.— Vista ás partes e ao Dr. 3°
promotor.

(Da Pretoria)
Embargante, Francisco Lopes nodrignes;

embargado, Joaquim Ferreira Nunes.—Vista
as partes e ao Dr. 4° promotor.

is/missas) de posse
Supplicantes, Manoel Joaquim Marinho o

sua mulher; supplicado, Manoel Corrêa da
Costa.—Vista á parte para, no prazo legal,
impugnar a excepção.

Alanutençtto dc posse

Supplicantes, Braga & Pinto; supplicado,
Manoel Luiz Borges de Carvalbo.—Respon-
dido o aggravo.

Inventario por divorcio

Inventariado, o casal de Aristides Leterre
e sua mulher Julia Blondet ; inventaríante,
Aristides Leterre.— Deferida a petição do
lis. 14.	 •

Alvará para separaçõo de corpos

Supplicante, Joaquim Pinto de Almeida;
supplicada, Mariana Mala do Almeida.—
Julgada por sentença a notificação, expeça-
se o alvará.

,ppellaçoes

	(3 3 Pretoria)	 •
Appellante, José de Carvalho Azevedo

appellado, Antonio Luiz dos Santos Lima .—
Vista; ás partes.

(6' Protoria)
Appellanta, José Augusto da Silva ; ap-

peitado, Antonio Coelho Gomes.— Negado
provimento á appellação.

(128 Pretoria.)
Appellantss, Joronymo Augusto da Costa

e sua muluer ; appellado, Rodrigo Carvalho
Torres.—Aos Drs. juizes da 1 3 e 23 varas.

(93 Pretoria)
Appellante, Amorico Antonio Coelho ; ap-

paliado, Anton:o Joaquim de Miranda.—
Vista ás partes.

Carta tede pinnha rei
(6' Protoria)

Recorrente, Fertinando Mentsel ; recor-
rido„Tosé Jaaquim Pereira da Costa.—Jul-
gada improcedente a carta tesIeniunhavel.

Acçõe.s ordinarias

Autor, Joaquim Fagundes Leal ; rôo, José
do Barros Franco. — Julgada em parto pro-
cedente a acção para conde:finar o réo
pagar ao autor uma quantia proporcional ao
tempo que faltou para terminar o contracto
de fls. 6, tomando-se par base a quantia de
18:0008 com que entrou para a reconstrucção
do pr.slio e as despezas feitas para a sua
conservação, o que será liquidado na ex-
ecução. e imueocedente quanto ao pedido de
indemnização dos prejuizos, perdas, damnos
e lucros cessantes, pagas as custas propor-
ciona:h-sinto.

Autor, Eduardo Pfeffer ; ré. a condesa
Cat d'Ordan. — Recebida a appellação em
ambos os effeitos.

Autor, John Rudge ; ré, a Time leio de
Janeiro Ti-amuai' Light And Powe • Company.
— Em prova.

Autores, Guimarães Irmãos & Comp.
réo, Gaspar Jose Machado. Deferida a
cota.

Divorcio amigarei
(Ga Prctoria)

Supplica.ntes, Luiz Avó Lallemand e sua
mulher Elvira Guimarães Lo.11emand. —
Vista ao 10 promotor publico.

	

Transfercncia	 .•
Fallecida, Moina Pereira Netto do Mei-

refles Freire ; supplicantes, Manoel Netto
de Freitas Vasconcellos e outros.— Vista ao
Dr. 20 procurador seccional.

Protesto

Supplica,nte, commendador Daniel Antunes
Garcia ;supplicado, José Justino
Julgado por sentença o protesto.

Partilha amigava
Fallecida, Adelaide Gomes Vieira ; suppli-

cantes, Antonio Barbosa. da Fonseca e outros.
— Julgada por sentença a partilha amigavel
de fls. 3 e á vista da quitação de fls. 17
adjudicado ao viuvo Meeil'o o immovel.

Juizo da Seg"unittu Protoria
JUIZ, DR. RAYMUNDO EMIL\ —ESCRIVÃO,

RIBEIRO DE ALMEIDA

Dia 18 do junho do 1903
Embargos a consignações

Embargante, Dr. Plinio F'ranklin Reidner
do Amaral; 'embargado, Martinho JoséCor-
yen da. Veiga.—Julgados provados Os em-
bargos e insubdstentes os depositos feitos.

Acções sunimarias

Autõr, o conselheiro José Gaspar da Rocha
Junior; réo, Ricardo Rieeher.—Julgada pro-
cedent a primeira e	 aroceilouto a segur.
d t das ditas acções.

Autor, Luiz Corrêa de Avellar; réo, Joas
quiin Gonçalves de Lemos.—Julgada proce-
dento.

Arres!o

Autor, Manoel da Silva; réo, José Antonio
Covas Martins.—Indeferida a petição do Lis.
Conteste o arrestante 03 embargos no temia
legal.

Eveca:'?")

Exequente, Manoel Dantas Coelho; uxs
ecutado. Guilherme Manoel Pereira dos San,
tas.—Julgadas por sentença a desistencia e
a quitação.

PrOCCS3OS crimes

Autora, a justiça. réos, Manoel Annil o
e Camillo Rodrintes (art. 303). —Absolvido,

Autora, a justiça; ritos, Manoel da Silva e
Antonio Rodrigues da Cunha (art. 303).—
Absalvido.

Autora, a justiça; réo, Bento José da Silva
(art. 306).—Absolvido.

1utora„ a justiça;réo. José de tal (art. 303).
—Recebida a denuncia.

Autora, a justiça; réo. José Pilto de Alk.
incida (art. 306).—Recebida a denuncia.

Autora, a justiça; réu, Joaquim Ramos
(art. 306).—Recebida a denuncia.

Autora,a justiça; réo,Luiz Manoel dos San-
tos; (art. 361).—Ao ,juizo competente.

inqueritos contra Manoel do Moura.
Melehior Belli o outros.—Ordenado o areia-
s-mus:lite requerido pelo ministerio publico.

Justificações de idade para casamento

Justifieantes, Antonio C,orréa, Maria de Jos
sus Madruga, Antonio Augusto do Nasci
mento. Ilermemsarda .Augusta Martins, Ar-
thur Neves Franco,José dos Santos Oliveira
Junior, Maria Dias de Oli veira, João Baptista
Vasques Guimarães, Maria Helena de Oli-
veira, João Rodrigues do Souza, Potronilla
Fernandes de Souza, Francisco Giroud, Aline
Josephine Marot.—Todos julgados por sen-
tença.

juizo tia Oitava Pretoria
JUIZ, DR• CARVAIII0 E IELLO—ESCRIVÃO,

CORR-A DE MENEZES

Dia 18 de junho de 1903
Processos civeis—Ordinarios

Autor, Lourenço Antonio de Oliveira; reG,
Serafim de Sá Pinto.—Recebida a contesta-
ção, prosiga-se.

Autores, Ferreira Baptista & Comp.; réo,
J. Antonio da Silva.—Em prova.

Autor, Manoel Henrique Figueira; réo,
Clemente Carreira.— Recebida a contesta-
ção, prosiga-se.

Autor, Aprigio da Costa NO1103; ré, Ri-
cardina B. F. da Costa Nunes. — Recebidas
as appellações em ambos os effeitos.

Despejos
Autor, João da Silva Abreu; réo, Antonio

Abreu Monteiro.—Expedido o mandado.
Autor, Joaquim Marinho; réa,- Manoel

Soares. —Contraiu o aggravo, -afim
de ser remettido ii. 29. Vara Civel.

&oiti/miá

Autores, Figueiredo Antunes & Comp.;
réo. José Gomes da Silva. — Julgada por
sentonea a desistencia.
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l'artilha anziyace,

Falleoido,Antonio Gonçalves Alho; suppli-
cante, Maria Difiningues de Oliveira. — Di-
gam 1E interessados.

Fxectiç,io•

Exevente, Manoel Teixeira da silva
Excetuados, Luiz Ca puz() o sua mulher.—
Contraminutado o aggravo eremettido para
a 2 Vara eive!.

Autora, a justiça; deu iniciado, Paschoal
Mantuano ou Manteato (art. 267 do Codigo
Pen ,1).

Autin ,a, a justiça; denunciado, Pedrito
)art. 204, §,§ *..° e 13 do Codigo Penal).

,/, , !eaniCali 3

Custodio :Moroira (art. 303 do Codig,o Pe-
nad).—Condeinnado a tres mexes de prisão.

Antonio dos Santos (art. 330, l o do Co-
digo Pen , 1).—bLen a uni mez de prisão e á
multa de 5 1/2.

Amorico Paulino Silvares (art. 399 do Co-
figo Ponal).—Idem a deus annos de 'visão
na Colonia dos Dous Rios.

Ma ia Lui„,i, da Annunciação (art. 390 do
Ce'!igo Penal) . —Absol v ida.

Dcsimer 03

Maria Iracema (art. 399 da (odig,0 Penal).
- Intone-se a rd para a dela'sa no prazo

legal.
Graziella Maria da Espirito Santo (art. 399

do Cod i go Penal)	 m .
Antonia da Conceição (art. 399 do Codigo

V('nal).—Idem.

ez.n•

EDITAES

juizo do 'Direito da 1P1.ignoiva,
Vara, tle. carpi/Lios

De pra, CUJA. o pr.zzo de 20 dias, para venda
e ar,-)nataçao do predio ft. 126 da rua
do Cal! le

O Dr. Zacharia,s do Rego Monteiro, juiz de
direito da Primeira Vara de Orphãos e Au-
sentes do Rio do Janeiro, etc.:

Faz saber aos que o presente edital do
praça, com o prazo de 20 dias, para veada e
arrematação, virem que, no dia, 19 de junho
proximo futuro, o (Aliciai de justiça deste
Juizo que serve de porteiro trará a publico
pregão do venda e arrematação, após a au-
((fendia deste juizo, ao meio-dia, no odiado
do Forum, á rua dos Invalidos n. 108, para
ser vendida a gomil mais der e maior lança
offerecer.o prodio acima, perteneente ao es-
polio do D. Elvira, da Silva Louzada, o a re-
querimeuto do inventariante, Manuel Ri-
beiro Louzada, cuja, deseripção é a seguinte:
Predio n. 126 da rua do Cattete, sobrado, de
construcção solida, apalacetado, medindo
de frente 12%87 par 40%4 do fundos.
Construido de pedra, cal o tijollo, com
uma grande porta do entrada, no centro,
tendo duasjanellas de cada lado na frente do
primeiro pavimento, cinco ja,nellas com sac-
cadas em toda a extensão no pavimento su-
perior, tudo com portadas de cantaria, di-
vidido o primeiro pavimento eia saguã,o
com escadaria para o pavimento supe-
rior, sete quartos. duas salas, varanda,
adega, luxuosa sala do banhos. 0 , pavi-
menta sup ,rior é dividido em dons gran-
des quartas, salas, saletas, salão de jan-
tar, nove quartos, uma alcova, copa, uma
varanda nos fundos, latrinas, banhelro,
despensa e cozinha, tudo forrado. O predio

está °Ideado em uni terreno que mede do
frente 21 1°,34, de fundos 40",4. Na frente tem
um portão com grade de ferro sobre pilas-
tras do cantaria de cada lado do predio,
fechado dos lados dos fundos com muro de
pedra e cal, tendo ainda nos fundos um jar-
dim e tanque para lavagem. O predio e O
terreno foram avaliados em 1.,0:000s00o. E
quem o mesmo immovel pretender, compa-
reça, no dia, hora e lugar acima designados,
a tini de fazer a lieit tção na forma o sob as
penas da lei. E para os fins de direito se ex-
trahiram o presente e mais dons do igual
teor para serem publicados e affixados na
forma da lei. Dado e passado uest t cidade
do Rio de Janeiro, em ca,rtorio do Segundo
Officio de Orphãos, aos 31 do maio de 1900.
E eu. Camões da Santos Lima Tliompson,
escrivão, o subscrevi. — Zacharias do Rego
Monteiro.

De praça, com o prazo de 10 dias e abatimento
de 10 010 , para venda e arremataçao
predio 4 rua dos Ourives n. 121

O Dr. Zaeharias do Rego Monteiro, juiz de
direito da 1° Vara de Orphãos e Ausentes do
R'o de Janeiro etc.:

Faz sabor aos que o presente edital
do praça. com o prazo do 10 dias e aba-
timento de 10 o/ venda e arrema-
tação, virem ou dello conhecimento tiverem
que, no dia 19 do corrente, ao meio-dia.
após a audionoia deste juizo, o ()Melai
de .justiça que servir . de partoiro trará a
nablico pregão de venda e arrematação, com
o abatimento de 10 04, ás portas do edificio
do Fortim, á rua dos Invalidos n. 108, para
ser vendido a quem mais der e maior lanço
offerecer sobre a avaliaçio com o abati-
mento de 10 0/° o preilio abaixo declarado,
pertencente aos herdeiras do finado Dr. José
de Carvalho Tolentino. Deso p ilação do predio:
Predio de sobrado á rua dos Onrives n. 121,
medindo de frente 4e4, medição esta que
proeorcionalmente diminue para os fundos
dando, pais,ao limitar com o predio de detrás,
2%83; mede de Mudo 19",02. O pavimento
terreo é accupado por unia pharmacia, ten-
do tres p metas de frente,de c Intaria.medindo
do largo 1 1°,20, um drea,dimensão de 211,300,
por onde penetram ar e claridade, um corre-
doe,uma divisão de madeira, um escriptorio
e vestibulo da pharmacia, onde ha do lado
direito uma grade de férro,com com muniu.-
çtío para o pavimento superior (I° andar),on-
de ha duas salas, sendo a da frente com tios
janellas, por:.adas de cantaria, medindo de
largura 1 1°,20, uma alcova, corredor e co-
zinha, assim como urna escada que parte
para um sotão, onde existem dons quartos,
sendo um regular e outro pequeno. As pa-
redes lateraes e as do fundo são de pedra,
e cal e a da frente de tijolo dobrado. Quan-
to ao madeiramento O mira mixto, por-
que a construcção do fundo ao meio O an-
tiga, e da área ata a frente foi reconstruida
empregando-se pinho de Riga e alguma ma-
deira de lei. Em toda, a casa ha gaz, agua,
latrina nos dons pavimentos; é forrada e
pintada. Attondendo á descripção feita, á
conservação do predio e seu real valor, ava-
liam em 30:000. Menos o abatimento de
10 A° —27:00Q000. E quem o mesmo predio
pretender deve comparecer no dia, hora e
Jogar surma assignados, afim de fazer a li-
citação legal. -E para os fins do direito
se extrahom o presente e mais dons de
igual teor,para serem publicados e affixados
na formada lei. Dado e passa nesta Cidade
do Rio de Janeiro, cartono do 20 officio de
orphãos do Juizo de Direito da 1' Vara de
OrphãoS e Ausentes, em 8 db junho do 1906.
E eu, Camões dos Santos Lima Thompson,
escrivão, o subscrivi.—Zac4arias do Rego
Monteiro.

Juizo do Direito da Primoirft
Vara Commercial

De convocaçito de credores da fallencia de A.
Mallet Soares,estabelecido á rua da Quitanda
n. 2, para se reunirem na sala das audien-
cias deste juizo, á rua dos Inval:dos n. 108,
na dia 25 de junho corrente, ás 2 horas da
(urde, para dizerem sobre a verificamO e
classificam() dos creditos e, estes approvados,
ouvirem a leitura do relatorio do syndieo
provisorio, deliberarem sobre concordata ou
formar-se contracto de uniito, eleg?ndo-se
via ou mais syndicos definitivos e uma com-
97g3Sa0 fiscal de dons mem5ros, que liquidem
os bens da massa, na fórma abaixo

O Dr. Pedro de Alcatifara, Nabuco de
Abreu, juiz do direito da 1 8' vara cominar-
cial, desta cidade do Rio de Janeiro, etc.

Faz saber aos que o presente edital virem
que, pelos peritos nomei,dos para procederem
a exame dos livros na fallencia de A. Alallet
suares, estabelecido á rua da Quitanda n. 2,
foi reauerido novo adiamento da reunião do
credoros ; c, pelo presente edital convocam-
se os oradores da raferlda Meneia, pua se
reunirem na sala das audiencias deste juizo,
no dia 25 de junno corrente, ás 2 horas da
tarde, á rua do: invalidos n. UH, par 5 di-
zerem sobre a verificação e classificação dos
eveims e, estes approvados, ouvirem a lei-
1 e:. do relatorio do syndico provisorio,
liberarem sobre concordata ou formarem
contracto de união, elegendo-se uni ou mais
syndicos definitivos e unia commissão fiscal
de dons membros, para liquidação definitiva
da massa ; sondo que os credore, podem sor
representados por procuração e uni só pro-
curador poderá representar um ou mais
credores, sob pena de a revelia se procoder
como for de direito. E, para constar, pas-
saram-se o presente edital e mais dons do
Igual teor, que serão publicados e oflixados
na liirma da lei. Dado e passado, nesta ci-
dade do Rio de Jan dna, aos 16 de junho do
1900. E eu, Francisco do Borja do Almeida
Corte Real, escrivão, o subscrevi.—Pedro de
Alcantara Nabitco de Abreu.

De .514 praça, com o prazo de oito d
o aWdimento legal, para venda e arrean4,
çao dos bens penhorddos por José Nieolat,
Goursand a José lynacio Pereira de Lima
c sua mulher, na fárma abaixo

O Dr. Pedro de Alcantara Nabuco de
Abreu, juiz de direito da Primeira Vara
Commercial, desta cidade do Rio de Ja-
neiro, etc.:

Faz saber aos que o presente virem que,
por esto juizo e cartorio do escrivão que
este subscreve, se processam 03 autos de
execução em que exequente José Nicolau
Goursand e executados José Ignacio Pereira
de Lima e sua mulher; ora por parte
do exequente lhe foi dirigida a petição do
teor seguinte: Min. e Exm. Sr. Dr. juiz
tio Commercio da Primeira Vara— Diz José
Nicolau Goursand, na execução que inove
a José Ignacio Pereira de Lima .e sua
mulher, que, não tendo havido arrematante
na segunda praça dos bens penhorados, são
os termos de V. Ex. mandar expedir editaes
para a terceira praça, de conformidade com
as disposições legaes, o assim pede. deferi-
mento. Rio, 8 de maio de 190ó. —America
Augusto Vianna de Barros, solicitador. (Es-
tava legalmente sellada). Despacho: Sim.
Rio, 9 de maio do 1906.—Nabuco de Abreu.
Em virtude do que se passou o presente
edital pelo teor do qual o ()Melai de „jus-
tiça, que • estiver de semana, servindo de
porteiro, trará a publico pregão de venda
o arrematação, em praça deste juizo, no
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dia. 3 de julho proximo, ás 12 horas da
manhã, depois da audiencia do estylo, ás
portas do edificio, á rua dos Invalides
n. 108, os bens constantes da avaliação
junta aos autos, a, sabor: quarta parte do
um predio o terreno da rua de S. Pedro
n. 80, de dous andares, medindo de frente
6°1,90 o do comprimento ato os fundos
37°1,70, construido de pedra e cal, com por-
tadas do cantaria, janollas de sucadas de
ferro, dividido no pavimento terreo, em
grande arrnazem; no primeiro andar, em
duas salas e deus quaros; no segundo andar,
em duas salas o dons quartos, tudo forrado
e assoalhado; divisões de estuque, divisões
internas do frontal do tijolo. Avaliada a
quarta parte do mesmo predio e terreno em
17:500$ e vão a esta terceira praça pelo
preço de 14:175$, porquanto fie In reduzida,
devido ao abatimento legal já feito. E, quem
os mesmos bons quizer arrematar, deverá,
comparecer no dia, hora o legar acima
declarados, afira do ter logar a praça;
caso o (inicial do justiça, que estiver de
semana servindo de porteiro, não encontro
licitante para o preço acima referido, apre-
goará a venda em publico leilão, para ser
vendido pelo maior preço que puder obter.
E para constar passaram-se o presente edital
e mais dous de igual teor, que serão pu-
blicados o affixados na forma da lei.
Dado o passado nesta cidade do Rio do Ja-
neiro, aos 18 de junho do 1906. E ou, Fran-
cisco de Borja de Almeida Certo Real, escri-
vão, o subscrevi. —Pedro de Aleantara Na-
beco de Abreu.

De 3° praça, com o prazo de oito dias e abati-
mento legal, para venda e arremata çao dos
bens penhorados por Josd de Mattos Gomes
Junior a D. Virginia Leconte Peixoto de

- Souza e seus filhos, viera e herddros de
Domingos Peixoto Ferreira de Souza, na
fdrma abaixo

O Dr. Pedro do Alentara Nabuco do
Abreu, juiz de direito da 1° vara do com-
inercio da cidade do Rio do Janeiro, etc. :

Faz saber aos que o presente edital virem
que, por esto juizo e. cartorio do escrivão
que este subscreve, se processam os autos do
executivo hypothccario, entro partes, corno
exequente José de Mattos Gomes Junior e
como executados D. Virginia. Leconte Pei-
xoto de Souza o seus filhos,viuva e herdeiros
de Domingos Peixoto Ferreira do Souza e
ora por parte do exequente lhe foi dirigida
a, petição do teor seguinte : Illm. e Exm.
Sr. Dr. juiz de direito da la vara cominar-
cial—Diz Jose do Mattos Gomes Junior, nos
autos do executivo hypothecario que neste
juizo move a Virginia Leconto Peixoto do
Souza, viuva de Domingos Peixoto Ferreira
do Souza e seus filhos que, não tendo havido
licitante na 2a praça effeetuada, requer a
V. Ex. se digno de ordenar a expedição,
affixação e publicação de editaes de 3a praça,
para a venda dos bens penhorados, com o
abatimento o prazo legaes. Nestes termos
P. deferimento. Capital Federal, 11 do
junho de 1906.—Bernardo Ferraz, advogado.
( Estava legalmente saltada.) Desnacho :
Sim. Rio, 12 de junho do 1906.—Nabaco de
Abreu. Em virtude do que se passou o pre-
sente edital, pelo teor do qual, o official de
justiça, que estiver do semana servindo de
porteiro, trará a publico pregão do venda o
arrematação em praça deste juizo, no dia
2a de junho corrente, ás 12 horas da manhã,
depois da audiencia, do estylo, ás portas do
predio onde funcciona provisoriamente o
Forum, á rua dos Invalidos a. 108, os bens
penhorados e constantes da avaliação junta
aos autos, a saber: 1° immovel: terreno
o casa, situados á ladeira de Santa Thereza
sob e n. 29 ; .o terreno, em que está, plano
syperior ao nivel da rua, ê todo sustentado

em tres dos seus lados limites por forte mu-
ralha de alvenaria de pedra, encimada por
grades do ferro (estas em mão estado) e por
outro lado é limitado por um muro com
propriedade de outrem ; tem de frente,
sobre a rua, 33 metros, á direita 311°,90
nos fundos 2 1%20, limitado por estes lados
com terrenos dos meimos proprietarios e
pela esquerda 36°1,60, tombem com Os
mesmos terrenos, com os quaes tem com-
municação por meio do duas escadas de can-
taria, urna á direita, outra ao fundo. A
casa do habitação, de construcção antiga,
feita com alvenaria de tijolos em paredes,
rebocada e caiada, com madeiramentos di-
versos, coberta com telhas curvas, é terrea
e mede de frente á face posterior, tendo na
fachada da. frente tres portas de madeira
com caixilhos para vidraças e cinco janeEas
de madeira, na face direita duas portas e
troe janellas, na do fundo duas portas e
quatro janellas e na da esquerda uma porta,
dividindo-se em duas salas, seis quartos,
um corredor central e cozinha ; lia para
o lado esquerdo um passadiço coberto,
ligado ao corpo da casa e dando comina-
nicação á casinha da latrina contigua, e
sabre a face posterior da casa, uma area
cimentada, acima da qual eleva-se uma
construcção de tijolos, coberta de telhas e
sustentada pela parede da casa e por pilares
de alvenaria de tijolo. constituindo um unico
salão habitava!, de 81°,70 sobro a casa.,
8°1 ,50 na face do fundo, 6°1,25 pela direita e
6e,60 na da esquerda ; ha ainda, ao lado es-
querdo desta construcção, uma casinha en-
costada ao muro do 3)°,50 do frente por
3, 10 do fundo. Todos estes edificios
acham-se em mão estado, principalmente as
casas principaes ; avaliado em 16:000J00.
2° immovel — O 2° immovel comprehendo
uni terreno e urna casa de habitação ; tem
o terreno de frente sobre á rua, (ladeira de
Santa Thereza) 24°1 ,60 pelo lado direito,
4e°1,30 da frente ao fundo, pela esquerda, se-
guindo urna linha quebrada, dividida em
tres secções, de respectivamente 31°1,90, de
20,20 e 27 1°,00 e no lado posterior 25',34; é
também sustentado o limitado por quatro
lados por meio do urna muralha de pedra e
pelos outros por muros. As casas ficam so-
bre os morros o medem 16 .. ,30 por 5.1,70,
5 .1 ,60, 2 .1 ,70, 8',00, 3m,00 e 131°,80 do lados
por 3°1,50 de largura ou fundos, dividindo-se
no pavimento terreo em sete quartos e uma
cozinha, o na parte do sobrado em quatro
quatros, havendo ainda um pequeno mirante,
avaliado em 12:000$. Importando o total da
avaliação dos dous immoveis em 28:000$ e
vão os ditos bens a esta praça pelo preço do

importancia a quanto fica reduzida
a avaliação, devido ao abatimento legal o,
caso ainda por este preço não haja licitante,
serão os mesmos bens vendidos pelo maior
preço que for offerecido. E quem os mesmos
quizer arrematar deverá comparecer no dia
hora o loo,ar acima designados, afim do effe-
ctuar-se a praça. Para constar passaram-se
este e mais dons do igual teor, que serão pu-
blicados e affixados na fórma da lei. Dado o
passado nesta cidade do Rio de Janeiro, em
12 de junho do 1906. E eu, Francisco de
Borja do Almeida Côa° Real, escrivão, o
subscrevi. — Pedro de Alcantara Nabueo de
Abreu.

--
De 2° praça com o prazo de 8 dias e abatimen-

to legal para a venda e arremataçao dos bens
penhorados por D. Palmyra Ferlandes da
Fonte ao espolio do . finado Carlos Pereira
Aro uca, na fdrma abaixo

O Dr. Pedro de Alcantara Nabnco de Abreu,
juiz da 1° Vara do Commercio da cidade do
Rio do Janeiro, etc:

Faz saber aos que o presente edital vi-
rem que, por esto juizo o cartorio do

escrivão que esto subscreve, se processam
os autos do executivo hypothecario entro
partes, como exequente D. Palmyra, Ferrei-
ra da Fonte e como executado o espolio de
Carlos Pereira A pouca, e ora por parto da
exequento lhe foi dirigida a petição do teor
seguinte: Esmo, Sr. Dr. juiz da 1* Vara do
Commercio. Diz D. Palmyra. Ferreira da
Fonte, no executivo hypothecario que movo
ao espolio de Carlos Pereira Arouca, que não
havendo licitantes em 1° praça para os bens
sobre os quaes corre a execução.pede a V.Ex.
se digne ordenar vão a 2a praça com o aba-
timento e formalidades logaes. Nestes ter-
mos. P. deforimento, juntando-se esta aos
autos. E. R. J. Rio de Janeiro, 2 de junho
de 1906. O advogallo,Francisco Carneiro Mon-
teiro de Saltes. (Estava legalmente sellada.)
Despacho: Sim. Rio, 2 de junho do 1906.—
Na/oco° de Abreu. Em virtude da que se pas-
sou o presente edital, pelo teor do qual o
oficial do justiça que estiver de semana,ser-
vindo de porteiro, trará a publico prégão do
yen la o arrematação em praça deste juizo
do dia 19 de junho corrente, ás 12 horas da
manhã, depois da audiencia do estylo,
portas do predio onde funeciona provisoria-
mente o Forem, á rua dos Invalidosn. 108, os
bens penhorados e constantes da avaliação
junta aos autos, a saber: Predio de sobrado
rua D.Anna, Nery n. 20,freg,uozia, do Engenho
Novo, desta cidade, medindo 17°1,25 de lar-
gura por 9°,90 do comprimento, com 6 janel-
las de sacada e 1 porta ao centro,e,scada de for-
ro,construeção de pedra e caLportadas do can-
taria, platiba,ndas e molduras nas fachadas.
Situado ao centro de terreno, é dividido em
saleta, duas salas, cinco quartos, todo assoa-
lhado e forrado, com madeiramentos do pinho
de Riga, com cob neura de tolhas francozas,
tendo.porão- habitava), com orehendendo seis
quartos, sendo quatro assoalhados e aons ci-
mentados; pelo lado nost +rico' existo um pu-
xado, com a mesma construcçao o Unhem
de deus pavimentos, medindo 4°' 80 de lar-
gura. por 11°1,70 de comprimento, tendo com-
municaçã.o directa com o corpo pri icipa da
casa. Ao lado direito do puxado -existo urna
escada do cantaria com gradil de fluo, o 6
dividido cru corredor, um guiado, despensa o
banheiro. O terreno do predio me le 36°1.40
de fronte, de frente a fundo 104°1,30, pelos
fundos 50 4,00 e pelo lado esquerdo por uma
linha quebrada, tendo a 1° secção 44° 1,00, a.
2a secção 13°1 ,20 e a 3° secçãa 62°1 ,80. Na
frente do predio existo um gradil de ferro,
com portão tambem de ferro, e é em parto
murado. Acha-se em perfeito estado de con-
servação' e asseio; avaliado esto predio o o
respectivo terreno em 30:00J$0 Predio
torreei, á mesma rua D. Anna Nery ii. 22,
medindo de frente 7%55 por 18° 1,40 do com-
primento, construido do pedra e cal, porta-
das do cantaria, com quatro janellas do
frente cora Caixilhos do madeira e venezia-
nas. E' dividido em duas salas, cinco quar-
tos, cozinha, despensa o banheiro, forrado o
assoalhado comn madeiramento de pinho do
Riga. Acha se em pe?feito estado do conser-
vação. O terreno deste predio mede 22%20
de largura por 67°1,80 do comprimento o ao
fun lo 25°1 ,80, todo murado, sendo parte do
pedra e outra parte por telhas de zinco,
tendo na frente gradil do ferro sobro socco
de alvenaria de pedra, onde existe um por-
tão do f rro, que dá entrada ao predio;
avaliado em 16:000$. Importando o tca1 da
avaliação dos bens em 46:000$ e vão os ditos
bens a cata praça pelo preç., de 41:400:s, im-
portancia a quanto fica reduzida a avaliação
devido ao abatimento legal. E quem os mes-
mos quizer arrematar devore comp.trecer
no dia ', .hora e logar acima designados, afim
do effectuar-se a praça. Para constar pas-
saram-se este o mais dous do igual teor que
serão publicados e afixados na fúrma da lei.
Dado o passado nesta cidade do Rio do ia-
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noivo, em 6 de junho de 19)6. E eu, Fran-
cisco do Borla de Almeida Carta Real, es-
crivão, o subscrivi.—Pedro de Alcantara Na-

eo de Mreo.

Juizo de Direit() (Ia Se" . 	 a
C(numereial

De eolvocactio dos credores da firma de .S'au los
Simóes Filho para se reunirem na sala das
audtencias deste .juizo, 4 roa dos Invalidos
II. 108, no &ta $0 de junho do corrente
(mo, 1 hora da tarde, a /lin de verifica-
rem os c, •editos e, enes approvados, delibe.
rarem sobre concorda!a ou formarem con-
tracta de unii7o, elegendo syradico ou syn•
dieo definitivos que liquidem a massa, e
vioa commissizo fiscal composta de dous
membros: ficando pelo m .eserate e-Nol cita-
dos 0 ,3 credores . por titulos ou obrigações ao

portador paro der,,ital-os eoz »z,To dos syn-
(ticos rarovisoriras ai ., doas dias, pelo 711CHOS,

antes draquelte C n il que tiver log ar a reorairto
rar; .,. • • -ide, so5 as penas da lei, na faa..
via oliairo:

O Dr. Julio de Barros R ta Gabaglia, juiz
da 2" vara cenuaercial do District° Fe-
deral:

Faz s:iller aoisquo o presente edital virem.
que pn. t. te juizo e cartorio do vão
que esto subscreve, processam-so os ant,s do
folie/teia 41,t firma (a Santos Simiies ttc Filho,
sendo-1/13 dirigida por parto dos syndicos
provisorios e commissão fiscal a petiç:o)
teor saguinte:—filin. e Exm. Sr. 11r. Julio
de Ilarros }ta Gabglia, juiz de direito
da 2" vara c,onmercial da Capital F'e-

iJizein santos SimOes e Filho, sue-
eessores de Santos Simões e Filho, nos autos
de falloncia que correm por este ,juizo. que,
tendo unta concordata appa ralhada represen-
tando maioria de eredores o creditos, reque-
rem que sejam expedidoN os competentes edi-
taes de -onvoeatfto de credores para OS devi-
dos fins e e ffeltos, er-vi do art. 51 n la loi n. 830,
de tu de agosto do 19G5 Em tOr100.3 taco
pedem liai V. Ex. haja de deferir na forma
requerida. E. IZ. M Rio de Janeiro, 15 de
jono° de 1906. — O advogado, José Pinto de
iteadonea. (Estava legalmente soltada). Des-
pacho (amvotptem-so na fOrma da lei. F.
15 de junho de 1906.—Gairia1ia, —Em virtude
do que possui-O) o pl .e .tente edital pelo teor
410 qual convocam-se Os oradores da firma
santos Simões e Filho, para se reunii CM na
sala das amliencias deste ,juizo, á rua dos
lnvalidos n. 108, no dia 1 de junho de 1903,
á 1 hort da tarde, afim de proceder-se á VC-
rifle:10o dos creditos e, enes approvados,
assistirem á leitura do relatorio dos synoli-
eos prJvisories, deliberarem sobre concor-
data, si for apresentada a respectiva pro-
post t, ou formarem contracto de união, ele-
gendo uni on mais syndicos definitivos e uma
eommissão fiscalizadora composta de dous
membros que liquidem os bati

 dele logo, aos syndieos que
forem eleitos, a commissão a que tenham
(limito, pelo seu trabalho com a liquidação
do acervo, quo deverá ser feita no prazo
marcado pelos credores na mesma rettaião,
ficando citados pelo presente edital 03 cre-
dores por titulou ou obrigações ao portador,
para dopasital-os em p yler do syndico pro-
visorio, ató doto; dias, peio menos, antes
daquelle em que tiver togara dita reunião
do credores, sob pena do não serem a,dmit-
tidos a tomar parte nas disca sões e delibe-
raços, nem serem attendidos para o cal-
culo da maioria, advertindo-so que os cre-
dores podem comparecer por si, seus pro-
curadores ou rapresentantes legaes,
férula cloa arts. 17 o seus paraoraphos da lei
n. 859, de 16 do agosto de 1992, c 200 a 203
do regulamento n, 4.855, de 2 de junho do

1903, que para concordata é preciso que es-
teja acceita, por numero de creditou e cre-
dores que representem numero legal, e que
os que não comparecerem á reunião ficam
sujeitos ao que for deliberado, nos teimou
ti2 direito. Para constar paSiaram-se este e
outros de igual teor, que serão publicados e
affixa.dos na forma da lei. Dado e passado
nesta Capital Federal,aos 18 dejimho deI906.
Eu, Arnaldo. da Silva Trilho, escrivão inte-
rino, o subscrevi.— Julio de Barros Roja Ga-
baglia

Juizo tle Direito (Ia, Primeira
Vara, (Criminal

O Dr. Lamounier Godofredo, juiz de di-
reito da 1' vara Criminal do District° Fe-
deral, etc.:

Faz saber que, em conformidade do dis-
posto no art. 19, § 1°, n. 1V, da lei n. 1.338,
de O do janeiro de 1905, designou o dia 9 de
julho nroximo faturo, ao meio-dia, para se
proceder á abertura da 12'' sessão °Ninaria
do jury, que funccionará em dias consecuti-
vos, tendo procedido ao strteio dos 45 jura-
dos que toem de servir na mesma sessão e
cujos nomes se seguem

Carlos Josa do Rosario.
José Luiz Dilermando da Silveira,
Ant mio do Souza Mangueira.
Antonio de Oliveira Lima.
Pedro Torquato Xavier do Brito.
Ricardo Lindgrem. .
Emygdio Franci:co de Souza.
José Catta.
João Furtado de Faria.
Augusto Diogo Tavares (Dr.).
Evaristo Vasconcellos Almeida (Dr.).
José Maria dos Reis Trovão.
Leonel de Drummond Alves.
Arthur Moncorvo Filho (Dr.).
Pedro Celestino do Boinfim.
Salustio Benicio (la, Silva.
Jtme verissimo Dias de Mattos.
Sylvio Romero (Dr.).
Francisco de Magalhães Moreira Sampaio.
Augusto Carlos de Souza.
Aristides Pereira da Silva (medico).
Theophilo Nolasco de Almeida (Dr.).
José. Pinto de Azevedo Coutiuho.
Jefierson Seasburg de Lemos,
lieraflio José de Souza.
Pedra Guedes de Carvalho.
José Carlos de Souza Bordim.
Levino Chacon.
Leopoldo V033i0 Brigido.
Gustavo F. de Oliveira Guimarães.
Tito Laurentino.
Ilearique Antran da Motta, Albuquee.

que (Dr.)..
Samuel Gracie.
A. F. Caraeiro da Cunha (Dr.).
Candido Gaffré.
Benjamin Baptista.

Bassiclair.
Manoel Dantas Coelho.
Godofredo Barbosa.
Felippe Aristide; Cairo (Dr.).
Robospierre Trovão.
Carlos Cardoso Pinto,
João Bellegarde Lins de Vasconcelloa:
João da Gama Machado.
Caetano de Arneda Camara,.
Francisco Antonio Mendes Junior.

God de Carvalho.
Ludgero Braulio da Silva.

a todos os qua,e8 e a cala um de per si
convida-se a comparecerem na .s Ua do JurY,
ti rua do Lavradio n. 72 (entrada pela rua
da Relação), tanto no referido dia c hora,
como nos mais dias seguintes, emquanto
durar a sessão, sob as penas da lei. A noti-
ficação dos jurados se fará com hora certa e
será publicada pela imprensa (lei n..1.338.

art. 50 , § 4°). Os jurados 'que faltarem ág
sessões, ou, tendo comparecido, se retirarem
antes do ultimadas, serão multados na quan-
tia de 20:3 a 40S, a qual será cobrada ex-
ecutivamente (lei citada art. 52). E para
que clie.q.tw,a noticia a todos, mandou passar
o presente que será allixado no legar do
costume e publicado. liado o passa lo e por
mim assignado, nesta Capital Federal, em
23 de junho do 1000. E eu, Alberto Pinto da
Costa, escrivão, o escrevi.— Jose Mons° La-
mounier Junior.

(juizo	 Quinta Preteria

De citaçelo aos ausentes Henrique Nicoud e
Alfredo Eduardo Nieoud, com o pra.zo de CO
dias, na forma abaixo

O Dr. Alfredo de Almeida Pussel, juiz da.5, pretoria do District° Federai, etc. :
Faço saber aos que o presente edital do

citação virem ou dello noticia tiverem que
por este juizo o cartorio do escrivão que este
subscreve, correm seus devidos termos uma
acção summaria em que ê autora Maria Josê
da Silva Lisboa e réos Henrique Nicoud, Al-
fredo Eduardo Nieoud o outros, a qual foi
julgada procedente por sentença deste juizo.
e como seja ()ocasião de citar os rèos para, pa-
garem em 24 horas o principal,juros e custas,
na importando de 685s830; por parte da
autora me foi dirigida a petição do teor se-
guinte: «Exm. Sr. Dr. Juiz da 5 Pretoria-
Diz D. Maria José da Silva Lisboa, nos autos
de acção summaria que move contra Elisa
von O untea Nicoud e outros, que  havendo ob-
tido mandado requisitorio contra os réos,
para inicio da execução, foram os mesmos
citados na conformidade do dito mandado,
excepção de dous deiles, a saber, Henrique Ni-
comi e Alfredo Eduardo Nicoud, os quaos cer-
tificoa o ()Melai dojuizo se acharem ausentes
(como tudo se vê do mandado requisitorio
junto). Assim, c mstando dos autos, por uma
justificação noites recentemente pro luzida
para o elreito da citação inicial da causa,
que os ditos dom sapplicados
Nicoud e Alfredo Eduardo Nicoud, se acham
ausentes na Europa em togar incerto o não
sabido, vem a supplica.nte requerer a V. Ex.
se sirva mandar que o Sr. escrivão extraia
os competentes Nanes para a citação dos
mesmos supplicados, designando V. Ex. o
prazo dos editaes, e sendo esta junta aos
autos, afixados em juizo e publicados pela
imprensa, ficando deJlarado nos olitaes que
a citação é para o pagamento enn 21 horas
(sob pena de penhora), contadas da data em
que for accusada a citação edital, da quantia
de 685830, juros da móra o custas, em que
os supplica.dos e outros co-réos foram cin-
dentudos na acção sumularia proposta pela
supplicante, que pele a V. Ex. deferimento.
Rio, 7 do junho de 1900.—Luis Prederico
Carpenter, ad vogado.» Estava legalmente
senado. Despacho : Deliro a petição e marco
para 03 editam o prazo de GO dias. Rio
do Jane!ro, 8 de junho de 1903.—Alfredo
Russell. Em virtutb, portanto, cito e chamo
aos ausentes Henrique Nicond o Alfredo
Eduardo Nicond, para no prazo do 24 • 11011LS
que correrão em cartorio,depois de accusad a ,
a citação edital, pagarem, com os ' outro
co-réos, á supplicanto Maria José .da • SilVa
Lisboa, a quantia de 685S880, .proveniente
do principal, juros e custas de. uma acção
sumularia que por este juizo contendem e
foram afinal con iemnados sob pana de o não
fazendo ser expedido mandado executivo e
seguir-se a ex ettção atO real embolso da re-
querente autora. E para que chegue a no-
ticia aos seus conhecimentos e de quem
interNsar possa, mandei passar o presente e
mais dom de igual teor, que serão publicado



E no dia 17: •

Arocionaes Estrangs, Total

Existiam .. 	 992 557 1.549
Entraram 	 20 29
Sahiram 	 10 8 18
Falloceram 	 4 2 6
Existem 	 998 556 1.554

O movimento da sala do banco o dos coo-
sultorios publico3 foi, no mesmo dia, de
26:3 consultantes, para os quaes se aviaram
280 receitas.

Fizeram-s3 22 extracções de dentai,

Correio - Esta repartição expedirá
malas pelos seguintes paquetes

Hoje
Pelo lanie, para Toneriffo, Plymouth e Lon-

dres, recebendo impressos até ás li hora
da manhã, cartas para o exterior até ás 12
e objectos para registrar até ás 10.

Pelo Magclalena, para Santos, Rio da
Prata. Maito Grosso o Paraguav, recebendo
impressos até á 1 hora da tarde, cartas
para o interior atê a 1 1/2, ditas com porto

duplo o para o exterior até ás 2 o . objectos
para registrar até ás 12 da manhã.

Amanhã :

Polo Aragon, para os Estados do norte,
Madeira o Europa, via 1.1$00a. recobende
impressas atê ás 12 horas da manhã, cartas
para o interior até ás 12 1/2 da tardo, ditas
com porto duplo e para o exterior até á 1 e
objectos para registrar até ás 11 da manhã.

Pelo Oropeza, para Bahia e Europa, via
Lisboa, recebendo impressos até ás 11 horas
da manhã, cartas para o interior até ás
li 1/2, ditas com porte duolo o para o ex-
terior até ás 12 e objectos para registrar até
ás 10.

Nota - Saques para Portugal e vales
postaes para o interior, nos dias uteis, até
ás 2 1M horas da tarde.

- Recebimento do encommondas para
Portugal, Açores o Madeira, nos mesmos dias,
das 8 horas da manhã ás 5 da tarde, até á"
vespera da partida dos paquetes que se desti-
narem a Lisboa, exceptuando os da Com-
oagnie Illessageries Mariiimes ; e entrega,
lambem nos mesmos dias, das l0 da maullã
113 2 da tardo.

af-204.	 DIAP-
	 Junho - 1906

pela imprensa o affixado no hi4.tar
pelo oficial de justiça, que lavrará
tidão respectiva, afim de ser junta aos
autos. Dado e p.issado nesta cidade do Rio
do Janeiro aos 12 do junho de 1906. Eu,
Alexandrino das Chagas Ribeiro, escrivão, o
subscrevo.-Alfredo de Almeida Russa.

NOTICIARIO 
'N-anta Casa da Miserieordia

-0 movimento do Hospital da Santa Casa
da Misericordia, dos Hospicios de Nossa $e-
nhora da Saudei de S. João Baptista, do Nossa
Senhora do Soccorro e de Nossa Senhora das
Dores, em Cascadura, foi, no dia 10 do cor-
rente, o seguinte:

Nactonaes Estr(mge. Total
Existiam 	 1.009 536 1.545
Entraram 	 5 23 28
Sahiram 	 13 1 14
Falleceram...., 9 1 10
Existem 	 ... 992 557 1.519

O movimento da sala cio banco e dos cor,-
sultorios pubficos foi, no mesmo dia, de 135
consultantes, para os quaos se aviaram 135
receitas.

Fizeram-se duas obturações do dentes.

Observa,torio do Rio de janeiro-Boletim meteorologico-Dia 16 de junho de 1900.
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4 h m 	 762.6 19.2 15.6 94 5.9 SSW 1.0 N
7 h m 	 763.9 18.5 14.9 94 16.7 SSE 1.0 N
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4 h. t 	 764.3 17 8 14.2 94 6.7 SSE 1.0 N. KN
7 h. t 	 765.8 17.1 13.3 92 9.1 SSE 1.0 N
10 h. t . 	 766.0 18.5 13.4 81 0.0 -- 0.9 NN. N

Médias 	 761.40 18.44 14.54 92.0 7.2 1.0

Temperatura: maxima, á 1 h. M., (9,5; miniina, ás O hs. 59 m. T., 16,7.- Evaporação em ?4 horas. 1.1.-Ozon : à 7 hs. m., ?; as 7 hs. n.,
auva eallida: ás 7 hs. da manhã, 29 ,2] ,2 76; ás 714s. da noite, 13 ,13 1 u1 ,18.- Total em 21 horas, 42 a/ 01,94.-11ora5 de insolação : O lis. 0.0.

Oisservatorio do Rio de Janeiro-Boletim moteorologico--7 Dia 17 de junho do 1906.
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Médias 	 ...
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764.78 I	 19.84 13.73 80.0
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Temperatura: maxima, á 1 h. 1/4 T., 22,0; minima, ás 7 hs. 5 m . T., 16,7.- Evaporação em 24 horas, 1.2.- Ozone : ás 7 lis. ; m., O., ás 7 lis.
st. 1.-Chuva cauda: ás 7 hs, manhã, gottas ; ãs 7 lis. uoite, ()AL-Total em 24 hs.. gottas.-Horas de insolação, 3 ha. 55/s.
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Directoria do Meteorologia, da Marinha - Repartição da Carta Multi= - Resumo meteorologieo o
rnagnetico do dia 17 de junho de 1906 (domnigo.

RESULTADOS MAONETICO3 DA ESTAQR0 CENTRAL-Não houve observação por ser domingo

Capital Federal, 13 do junho de 1906.-Obser vaç6es meteorologicas simultaneas.-A o h. m. de Groonwich ou (O h. 07 tis, a. T. un. do Rio).

ESTAÇGEO

ta
i..

* El s..

g g
o p
'F ,12

o
1...
O	 ,,,
' 	 1-,i...cre :co	 E
P.	 0

E	 •,E..›.

I.
O
O.
o 

esi• ,
O to
•O o
0 .

,:4-J

PIesiu

5	 e
.pj mi

P.a e.
E	 rs

E+	 g/

rrrAçõns

....
a,
e.

O CZo e
g; Orn -0
tr'.;
li.

ri
....	 o
ll	 S.c.	 .c.
O CO =P.
e	 2,ià.s

I.
o
O•
(5
i. el

0,s, g,
•	 .

o ,)
ii7,-,
Cl

FD4

e,
i.
O	 cl
rz .2 5,....,:, .o .. ,„
P.= t..
E '-'"
g

m i In mim o mim O in/in o
Betem 	 762.72 26.2 20.82 27.15 Capital 	 770.22 19.8 14.26 19.15

.S. Luiz 	  	 	 28.75 S. Paulo 	 768.67 13.6 10.80 14.90
:Parnahyba 	  Santos 	 766 OS 19.0 13.20 19.25
'Fortaleza 	 762.99 27.4 18.94 21.70 Paranaguá 	   761.9) 20.0 14.46 20.25
'Natal 	 763.70 25.7 21.13 21.95 Curityba 	 767.96 14.2 .11.48 11.t.5
1Pa rahyba 	 Assuncion 	
'Recife 	 Posadas 	
Joazeiro 	 1 27.2 10.36 23.50 Fiorianopolis 	 704.95 15.5 12.12 14.55

:tslaceió 	 23.50 Corrientes(x) 	   770.40 10,0 9.97 8.09
•Aracaju 	  766.95 25.8 20.12 26.05 [togai 	 ..... 766.96 7.5 6.21 8.60
10ndina (Bahia) 	 765.40 25.8 18.41 24.55 Porto Alegre 	 761.99 11.5 9.49 11.45
'S. Salvador 	 766.33 25.7 17.92 24.95 Rio Grande 	  759.88 13.0 10.90 14.95
Cnah 	 Cordoba (x) 	   776.00 1.0 4.94 3.50
'Xictoria 	 Wie7G0 20.4 15.49 22.00 Rosario 	
'Barbacena 	 11.8 11.42 14.40 blendoza (x) 	 775.50 2.0 4.35 3.50
Juiz	 de Fóra 	 • 	 771.50 16.5 11.80 16.90 Buenos Aires(x) 	 774.90 5.0 6.53 4.00
Campinas 	 16.6 11.73 16.15 Montevideo 	 760.00 11.2 9.04 9.35

Em Paranaguá chuviscou na tarde do hontem e em parto da noite.
Em Florianopolis calúnia aguaceiros no correr do dia e da noite de hontem.

Probabilidades, na Capital, até amanhã ao meio dia: O tempo bom. Ventos normaes.

Aviso - A provisão é válida durante 24 horas.
Novs - As observações com este signal (x) são de hontem.
Ate ás 2 lis. 40 In. p. não se recebeu mais telegramma algum.
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Obituttrio—Sopultarare-se no dia 14
de junho, 44 pessoas, sendo:

Nacionaes 	  40
Estrangeiros 	  4

44
Do sexo masculino 	  20
Do sexo feminino 	  24

44
Maiores de 12 unos 	 .. 21
Menores do 12 anuos 	  23

44
Indigentes 	 • 14

»»-E no dia 15, 37 pessoas, sendo:
Nacionaes 	  32
Estrangeiros 	  5

37
Do sexo masculino 	  21
Do sexo feminino 	  16

37
Maiores do 12 annos 	  22
Menores do 12 annos 	  15

37
Indigentes 	 	  8

~E no dia 16, 37 pessoas, sendo:
Nacionaos .. 	 	  29
Estrangeiros... 	 	 8

37
Do sexo masculino 	  23
Do sexo feminino 	  14

37
Maiores do 12 annos 	  16
Menores de 12 annos 	  21

37

	

Indigentes 	   

MARCAS REGISTRADAS
Papelaria Central
N. 4,..72N

José Ayres & Comp., estabelecidos com
comine "cio de papelaria e typographia,á rua

". da Quitanda n. 133 A, voem apresentar a
marca "acima collada. que adoptaram para
os artigos de seu negocio, a qual consiste em
um rótulo estreio em papel branco com a
inscripção «Papelaria Central>, guarnecido
do frisos e arabescos. A referida marca será
usada em qualquer cor em todos os artigos
do sou commcrcio e de sua casa commercial,
que tem a denominação de «Papelaria Cen-
tral> ou eTypogra.phia Central». Esse nome
«Central», objecto principal do seu requeri-
mento, será, portanto, o distinctivo que ado-
ptam os supplicantes para melhor garantir
os seus direitos de propriedade. Rio do Ja-
neiro, 8 de junho de 1906.— Josd Ayres
iSc Comp.

Apresentada na Secretaria da Junta Cem-
mercial da Capital Federal, á 1 hora da
tarde de 8 de junho do 1906.— O secretario,
Cesar de Oliveira.

Registrada sob n. 4.725, por deseacho
da Junta Commercial, em sessão de hoje,
a marca «Papelaria Central», com a clausula
de não poderem os seus proprietarios desligar
daquella denominação a palavra «Centrai>.
Pagou no primeiro exemplar 6$600 do sello
por estampilhas. Rio de Janeiro, 11 do junho
de 1906. — O secretario, Cesar de Oliveira.
(Achava-se ao lado o carimbo da Junta
Commercial.)

N. ,-1.7O

José Pereira Gomos Oliveira, estabe.ecido
com fabrica de papel e papelão á rua da Ca-
hoeira da Tij uca. n. 57 e deposito e escrl-

ptorio á rua do FIospicio n. 178, apresenta á
'unta Commerdal, para ser reástrada, a
marca acima, consistente em um triangulo
formado por pequenas linhas rectas o em
cujo centro se vê a lettra «J».a localidadeeTi-
jeca,» e o numero «57». A referida marca será
usada no papel e papelão do fabrico do sup-
plica.nto e poderá variar em cores o dimen-
sões. Rio do Janeiro, 13 de junho de 1905.—
José Pereira Gomes Oliveira. Estava collada
o inutilizada uma estampilha do 303 réis.

Apresentada na SocrJtaria da Junta Com-
mercial da Capital Federal. ás 11 horas da
manhã de 13 de junho de 1903.-0 secretario,
Cesar de Oliveira.

Registrada sob n. 4.729, por despacho da
Junta Commercia i , em sessão de hoje. Pa-
gou no primeiro exemplar 0600 de sello por
estampilhas. Rio do Janeiro, 15 de junho de
1906. —O secretario, Cesar de Oliveira. (Ao
lado estava o carimbo da junta.)

N. 4.734

J. Bastos & Comp., estabelecidos nesta Ca-
pital Fe ieral,voem apresentar á Exma. Junta
Commereial a marca acima collada, para
distinguir os artigos do seu commercio, que
são os seguintes : instrumentos do musica e
seus pertences, optica, cirurgia o outros.
Consiste a dita marca em uma gravura
representando dois musicos ambulantes, uma
mulher o um rapazito, aquella tocando
harpa o este rabeca. Em cima ou ao lado da
gravura, acha-se a palavra IcA' Napolitana»,
ao lado, tambem, na parte superior, os di-
zeres « Casa importadora do instrumentos
de musica, optica, etc.», em seguida, e to-
mando mais espaço da gravura, a designa-
ção dos diversos objectos do commercio, a
firma do commerciaute e o logar do estabele-
cimento. A referida marca será usada pelos
supplicantes e será de quaesquer cores, e
considerada marca geral de smi estabeleci-
mento. Rio de Janeiro 9 de junho de 1900.—
J. Bastos ik Comp. Sobre uma estampilha de
30 réis.

Apresentada na Junta Cmmercial da Ca-
pital Federal, á 1 hora da tarde de 9 de junho
de 1906.— O secretario, Cesar de Oliveira.

Redstrada sob n. 4.734, por despacho da
Junta Commercial. em sessão do hoje. Pagou
no p..imeiro exemplar 6:000 réis do sello
por estampilhas. Rio de Janeiro, 15 do
junho de 1906. —O secretario, Cesar de Oli-
veira. ( Ao lado o carimbo da Junta Com-
mercial da. Capital Federal.)

RENDAS PUBLICAS

ALFANDEOA DO RIO DE JANEIRO

Renda dos dias 1 a 16 de
junho de 1906 	 •	 3.857:15%149

Idem do dia 18:

Em papel.. 166:071$610
Em ouro....	 96:027$575

	
262:0993185
----

4.119:255$334

Em igual perlado de 1905.. 4.413:399$231

RECEBEDORIA DO RIO DM JANMIRd

Renda do dio 16 de junho de fcm6

n terior 	 	 79.501$200
Consumo:

Fumo 	 •	 1:7R:1300
Bebidas 	 	 895 200
Phosphoros 	 	 60	 to
Calçado 	 	 1:28:1-0 ia
Velas.......... • 	 75o,010
Perfumarias 	 	 324 000
Especialid a dos

pharmaceuti-
ca.s 	 	 1:34R tnoo

Vinagre 	 	 6 s800
Conservas 	 	 97'5:00,1
Chapéos 	 	 2:o2s o00
Tecidos 	 ....	 20:2 O o a)
Registro........	 320000	 30:569500

Extra.ordinaria 	 	 9:05&g223
Deposito 	 	 48:$000
Renda com applicação espe-

cial 	 	 1 :500$074

Total 	 	 130:680$003
Renda da 1 a 16 de junho

do 1906 	  

EDITAES E AVISOS

Faculdade de Medicina do
Mo de Janeiro

INSCRIPC35.0 PARA O CONCURSO AO LOGAR DE
SUBSTITUTO DA QUARTA SECÇÃO

Do ordem do Sr. Dr. director e de confor-
midade com o disposto no art. 55 do Codigo
dos Institutos Officiaes do Ensino Superior o
Secundario, faz-se publico que a inscripção
para o concurso ao logar de substituto da
4' secção estará aberta, nesta secretaria., do
dia 19 de junho corrente ao dia 18 de setem-
bro proximo futuro, em que será encerrada,
ás 2 horas da tarde.

Secretaria da Faculdade de Medicina de
Rio do Janeiro, 18 de junho de 1900.—Dr;
Brito e Silva, sub-secretario.

•
3Iinisterio da justiça o No-.

gocios Interiores
DIRECTORIA DO INTERIOR

Concurso para preenchimento de dous togares
de terceiros officiaes

•
Do ordem do Sr. Ministro, fica aberta,

pelo prazo de 30 dias, a contar da presente
data, a inscripção para o concurso a que,
na conformida le dos arts. 50 o 80 do regu-
lamento annexo ao decreto n. 3.191, do 7
de janeiro de 1899, se teia do proceder, afim
de preencher dous Jogares do 3 0t officiaes
desta secretaria de Estado.

A' inscripção serão admittidos os candi-
datos que, mediante requerimento escripto
do proprio punho e dirigido ao director,
provarem ter a idade do 18 annos, polo
menos, e bom proc qiniento moral o civil.

O segundo requisito, quando não se tratar
de candidato qu já exerça funcção publica,
prova-se com attestado do delegado do po-
licia, da respectiva circumscripção, ou do
duas pessoas do uotoria consideração social,
afirmando todos, de modo positivo; o bom
procedimento do candidato.

Ob‘ervados os preceitos de que depondo a
inscripção, esta. poderá ser feita por pro-
curador, no caso de impedimento do ca,a-
dida.to.

1.429:069$826
----

1.559:749$829
Em igual periodo de 1905.... 1.561:480$037
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As provas no ci. curso serão escriptas o
°nes e versarão sobro as seguintes mate-
rias: linguas portugueza, franceza o ingleza,,
arithinetica, geographta geral e historia do

Directoria do. Interior da Secretaria de
Estado da Justiça o Negocios Interiores, 26
de maio do 1906-0 director geral, Condido
A. C. da Rosa.	 (•

Escola Polytechnica

Do ordem do Sr. Dr. João Baptista Ortiz
Monteiro, director da escola, faço publico,
para conhecimento dos interessados, que, na
conformidade do art. 55 do Codigo dos Insti-
tutos Ofilciaes do Ensino Superior e Secun-
daria approvado pelo decreto n. 3.890, de
1 de janeiro de 1901, se achará aberta, a
partir da presente data e polo prazo de tres
mozes,na secretaria desta escola, a inseripção
para o concurso á vaga do substituto da
7," secção dos cursos da mesma. comprehen-
dendo, do accordo com o regulamento em
vigor, approvado pelo decreto n. 3.926, de
16 de fevereiro do 1901, as seguintes mate-
rias

Economia politica, o finanças
Navegação interior,portos do mar, pha-

rões
Direito constitucional, direito administra-

tivo, contabilidade, estatistica, o suas appli-
eaçõeS á engenharia.

As formalidades o condições para a in-
scripção são as estabelecidas nos arts. 57 a
65 o 68 do citado codigo.

As disposições relativas ás provas do con-
curso o seu julgamento estão estabeleciam
nos arts. 72 a 107 do mesmo codigo e nos
arts. 9 Q 10 do actual regulamento da
escola.

Secretaria da Escola Polytechnica do Rio
(e Janeiro, 19 do junho de 1900.-JoSb Cancio
Povoa, secretario.

flospicio Nacional de
.Alionu,dos

CONCURSO

Acha-se aberta na secretaria do Hospicio
Nacional do Alienados, do lua,e até o dia 11
do julho proximo, das 11 horas do dia ás
2 da tardo, a inscripção para concurso a dous
loga,res no internato da clinica do mencio-
nado manicornio, devendo todo o concurreute
apresentar documentos que attestein a seu
respeito :

1°, sanidade o vaccinação recente ;
2°, moralidade ;
3°, que é alumno do curso medico, appro-

vado ao menos no terceiro anno do mesmo.
O certamen constara de tres provas :
a) escripta, sobre anatomia o physiologia

do systema nervoso;
b) pratica o oral, sobro patliologia ner-

vosa ou mental.
Secretaria do IIospicio Nacional do Alie-

nados. Rio, de Janeiro, 11 do junho do 1906.
-Joao Mello Matos.	 (.

Directoria Geral de Saud°
Publica

De ordem do Sr. Dr. director geral, pre-
vino aos Srs. pharmaccuticos estabelecidos
nesta Capital que não devem aviar, sob as
penas da, lei, receitas firmadas pelo Dr. Ur-
bino do Freitas, ao qual foi negada, por esta
directoria, pormi são para o exercício da
clinica, de accôrdo com o regulamento sa-
nitario vigente.

Secretaria da Directoria Geral do Sande
Publ,ca, Rio de Janeiro, 12 do junho de 1006.
-O secretario, Dr. .T. Pedroso.

Directoria Geral do Sande
. Publica

De ordem do Sr. Dr. director geral do
Sauli Publica, convido os pronrietarios, ar-
rendatarios ou seus procuradores. dos predios
abaixo mencionados, a comparecerem nesta
directoria, dentro do prazo de 10 dias, con-
tados desta data, afim de tomarem conheci-
mento das intimações que lhes foram feitas
pelo inspector sanitario da zona em que se
acham situados os referidos predios, sob as
penas da lei

Rua do Proposito ns. 24, 26 e 74;
Rua de Paula Mattos n. 12;
Rua da Harmonia n. 8;
Rua Coronel Pedro Alves n. 121 ;
Rua da Misericordia n. 112;
Rua dos Collegios n. 15 (Paquetá) ;
Ladeira cio Castello ns. 8 e 10;
Travessa do Senaao n. 3 A;
Travessa do Torres n. 9;
RIU Senador Pompeu n. 183.
Secretaria da Directoria Geral de Saude

Publica, Rio do Janeiro, 17 do junho do
1906.-0 secretario, Dr. J. Pedro g o.	 ('

nn••n•••

Directoria Geral de Saud.e
Publica

INFRACOES DO REGULAMENTO SANITATI.10
Foram intimados a satisfazer nesta dire-

ctoria geral, no prazo do cinco dias, as
multas que lhes foram innostas ou, findo
esse prazo, se verem processar de accérdo
com o regulamento sanitario

Pela 4a Delegacia de Saude
Carlos Emiti° Antunes, pharmaceutico re-

sponsavel pela oharmacia á rua da Alfa.n-
dega n. 208, residento á rua Maria Eugenia
n. 41, Botafogo, multado em 50$, por não
enviar diariamente a esta Delegacia de Saudo
uma cópia do reccituario da vo:pera com in-
dicação dos nomes o residencia dos doo ites,
infringindo o art. 276 do citado regula-
mento.

Pela 5° Delegacia de Saude :
Jeronymo Augusto Costa, residente á rua

da Harmonia ri. 66, multado em 125, par
não ter cumprido o termo de intimação,
que acceitou, sob n. 25.416, para fazer me-
lhoramentos no predio n. 7 da rua Coronel
Polir° Alvos, infringindo o § 1 do art. 98 do
citado regulamento.

Secretaria da Directoria Geral do Sande
Publica, 19 de junho do 1900.-0 secretario,
Dr. J. Pedroso.

••••••nn•

Freguezia do Sacramento
O tenente-coronel João de Souza Pinto

Junior, commandante do 5° batalhão de in -
fantaria, presidente do conselho de qualifi-
cação da freguezia do Sacramento, etc.:

Faz saber aos que o presente virem ou
deite tiverem conhecimento, que, nesta fre-
guezia do Sacramento, foram qualificados no
serviço activo e de reserva da guarda na-
cional desta capital os cidadãos abaixo de-
signados. Outrosim, convida os Mesmos ci-
dadãos ou quem interessar o presente edi-
tal a fazerem suas reclamações, douro do
prazo do 15 dias, a contar desta data, diri-
gindo os seus requerimentos com documen-
tos comprobatorios da a i le&cação, aos mem-
bros dajunta qualificadora, á rua Visconde
do Rio Branco n. 20. E, para constar, man-
dou lavrar o presente edital, que será. afil-
xado na porta do edificio onde funcciona a
junta e publicado no Diodo Official, depois do
assig nado.

Sala do conselho de qualificação dos guar-
das nacionaes da freguezia do Sacramento, 3
do junho do	 - Tennte-coronel, Joao
do STÁa Pinto Junior, presidente. 	 (•

DELAÇÃO DOS CIDADÃOS QUALIFICADOS GEAR-
DAS NACIONAES NA FREGUEZIA DO SACRA-
MENTO

Quarta aircuntscrimao

1. Dr. Antonio Spinola.
2. Antonio do Barros CarvalliacS:
:;. Antonio Macedo do Freitas.
4. Antonio Amorim.
5. Antonio Nunes.
6. Antonio Dias Machado.
7. Antonio Ferreira Fonte.
8. Antanio José da Silva.
9. Antonio Teixeira Cardoso..

10. Antonio Francisco Pinto.
11. Antonio do Barros. •
12. Antonio Gonçalves.
13. Antonio Cordeiro Lima.
14. Antonio Ferreira Lima
15. Antonio Vieira do Carmo.
16. Antonio P. da Fonseca Sampaki
17. Antonio da Silva Peixota.
18 Antonio Montes.
19. Antonio de Moraes Valtrudes.
20. Alberto Bmini Filho.
21. Arthur Leal Pereira.
22. Alvaro da Graça Campos.
23. Arnaldo Ferreira Pinto.
24 Alfredo Corréa, Rolla.
25. Augusto Lourenço Ferreira,.
26. Alfredo Lima.
27. Arthur Julião Madruga.
28. Adindo Vieira Junior.
29. Augusto de Almeida Cardoso.
30. Alberto de Oliveira Reis.
31. Antenor de Oliveira.
32. Adelino Marques.
33. Aurelio Magno Pinto.
34. Arthur Pereira.
35. Aurelio Gastão.
36. Alexandre Ribeiro.
37. Abilio Alvares.
38. Augusto Corrêa Pea.
39. Alexandre Xavier Saldanha.'
40. Alberto V. Carvalli“.
41. Alberto de Magalhães Couto.
42: Behniro Machado Pereira.
43. Bernabé Menezes.
44. Beraardino do Lemos.
45. Benedicto de Souza.
40. Carlos Silva Martins.
47. Cyro Dias.
48. Carlos Leal.
49. Carlos Tavares do Mattos Filha
50. David Magalhães.
51. Dionysio Braz da, Silva,
52. Domingos da Costa Fernandes,
53. Domingos Pereira.
54. Eduardo Moreira.
55. Eduardo Dias Fontes.
50. Edelbrto Oberlaender.
57. Dr. • Ernesto Flores.
58. Ernesto Campello.
59. Francisco Gomes da Silva.
60. Francisco Nogueira.
61. Francisco da Costa Oliveira.
62. Francisco Fernando; Fontes.
63. Francisco Borja, Simões. .	 •
64. Fr ancisco Pim 'ata Soares.
65. Francisco Domingues.
66. Francisco Pinto do Almeida.
67. Francisco dos Santos Fidalgo.
68. Fernando Rodeigues.
69. Felisberto Bi-ant.
70. Gregorio Rodrigues Formozinhoi
71. Germano Augusto Martins.
72. Gastão Leito Carriji.
73. Castão do Andrado
74. Gastão do Oliveira Royntiens:
75. Henrique Mariano.
76, Herculano José Fernandes.
77. Ignacio do Almeida Fortunas
78. João Franciseu Braga.
79. João Portella.

N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.

.N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
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N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.

80. João Matheus Wendling.
81. João Bentos Vieira.
82. João Alves da Motta.
83. João Alves de Carvalho.
84. João Marqiies Carneiro.
85. João Marcellino do Souza.
86. João Marcellino de Souza.
87. João da Silva Rabcilo.
88. João Pimenta dos Santos Dias.
89. João Baptista Alves.
00. João da Conceição.
91. José Rossi.
02. José Theophilo Gonçalves:
93. José Gonçalves Ferreira.
91. José Martins de Freitas.
95.. José Teixeira da, Silva.
96. Jooé de Almeida Mello.
97. José Marcos.
98. José Thomaz.
99. José Rodrigues do Carvalho.

100. José Rocha.
101. José Lourenço da Silva.
102. José Pinto de Almeida.
103. Joaquim de Carvalho Guinlarães.
101. Joaquim Fernandes.
105. Joaquim Conto Teixeira.
100. Joaquim do Saltes Soares.
107. Joaquini Martins GonçalveS.
108. Jeronymo Pinto de Sá.
109. Juvenil Bravo.
110. Julio Fonseca.
111. Jonathas de Castro Botelho.
112. Juvenal Kentiz.
113. Joviano Santos Ribeiro.
144. Ja,nuario Abreu.
115. Jayme do Faria Machado.
116. Luiz A. Rizard.
117. Luiz Francisco Fonte.
118. Luiz de Paula Roarigues Alves.
119. Luiz Arruda.
120. Lourenço Coluci.
121. Mario Carrioni.
122. Marcolino de Araujo.'
423. Manoel Guimarães.
121. Manoel Fortes.
125. Manoel Ribeiro da Silva:
126. Manoel Pinto Soares.
127. Manoel Quintal.
128. Manoel Marques Canario.
129. Nelson de Macedo Galdo.
130. Horberto de Carvalho.
131. Octacilio Vieira de Medeiros.
132. Octavio Campos.
133. Oscar de Carvalho.
134. Orozimbo Bruno.
135. Oscar Napoleão Pereira.
136. Oscar Luiz Sarmento.
137. Octavio Luiz Souto.
138. (borro Tavares.
139. Paulo Imenes
140. Pedro do Prado.
111. Phidias Ferreira Goulart.:
142. Raul Luiz de Carvalho.
143. Rodrigo de Freitas.
1-14. Raphael Soares.
145. Raul Fernandes Fontes..
146. Raphael Valença.
147. Raul Gomes LeIT13S.
148. Ramiro Machado Pereira.
149. Rodolpho Silveira Avilla M0110.
150. Reginaldo Dias.
151. Severino Antonio Faria.
152. Waldemar Nogueira.
153. Victormo Ribeiro.

Quinta eircumserimtio vrbana

154. Augusto José Almeida Saldanha.
155. Argoiniro de Azevedo.
156. Annibal Miranda Soares Ferreira.
137. Antonio Francisco Conceição.
158. Antonio Ferreira Junior.
139. Arthur Gomes de Menezes.
100. Armando Coutinho.
161. Antonio Bonitacio França. 	 •
102. Armando Figueiredo C0.111p0410,
163. Antonio Lemos.

N. 101. Antonio suza.
N. 105. Alfro lo .1 é da Costa.
N. 166. Arilado Les Ferreira:
N. 107. Americo Pereira.
N. 108. Antonio Silva Porto.
N. 169. André Ferreirt Lima.
N. 170. Antonio Caio- Gama.
N. 171. Antonio Gonçalves Melgaço.
N. 172. Abel Rabello.
N. 173. Antonio Gonçalves Bastes.
N. 174. Antonio Joaquim FernandcH.
N. 175. Antonio Cerqueira.
N. 176. Alberto silva Oliveira.
N. 177. Ayres Corrêa.
N. 178. Arlindo Apostolo.
N. 179. Atirado Ferreira, Tavare.
N. 180. Augusto de Magalhães.
N. 181. Ambrosio José Silva.
N. 182. Adolpho Masson.
N. 183. Agnel l o de Vasconcellos.
N. 184. Adulpho Sarmento.
N. 185. Antonio wneiro de Souza:
N. 186. Antonio Gomes Cunha.
N. 187. Antonio Luiz Marinha.
N. 188. Adão Ferreira Santos.
N. 189. Bento Bartholomen Cdrvallio.
N. 190. 1.3rt1io1ino Barbosa d Almeida.
N. 191. 13raz Dias.
N. 192. Benadicto Silva Riscado.
N. 193. Cincinato Conceição Cunha.
N. 194. Cesar Augusto.
N. 195. Caetano Alberto Santos.
N. 19'1. Clementino Rosa.
N. 197. Christian° Ferreira Compeli°.
N. 198. Chrispim Maria Silva.
N. 199. Domingos Martins.
N. 200. Daniel Barroso .1111110P.
N. 201. Daniel Antonio Rodrigues.
N. 202. Elpidio
N. 203. Eduardo Gonçalve.s Cardoso.
N. 204. Eustaquio Corrêa Dias.
N. 205. Francisco
N. 206. Francisco do Amaral.
N. 207. Felix Pereira da Silva.
N. 208. Firmino José Alves.
N. 209. Francisco de Almeida.
N. 210. Franklin Alves.
N. 211. Honorio Dias.
N. 212. Humberto Corrêa de Oliveira.
N. 213. Herminio Cerqueira.
N. 214. Ileleuiloro Augusto.
N. 215. Isidro Dias.
N. 216. Ignacio dos Santos Araujo.
N, 217. Ildebranto Souza Lopes.
N. 218. Igaacio Cesr Raposo.
N. 219. Joaquim Assis Vieira.
N. 220. José Guedes da Silva Filho.
N. 221. José da Costa.
N. 222. José Salvador.
N. 223. Justino Figueira.
N. 221. João Baptista Costa.
N. 225. José Fernandes Ribeiro NUIlefs,.
N. 226. José Joaquim Couto.
N. 227. Jorge do Azeredo.
N. 228. Jose cordeiro de Almeida Junior
N. 229. Joaquim José Avellino.
N. 230. João Joaluim
N. 231. José Rodrigues.
N. 232. João Teixeira.
N. 233. José Antonio Kairur.
N. 234. Joaquim Moreira Mendeg„
N. 235. João Simões Braga.
N. 236. José Muniz de Souza.
N. 237. Josa lia Cruz Almeida.
N. 238. João de Souza Teixeira.
N. 239. João Silva. Braga.
N. 240. José Teixeira da Costa.
N. 241. José Gaudice.
N. 242. Joaquim Monteiro.
N. 243. José Cargueira.
N. 241. Julião Gonçalves Guimarães.'
N. 245. José Brioni Junior.
N. 246. José Ignacio Monteiro Souza.
N. 247. João Joaquim Silva Telles.
N. 248. José Augusto de Paula.
N. 249. J. Mendes Velho.
N: ,̀..)50. João Manoel de Lima.

251. Job Muniz Barreto.
252. José Francisco do Carmo.
253. Lourenço .10s' Miranda.
251. Lemidas Figueiredo Campelb.
255. Lamino João de Jegits.
250. Ludovico l Jrnandes Migon.
237. Luiz Carlos da Silva.
258. Luiz Pereira da Silva.
239. Luiz B. Francisco Romero„
210. Lafayette.Manoel Couto.
201. Macario José Assumpção.
262. Manoel França.
263. Manoel Tavares Silva.
2114. Manoel Fernandes.
263. Manoel Gonçalves Machado.
210. Manoel Pinto dos Santos.
267. Mano& José Ferreira Lino.
208. Manoel Francisco de Almeida.
2n. Manoel Rodrignes.
270. Manoel Generoso.
271. Manoel Loacs Ferreira.
27. Manoel Rodrigues Silva.
273. Manoel Fernandes Soares.
271. Manoel Joaquim Silva .
275. Manoel Gonçalves Guimarães.
276. Manoel Lopes de Souza.
277. Manoel da Cruz.
278. Manoel Francisco (Zoilo.
279. Norberto Lucio Bittencourt.
280. Narciso Anthero.
281. Norberto Castral.
282. Nicoláo Luiz de Souza,.
283. Olympio da Silva Moia,.
284. Osorio de Castro Lima.
285. Odorico S. Verissimo.
280. Octacilio Alvares Pereira.
287. Pedro Leitão.
288. Percellino do Bom fim.
289. Machio de Paiva.
290. Pedro Felippo.
291. Querino Cunha.
292. Rocino Lope4 Souza.
293. Rodolpho
294. Simplicio Sant'Anna Gomes.
295. Temistoles da Silva Fontes,
290. Valerio Souza Lopes.
297. Virgilio Freita3 Lobo.
298. Vicente Baptista.
299. Vicente Vargas.
300. Wenceslao Antonio AlveS.
201. Francisco Alves.
302. Theophilo Bartholomeu Bandeira

303. Ignacio Oliveira Castro.
Sala do Conselho do Qualificação, 3 de

junho de 1900. - O presidente, tenente-
3;0101101 Jo4o de Souza Pinto Junior.

.ceola de Minnt4 de OU 1'0
Pret.()

CONCURSO PARA. O PROVIMENTO EFFECTIVO DO
Lo0AII DE LENTE SUBSTITUTO DA SEXTA
sEcçÃo
De ordem do Sr. Dr. director da Escala

de Minas de Ouro Preto, faço constar que,
desta data até 17 de setembro do corrente
anno, estará aberta nesta secretaria a in-
scripção para o provimento effectivo do
logar de lente substituto da 6a secção, que
eomprehende as cadeiras do metallurgia,
electro-metalliwgia, exploração (lo minas,
economia politica e finanças, direito consti-
tucional, direito administrativo, estatistica
e legislação de Minas

'
 regulamento da Es-

cola de Minas, de 11 de maio do 1901 (de-
ereto n. 4.017).

Os candidatos deverão satisfazer as di g. :-
siçi'ies dos arts. 57, 53, 59, 62, 63, rd e 05 do
Codigo dos Institutos Officiaes do Ensino Su-
perior e Secundado (decreto n. 3.890, de
1 de janeiro de 1901).

Secretaria da Escola do Minas de Ouro
Preto, 16 de junho de 1000.-O secretario,
Clódonairo de (Mrcira,

N.
N.
N.
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N.
N.
N.
N.
N.
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N.
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N.
N.
N.
N.
N.
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N.
N.
N.
N.
N.
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N.
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N.
N.
N.
N.
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TheSouro Federal

Tendo o Sr. Ministro da Fazenda, de
acc 'rd° com o que pr000z a Junta Adminis-
trativa da Caixa de Amortização, em officio
n.173, do 13 do corrente, sobre oextravio
apolicos ao p ortador do 1805, já Dormida tas
por outras nominativas do mesmo empres-
tam, resolvido adoptar a providencia sug-
gerida pela mesma junta, de serem retirados
da circulação todos os titulos ao nortador da..
quello emprestimo, convido, portaram, aos
rossaidores desses titulos, a comparecerem
na thesouraria geral do Thesouro Federal,
para Dem d-os por outros nominativos ou
receber o seu valor nominal e os juros con-
tados somente até 30 do corrente 113M

Dir :ctoria, da Contabilid ole do Thesouro
Federal, 15 do junho de 1903.— E. F. da
Costa Junior.	 (.

Tribunal do Contas

CONCURSO DE QUARTOS ESCRIPTURARIO3

De ordem da eommi são directora, faço
scientes os candidatos Enrico Franco Ri-
beiro, Euclides Alves de Faria, Enéas Mo-
reira da Silva Lima, Gladstone Rodrigues
Flores, Godofredo Carneiro Leão, Gust too
Ilesa; de Mello o Gaston Sa,ra,hyba, do Athioode,
de que devem comna.recer hoje, its 10 h rras
da manhã, no logar do costume, afim do pre-
starem a prova oral de arithmet:ca.

Turma supplomentor: Henrique Giiima-
rãos Lainlen, Henrique Campos de 01 . rira.
Heitor Elo' Alvim Pessoa e Hildebrando
Nowton de Barcellos.

Calital Federal. 19 do junho do 1903.-
O secretario, Jo.To .Foinp:lio da Rocha Mo-
reira.	 •

1-"tocebecloy inb .ao 1 io ao
Janeiro

De ordem do Sr. director, faço publico
que, do dia I de junho proximo futuro em
de iiito se procederá á cobrança do imposto
de consumo de Nonas do agua do correia°
exercido.

Os contribuintes que não satisfizerem o re-
ferido impisto até o dia 30 do citado mez,
incorrerão na, multa do 10 0/..

Recebedoria do Rio do Janeiro, 3') de maio
de 100 h— Herman() Eugenio Tavares, sJr-
vindo do sub-director. 	 •)

Directoria, das Itendasi "Publi-
cus ao Thesouro Vederal

FAZENDA NACIONAL DE SANTA CRUZ

Aforamento de uni terreno coa 7, n1 de frente d
me!: da Caixa cl'Agua,hoje da Imperatriz, re-
querido por Cassiano Caxias dos Santos.

Por esta directoria so declara, em virtude
do despacho do Sr. Ministro da Fazenda do
2 de maio de 1906, que so acha aberta con-
eurrencia publica para. o aforamento do ci-
tado terreno á, rua t.a. Caixa d'Agua, hojo
da Imperatriz, recebendo-se propo,tas até a
1 hora da tarde do dia 6 de julho proximo
futiom, dia o toiro em que serão abertas sob
as seguintes coadições:

As propost •.s deverão Rei' devida,monto sei-
lad [soem carta fechada, som core dao. ra-
zuris ou q ualq uer defeito que dè looalr a
duvidas;

2a•
Os proponeates, no acto da apresentação

das prop rstas, exhibirão cortine:ido ii 1 tver
de,p isitado na. Thesouroria, oiri.1 do T iesouro
Federal a quantia do 50.000 poro garantia
da assignatura do respectivo t.:rnro

De accordo C3M o § unieo do art. 5° das
Instrucçõe; de :30 do outubro de 1831, ver-
sará a concurrencio sobre o preço do foro o
da moia, sendo os mesmos estabelecidos do
3,500 para aquelle o de 63610 para esta
"elos 7m, que tem o referido teoreno ; de-
vendo o pr000nente preferido, que será o
que offorecer maior Oiro, entrar p tos co-
fres publicos 15 dias depois da, publicação
do resooctivo despacho no Diario O qicial com
a imoortancia da medição do 5$260 sob
pena de perder em favor do Thesoureiro a
caução a que se refere a 2o condição.

Na secção dos Proprios Nacionaes e na
Suporia tendencia da Fazenda. Nacional de
Santa Cruz,os Srs. concurrentes poderao pe-
dir esclarecimentos a respeito deste afora-
mento.

Directoria das Rendas Publicas do The-
souro Federal cm 7 de junho de 1000.—Luia
R. Cavalcanti de Albuquerque, director das
Rendas Publicas,	 .)~mie
Directoria do Contencioso do

Thesonro Federal

Tendo-se de remetter brevemente á pro-
cura iodo da Republica as certidões .de
dividas da renda de pennas do agua do 130,_
14^ e 150 districtos do exercicio de 1809, para
ser promovida a cobrança judicial, do ordem
do Sr. director, são convidados os senhores
proprietorios que se acham em atrazo do
pagamento das resnoctivas contribuições,
para, no prazo do 15 dias, contidos di data
desta, publicação, mmaparecorem nesta di-
rectoria., anel do satisfazerem amigavel-
mente seus dobitos.

Directoria do Co atencioso, 16 do junho do
19013.— Todo Marciano Oliveira da Situa,
servindo de sub-director. 	 (•

—.—
Caixa de A.mortização

Faça publico que a junta administrativa
desta repartição, em sessão de 5 do corrente
mez, resolveu prorogar até 18 de setembro
vindouro; o prazo de recolliimonto, sem
desconto, das notas dc 50,3 fabricadas na
inglaterra,, de coro trata o edital de 19 do
janeiro desta armo.

Caixa, do Amortização, 13 de junho de 1900.
—O inspector, M. C. de Leao.	 (.

Faça publico que a junta administrativa
desta. re oartição, em sessão de 5 do corrento
mez, resolveu prorogar até 30 de setembro
vindouro, o prazo para o rocolhimento, sem
desconto, das notas de 500 réis da 1°, 2' e 3,"
estampas e fabricadas em Inglaterra; de
1:7:3 da 64 estampa e fabricadas em Ingla-
terra; de 2;3 das 6°, i a o m. estampas o fa-
bricadas em Inglaterra; e de 5 das 8° e tfo
estampas.

Caixa de Amortização, 13de junho do 1906.
—O inspector, M. C. de Leao.	 (.

^

Faço publico que a junta administrativa,
desta rep ooição, em sessão de 5 do corrente
mez, reioi vou determinar o recolhimento
das notas do Thesouro do valor de 10 da 8°
estampa e 20:3 fabricadas na Inglaterra, fi-
cando morcado o dia 5 de dezembro deste
anno para terminação do prazo do recoloi-
monto, sem desconto, das referidas notas.

Caixa do Amortização, 12 do junho de
1906.-0 .inspector. J. M. C. de LetIO.	 ('

inspoetoria, do Seguros

Tendo chegado ao conhecimento desta rd-
partição que algumas companhias de se-
guros não sellam, de accôrdo com a lei, as
respectivas apolices do seguros, e sim só-
mente sobre a importando da primeira pres-
tação recebida, declaro, de ordem do Sr. Dr.
inspector do seguros, que as apolices de se
guros estão sujeitas ao sello estabelecido na
ta.bella A § 6° do regulamento que baixo'
com o decreto n. 3.564 do 22 de jo,neii o de
1900, pagando as de seguro do vida sellt
sobro a primeira annuidade do acciirdo coo,
o disposto no art. 4° n. 15 do cit. reg., e as
do seguros terrestres ou ma,ritimos o sollo
correspondente ao premio de una anuo, ou
de prazo inferior a este. (Art. 70 § 2° do re-
gulamento aanexo ao dec. n. 5.072 do 12 do
dezembro do 1903.)

Outrosim, para o paramento do sello pro-
porcional, som consideradas como novas apo-
Ecos do seguro, as renovações ou proroga
ções de prazos estabelecidos nas apolices pri-
mai% minute emittida,s. (§ 1 0 do cit. art. 70).

De accôrdo com o § 3° do referido art. 70
incorrem na penalidado do art. 66 do reg.
n.5.072 as companhia; que emittirem apolices
o fizerem renovações ou proro,gações de
prazo sem o pagamento do respectivo sello.

Inspectoria de Seguros. 8 do junho de
1906. — O escripturoxio, Joao Vieira de Se-
gadas Vianna.	 (.

•n•n•••••

Alrandega do Rio do Janeiro

EDITAL DE PRAÇA N. 21

Segunda praça

Pela i roo-o:Movia da AlfandUa. do Rio de Ja-
neiro se 1:iz publico que, d, eJ:tA do 'arma-
zem abaixo, no dia 19 de junho' de 1906, ac
meio-dia, se hão do arrematar, livre; de
direitos os no estado em que se acharem, as
mercadorias seguintes:

AMIMEM N. 1

Zele si.

gn-1.030 (em una trionoulo): 	 baroiem
ias. 2 'I. e rutendo plionbagor p •s iii lo I
733 kilos ; vindas d Liv erpo.o tio v000r li.
tico, descarregadas em 2 do dezembro de 1901.

Lote o. 2

Cl? (em um loottoim): 83 caixas com (Wh..
do Fia p ires em laminas. pesando liquido
3.800 klios : vindas da mesma procedeueio,
vapor e descarga.

Lote te. 3

JA: 1 quartola n. 1.915, vasia.
VI&C (em um quadrmuotio): I caixa n. 3,

com 2.600 motros de tecido de algodão, tinto,
liso o base 10X 10 de mais de 20 atO 25 fios
em metro quadrado, pesando liquido 133
kilos; 440 metros do tecido de algodão branco
liso base 10 x10 do mais de 20 até 25 fios por
metro quadrado. pesando liquido 22 kjlos;
mesma procedendo, vapor e d:scarga.

Lote n. 4

1 caixa n, 6.480, contonilo 21 Miau
com vaselina. pesando 57 1/2 kdos; vindo, do
Ilimboogo no vapor Widdwar, descarregada,
em 23 de, ilezembro de 19J4.

Idom: 1 dita. n. 6.481, com 50 latas com
vaselina, pesando 50 kilo3; da mesma proc0-
deado, vapor e descarga.
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Lote n. 9

Idem : 1 caixa n. 13, contendo tecido
de algodão, abertos,brancos o tintos de mais
le 40 até 100 grammas por metro quadrado,
pesando liquido 21 kiIo.

GAF: 1 quartola vaa, n. 118, Judo vin.
tio da mesma procedencia;vapor e descarga.

Lote n. 10

AGB (em um quadrangulo) Pelotas — Rio
Grande do Su l : — 2 caixas lis. 6.787 e 6.926,
contendo obras impressas do mais de urna
cor, posando bruto 44 kilos; oln.as impressas
de uma só cór pesando bruto 75 kilos ;
mesma procedencia, vapor e descarga.

Lote n.11

NZC : 1 barril, n. 179, contendo vinho não
especificado, pezsado bruto 110 kilos; vindo
de Santas no va por Rio Amazonas, descarre-
gado em 28 de fevereiro de 1005.

Lote n, 12

LC : 1 quartola n. 62, contendo vinho não
epocificado, pesando bruto 201 kilos ; da
mesma procedencia, vapor e descarga.

Lote n. 13

Diversas marcas: 4 barris em aduellas pe-
zando GO kilos .

LCO : 1 caixa vasia.
Fe : 1 dita idem; vindo3 de diversas pro-

cadencias, vapores e descargas.
Lote n.

Figueiredo ( em um triangulo) : 1 caixa
n. 520, contendo latas (te sardinhas em
conservas, pesando bruto 25 lidos.

ZRC: 1 barril do peixe ; vindos do Ham-
burgo no vapor Baleia, descarregados em 24
de julho do 1905.

Lote o. 15

Kl/: 10 caixas ns. 9.455/64, contendo
machados, pesando 180 kilos.

Idem : 1 dita D. 9.124, contendo obras
de cobro simples, pesando bruto 77 Mios
vindas da mesma procedencia, vapor e des-
carga.

Lote a. 16

Idem : 1 caixa n. 9.412, contendo facas
para mesa com cabo do metal ordnario
e outros, 27 (luzias ; obras de aiumininm,
pesando bruto O 1/2 kilos ; obras de estanho,
peando bruto 20 kilos ; obras de vidro,
n. 1, branco, para cima de mesa, pesando
bruto 8 kilos.

DIÁRIO OFFICIAL,

Idem : 1 dita n. 9.429, contendo faciied
para mato, pesando 25 kilos ; vindas da
mesma procedeneia, vapor e descarga.

Lot? n. 17

Idem: 1 caixa n. 9.481, contendo facas or-
dimirias para cozinha, pesando 55 kilos
2 (luzias de canivetes com cabo de osso
fitca,s com bainhas de couro e papelão
psasando bruto 7 kilos; puchadores de ferro
e madeira, pesando bruto 7 kilos; obras de
fio de arame simples não especificado,
pesando bruto 1 1/2 kilo; obras de cobre,
simples não especificado, pesando bruto 49
kilos; conchas de metal, simples, pesando
bruto 850 grammas; agulhas de aço, pe-
sando bruto 18 kilos ; 1 despertador de
metal ordinario (relogio); da mesma proce-
delicia, vapor e descarga.

.L(Ye ti. 18

Idem: 1 caixa n. 9.480, contendo canive-
tes ordinarios com cabo do chifre e seme-
lhantes, 210 dadas; 10 (luzias de ralhores
com cabo do mão ordinario; O (luzias de
navalhas com cabos ordinarios; bolsas de
couro simples, pesando bruto 1/2 kilo
thesouras até 10 centimetros de comprimen-
to, 75 (luzias; thesouras de mais de 10 centi-
meiros de comprimento, 14 (luzias.

Idem: 1 dita n. 9.479, contendo ferra-
mentas mamute.% pesando bruto 127 kilos;
da mesma procedelicia, vapor e descarga.

Lote n. 19

AP : 1 caixa n. 587, contendo casemira de
lã pura, pesando ate 450 granunas por me-
tro quadrado, pesando liquido GO kilos, me-
dindo 150 metros ; vinda de Liverpool no
vaprr Ori/a, descarregada em 14 do agosto
de 1003.

Lote n. 20

CLB (em um losango): 1 caixa n. 118, con-
tendo caixinhas de papelão, vasias, pira bo-
tica, e semelhantes, pesando liquido quatro
kilos.

F (idem): 1 amarrado do taboas; vindos da
mesma procodencia, vapor e descarga.

Lote n. 21

KJ : I caixa n. 1.533, contendo solução
medicinal, pesando 8 kilos ; saes para aguas
Millera.CS artificiaes, pesando bruto 7.800
graanmas.

FC: 1 dita vasia.
CM—S: 1 quartola vasia. ; vindas de Ham-

burgo no vapor Assuneion, descarregadas
em 30 de agosto de 1905.

Lote n. 22

ALM: 1 caixa n. 4.309, contendo roupa feita
de feltro do lã, pesando bruto 5 kilos ; roupa
feita de casimira de lã, não especificada,
pesando liquido 31 kilos ; roupa feita de filó
de algodão eureitada posando liquido 3 kilus;
vinda de Liverpool no vapor Orissa, descar-
regado. em 28 do setembro de 1005.

Lote n. 23 •

RR (em um triangulo) : 2 caixas n. 7.767/8
contendo camphora, pósando nas caixinhas
de mim, 120 kilos, e com a tara da ta-
rifa 114 kilos ; vindas de Southampton no
vapor Clyde, descarregadas em 13 de abril
de 1905.

Lote n. 21

AN—JMS—CCC : 3 barris desarmados pe-
sando 25 kilos ; de diversas procedencias,
vapores e descarga.

Lote a. 25

FF—Casa Edison (em um triangulo): 1 caixa
n. 1.087, contendo tubos para phonographos,
(quebrados) (olk actos physicos não classifica-
dos) ; um brinquedo não especificado com

Junho — 1903.

450 grammas, quebrado '• vinda de Soa-
thampton no vapor Clyde, descarregado em
21 de junho de 1905.

Lote a. 26
GT : I caixa contendo : O kilos do livros

de leitura. brochados, 78 kilos de folhinhas,
obras impressas de mais de unia cór. colhi-
das em papelão; 13 kilos (te photograph ias
não especificadas ; diversos objectos C111 pe-
quenas quantidades de (Milan classificação,
usados ; da mesma procedencia, vapor e
descarga.

Lote a. 27

T (em um losango): 7 encapados fls. 1/7,
contundo 190 kilos de estampas proprias para
cartazes ; da mesma procedencia, vapor o
descarga.

Lote a, 28

EUS : 1 caixa com doze garrafas com
vinho ata 21 0 , pesando 15 Mios; vinda do lia-
vi-e, vapor arnica Su/ant/ra:c, descarregada
em 4 de maio de 1905.

Lofe a. 29

SP: 1 caixa n. 4.791, contendo livros
impressos, brochados, para leitura, pesando
13 1/2 kilos ; vinda de Hamburgo no vapor

descarregada em 27 do março de
1905.

Lote ti. 30

GT. : 4 barris ns. 12.42730, contendo
Vinho ata 14 0 , pesando liquido 351 kilos
vindos de Bremen no vapor Ralam', descar-
regados em 21 do julho de 1901.

•	 Lote n. 5

.TA—D: 1 caixa n. 3.020, contendo'caixa.s
forradas do seda para joias, pestádo -10
los; 200 granimas de brincos de ouro com
pedras falsas; da mesma procedencia, vapor
e' descarga.

Lote a. 6
VJC: 1 caixa n. 2, contendo renda do

algodão não esnocificada, pesando liquido 52
kilos; da mesma procedencia, vapor e des-
carga.

Lote a. 7

AFS: 1 caixa n. 1.450, com obras im-
pressas de uma só côr, pesando bruto 76 kilos.

ASC: 1 barril vasio; da mesma proce-
dencia, vapor e descarga.

Lote n.

MFC—ANC — CSC — Al3A: 4 barris de 50
vasios.

JDM: 2 caixas ns. 11/12: contendo tecidos
de algodão, tintas, base 10 X 10, pesando
mais de 25 ata 31 grammas por metro qua-
drado, pesando liquido 944 vindas de
Genova, no vapor Rio Amazonas, descarrega-
das em 3 do fevereiro de 1905.

ARMAZEM N. 4
Lote;. 1

CM: 1 caixa n. 6.520, contendo varetas
para espartilhos forrados da pamio, pesando
1 kilo o 700 graanmas ; varetas de barbata-
nas para espartilho,pesando O kilos ; cadarço
de seda para espartil!a, pesando 1 kilo e 100
grammas ; cadarço de algodão para espar-
tilho, pesando 2.600 grammas ; cadarço do
algodão para cós, pesando 6 kilos ; cadarço
de algodão para cós, pesando 7 kilos e 800
grammas ; cadarço de algodão para pe-
sando 13 1/2 kilos ; ligas de borracha. cober-
tas de seda o mescla. pesa aio 2,200 granunas;
tecidos de algodão lavrados, tintos, de mais
do 100 grammas, posando 29 kilos ; fitas da
algodão, pesando 5 kilos ; vinda de Dordéos
no vapor A ,lantive, descarregada em 15 do
julho do 1905.

Lote a. 2
RS: 2 caixas n. 7/8. contendo peixe em

conserva, nasalai° liquido 137 kilos ; vindas
de Napoles no vapor Má di Milano, descar-
regadas em 11 de outubro de 1905.

Lote a. 3
.TFI1 : 1 caixa n. 17, contendo . um cofre da

ferro de mais de 75 eentimetros até 100 do
dimensão (inutillsado), vindo do Bordeaux
no vapor Mantive, descarregada cai 17 de
maio de 1904.

Aviso

No dia do leilão, os objectos que toem do
ser arrematados, ou suas amostras, estaaão
a disposição dos Srs. pretendents que os
quizerem examinar, bastando para isso di-
rigirem-se, antes do leilão, ao fiei do ar-
mazela.

Lavrado o termo de arrematação, entre-
gará o arrematante ao escrivão. da praça o
signal de 20 0,10 crii dinheiro, recebendo des-
te um conhecimento extrahido de talão.

Todo o despacho' do arrematação será
pago em papel.

Alfandega do Rio de Janeira, 19 de junho
de /5.06.—Pe10 inspector. 3/. Antonino de C:ter-
ra/h° Aranha.
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Pela inspectoria da Alfa.ndega do Rio do
Janeiro, si faz publico que, á porta do
armazem abaixo,no dia 23 de junho de 1906.
ao moio-dia, se hão do arrematar, livres do
direitos e no estado em que se acharem, as
mercadorias seguintes:

AR.MAzEM N. 8

Lote n. 1
LS: 1 caixa ri. 50, contendo ladrilhos do

cimento quabradus, vinda do Fiume, no va-
por S'etania, descarregada em 21 do janeiro
go 1905.
• Lote n. 2 •
NZC: 1 barril do quinto vasio a. 588,

vindo de Genova no vapor Las Palmas, des-
carregado em 17 de julho" de 1905.

BB: 6 caixas ns. 6.897/900 o 6.903/4, con-
tendo papel pautado para escrever, pesando
810 kilos; vindas de Fiume, no vapor Szeged,
gesccarregadas em l q do julho de 1905.

Lote n..9

CFC (em um losaag,): 22 caixas, contendo
folhas do Fla.ndres, em laminas, pesando
bruto 1.258 kilos; vindas de Londres, no
vapor Teviot, descarregadas em 2 de agosto
de 1905.

Lote o. 4
.1111I—E 133—B. Aires: 1 caixa ri. 143,

contendo tachas de ferro simples, pesando
bruto 15 kilos; vinda do Nova York, no va-
por Moorish-Prirce, descarregada em 20 de
sotembro de 1905.

Lote n. 5
ACC : 1 caixa n. 79, contendo livros para

leitura, brochados, para distribuição gra-
tuita. pesando bruto 30 kilos; vinda de Nova
Yorkno vapor Byron, descarregado, em 30
do setembro do 1905.
• Lote n. 6

AA: 1 barril n. 7, vasio.
FS : 1 dito n. 37, idem.
João Meyer ou G e G : 1 caixa n. 1.884

com amostras vinda do Livorno no vapor
.1?o Amazonas, descarregada em 30 de outu-
bro do .905.

Lote n. 7
PP : 2 barris ns. 89.431/32, encapados,

contendo Whisky, pesando liquido real 170
kilcs ; vindos da mesma procedencia, vapor
e descarga.

Lote 0. 8
FB : 1 caixa n. 305, contendo obras im-

pressas de uma só ciar, pesando bruto tres
kilos ; obras impressas de mais de uma ciar,
pesando bruto cinco kilos ; obras do allu-
minium, pesando uni kilo o 400 grammas ;
obras do folhas do Flandres, pesando bruto
22,600 gra.mmas ; estam aas-annancios, pe-
sando 20 kilos ; gesso em coxas não especifi-
cadas. pesando bruto 41,500 gramma,s ; vin-
da do Triesto no vapor Urano, descarregada
em 27 de junho de 1905.

Lote e. 9
Aguiar: 1 caixa n. 305, contendo 6.300

gramma,s, peso liquido, de oleos essenciaes,
não espciticados ; um kilo, peso liquido, do
es,enc.a.s do rosas brancas ; cinco kilos, peso
liquido, do materias corantes; um kilo, peso
la i uido, do cores de anilina; vinda do Nova
york no vapor inglez Syracusa; descarredada
em 15 do abril de 1905.

Lote n. 10
RS—T

'
 : 1 caixa n. 1, contendo dive,rsas

amostras do freios, esporas. estribos, etc.;
vinda de Southa.mpton no vapor inglez
descarregada em 25 do abril de 1905.

ARMAZEM N. 9

Lote n. 1
S (em um losango): 20 barricas ng . 4.617a

4.636, contendo sulfacto de baryta, pesando
liquido 1.000 kilos; vinda de Hamburgo no
vapor allemão Waldemar, descarregadas em
8 e 13 de março do 1905.

Lote n. 2
GB (em um losango) : 1 caixa n. 27 con-

tendo obras não especificadas, posando bruto
1.800 grammas ; espelhos pequenos com
molduras do massas, pesando banto sete ki-
los; vinda do Liverpool no vapor inglez
Terence, descarregada em 26 do abril do
1905.

Lote n. 3
YI&C (em um rectangulo) : 1 caixa n. 7,

contendo tecido, liso, do algodão, não especi-
ficado, da, base do 10x 10, branco, de mais
do 49 grammas por metro quadrado, pe-
sando liquido 154 kilos.

Idem : 1 caixa n. 8, pesando bruto 118
kilos, contendo tecido de algodão, liso, tinto,
não especificado da base de 10 x10 do mais
de 40 grammas par metro quadrado, pe-
sando liquido 97 kilos ; vindas de Southa,m-
pton no vapor 41fagclalena, descarregadas em
22 do dezembro de 1904.

Lote n. 4
VIC : 1 caixa ii.1.001, contendo rondas

de algodão não especificadas, pesando bruto
10.750 grammas ; rendas do filó de algodão,
pesando bruto 5.100 gramma.s ; gregas do
seda, pesando bruto 1.600 grammas : vinda
de Hamburgo no vapor Prtnz Waldemar,
descarregada em 4 de março do 1905.

Lote fl. 5
83 (em um trianf_oilo) : 2 caixas ns. 1.405

o 150, contendo estampas aanuncios, pe-
sando bruto 430 kilos ; vindas da, mesma
procedendo., vapor o descarga.

Lote e. 6
VCG—IIB : 1 caixa n. 244, contendo filete

de lã, pesando liquida 251 kilus ; vinda do
Liverpool, no vapor Camons, descarregada
em 28 de março de 1905.

AVISO
No dia do leilão, 03 objectos que teem de

ser arrematados ou suas amostras estarão á
disposição dos Srs. pretendentes que os qui-
zerem examinar, bastando para isso dirigi-
rem-se, antes do leilão, ao fiel do armazem.

Lavrado o termo do arrematação, entre-
gará o arrematante ao escrivão da praça o
signal de 20 % em dinheiro, recebendo deste
um conhecimento extrahido do talão.

Todo o despacho de arrematação será pago
em papel.

Alfandega do Rio do Janeiro, 18 de junho
do 1900. — Pelo inspector, Miguel Fernandes
Barros, servindo do ajudante.

Quartel General da Marinha
De ordem do Sr. contra-almirante chefe

do Estado Maior da Armada, compareça
nesta repartição, para 00(40 de serviço, o
2° tenente, commissario, Alfredo Carlos da
Conceição.

Quarta Secção do Quartel General de Ma-
rinha, 16 de junho de 1900.-0 chefe Cle-

mente A. Toscano.	 (•
Escola Naval

Do ordem do Sr. contra-almirante, di-
rector, previno aos interessados que a com-
missão examinadora dos candidatos á carta
do machinista da marinha mercante re-
une-se no proximo dia 19, ás 11 horas.

Escola. Naval, 16 do maio do 1903, —
Amador Buena de Andrade, 2° ofilcial. ('

Inspectoria Geral das Obras
Publi cas da Capital Fe-
deral

CONCURRENCIA PARA A VENDA DE FERRO,
FUNDIDO EM TUBOS INUTILIZADOS

Do ordem do Sr. Dr. inspector geral, faço
publico que, no dia 26 do corrente, ao melo-
dia, se recebem propostas nesta repartição,
á rua do Riachuelo n. 151, para a venda do
setenta o quatro (74) toneladas metricas
400 kilos de ferro fundido, em tubos inutili-
zados.

Os proponentes declararão o preço que
offcrecem por tonelada metrica, o para ga-
rantia de suas propostas depositarão, previa-
mente, na Thesoura,ria Geral do Thesouro
Federal, mediante guias expedidas por osta
repartição, a quantia de 200$030.

O material será entregue nos seguinte
pontos :

Kilo!

150
40.000

15.000

6.250

13.000

Total 	  74.400
Secretaria da Inspecção Geral das Obras

Publicas da Capital Federal, 18 de junho do
1900. — F, 1. da Fonseca Braga, secreta-
rio.	 ('

Ustrada do Perro Central do

CONCURRENCIA PARA FORNECIMENTO DE timA
MACHINA PHOTOURAPHICA PARA
COPIAS, UM VIDRO CYLINDRICO E UM ROLO

SECCADOR

De ordem da directoria, faço publico que,
ás 12 horas do dia 16 do proximo inez de
julho, na Intendelicia desta estrada, serão
recebidas propostas para o . fornecimento do
uma machina photographica para tirai' có-
pias, um vidro cylindrico o um rido sec-
cador, de accôrdo com a relação que, com
o respectivo desenho, se acha na dita int:ca-
dencia á disposição dos condimentes pára
ser examinada,

A concurrencia versará sobre a idoneidade
do proponente, prazo para a entrega o preço
em libras esterlinas.

Os coricurrentos deverão comparecer na
dita Intendencia, no dia e hora acima indi-
cados, com as propostas fechadas, devida-
mente sella,das, datadas, assigna.das, com
indicação de suas residencias, o deverão
exhibir, em separado, no acto da entrega da.
proposta, o recibo da caução de 300.000,
previamente feita na thesouraria desta
estrada para garantir a assignatura do con-
tracto, e bem assim -a prova do estarem
quites com a Fazenda Municipal quanto ao
pagamento do imposto do alvarás do licença
para o exercido de negocio, profissão e in-
dustria.

Os concurrentes declararão acceitar as
instrucções .para o serviço de concurrea-
cias.

Secretaria da Estrada do Ferro Central do
Brazil, 12 do junho de 1906.— O secretario,

Fernandes Figueira.	 (•

Deposito do 2° districto, á rua Dr.
Archlas Cordeiro n 	  148 (Todos os
Santos) 	

Deposito do Cajú 	
Deposito do 3° districto, á rua do Se-

uado n. 145 	
Deposito do 4° districto, á rua Ilad-

dock Lobo n. 132 	
Deposito do 60 districto, á praia do

Botafogo n. 216 	
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12,stradin de Perro Contrai
do Ilrazil

CONCURSO PARÁ O WeAtt DE PRATICANTE
DONFERBÉNTE (')

'De ardem da directoria faço publico que,
P.CCUCklu COM O§ 1° 40 art. 58 do regula-.

monto desta estrada, começará no dia 2
do proximo mez dcjulho, em urna das de-
pendenems da 2a divisão-L •afego, o concurso
para o lugar do praticante de conferente.

Os exames constarão de
Portuguez — Noções gemes de gramma.

tica, analyse . logiea e granunatical, leitura-
emente, connosiçáo livre sobre qftalquee
assumpto o redacçãO oficial.

Antumetica - Operações fundameataes,
fracções ()Ninarias, syetema nu:trica) e
probleatts.

Os ca.alidatos devem inscreVer-se nesta
secreta-tia a.t . o dia 30 do corrente, apre-
sentando requerimento instruido Ciem do-
cumentos 'pie provem ser maiores de 18 e
menores do 35 annos,honconducta e sanidade*

Os empregados da estrada de categoria
inferior poderão tambem inscrever-se por
intermeiho de .aprexmtação dos respectivo;
chefes. •

Os candidatos julgados inhabilitados neste
roneuNd só phderao inscrove. •-se para novo
exame quando decorrido o prazo de um
anuo, e os reprovados em coneur,o identieo
realizado nos ultimos Is mexes não podem
sa Inscrever para este concurso.

Secrataria da Estrada de Ferro Central do
Brazil, 16 de junho de 1u06.-0 secretario,
Manoel Fernandes Figueira.	 (•

PARTE COMMERC1AL

Camara, Synd leal doo Co rre.
toros do Fundo 1PaIASeus da
Capital Federal

CURSO OFFIMAL DE eAMIII0 e MOEDA

90 din
Sobre Londres 	 16 31/01

•	 Paria 	 579
•	 Hamburgo 	 713
•	 ftalia —
•	 Portugal 	 —
e Nova York 	 —

Libra esterlina, emn moeda .....
Ouro nacional b einvales,por 13000

	 141950
4618

CURSO OFFICIAL DOS FUNDOS PUD1,10ns
8 riatTietlialtES

Raprodaz-se por ter sabido com iam

▪

 '.
tecçe s,

Conto. letfirniel M.11 do Docas o
Mellinmentos n o Brazil  ' 	 73000

Dica. Lu terias Nacióhaes do Brazil 	 1944590
'.:ieerettion da . ttoptra Sv nrlical do Rio de

Janeiro ., 1.8 de junho de 1900.-- Jazi: Claudio
da ,sited, Synecoo.

" Junta dom Ccsrrotoross
COTAÇÕES DO DIA 16 DE JONII0 DE 1903

Algodão em rama, 1 1 sorte, de Pernam-
buco, NOM por 10 Ritos,

Cafe, 68300 a arroba.
Sebo de Buenos Ayres, 780 a 800 réis o

kilo.
Rio de Janeiro, 18 de junho do 1906. —

lodo Seeeri do da Silva, presidente. —Sebeslido
S.da nnsha, secretario.

SOC1ELAJES A1NWPI YMAS

Companhia Fabril Pau-
listano,

ACTA DA ASSEMILÉA OERAL ORD/NARIA REA-
.	 IoSADA NO DIA 31 DE MAIO De 19.10

Aos trinta e um dias do mez de maio de
mil mivecestos e seis, reunidos, no primeiro
andar do radio numero viate e quatro da
rua do Rosario, demito heekniiStad (11. Com-
panhia Fabril Paulistano. representando oito
mil quatrocentas sessenta e nove acções, o
Sr. Dr. João Teixeira Soares, presi mito da
companhia,declara haver numero legal p ira
constituir-se a msembléa geral ordin iria e,
por isso, convida oSr. Dr. Jose ltodrigues
Peixoto para presidir os trabalhos.

O Sr. Dr. Jose Bodrigiles Peixoto,tomando
a cadeira do presidente,convida p ira I^ e 2,
secretarias OS SCA. D.'s. João Brasileiro de
Toledo Franco e Francisco Erven. Por pro-
posta do accioni“t,Sr. Manoel Theodoro Xa-
vier, foi dispensada a lehira do relatorio da
directoria, por ter sido publicado no Mario
comi e Jornal do Cononereio, bem como dis-
tribuido pelo; senhores aceionistas. E' dada
a palavra ao Sr. Dr. Carlos Augusto de Mi-
randa „bordão para p.oceder á leitura do pa-
recer do conselho fiscal, que é o teor se-
guinte:

eSrs. accionistas.—Em cumprimento ao
dever que lhe e imposto pelos estatutos, vem
0 eanSelhO fiscal dar o seu parecer sobre as
contas net ...sentadas pela directoria e relati-
vas ao anuo social do 1903.

Examinou o conselho fiscal a escriptura-
ção da. companhia, achando-a regulaemonte
Mita, 01 lançamentos estão de accerdo com
os doeumentos coordenados e o balanço, que
vos é apresentado, guarda inteira coime-
dancia com o que se acha escripturado nos
livros.

O relataria da directoria consigna a even-
tualidade por que passou a industrio testa
no periodo sujeito ao nosso exame e confia
que o Estado não deixará de amparar ca-
pdaes tão avultados como são os que se
acham empenhados nesta industria.

Assim, o conselho fiscal propõe que sejam
approvadas as contas e actos da directoria,
no nono de 1905.
•, Rio de. Janeiro, 20 do maio de 1903.—J.
Rodrigues Peisolo.—Cesar Duque Is'strada
Comp.—Carlos Angusto de- Miranda Jar115o.

Não havendo quem pedisse a palavra. e
submettidos a votos o relatorio. e conclusões
do referido parecei- do conselho fiscal, são os
Mesmos oPP rovados , abstendo-se de votar os
membros da direetoria e do emiselho fiscal.

Procedeu-se. cm seguida á eleição do côa-_
selado fiscal e seus supplentes, sendo reco-

• c"
!biliosas. respectivos °Multa, que, apupadas..
deram o seguinte resultado: •

Para conselho fiscal:.
Dr. José' Rodrigues Peixoto, Dr. Caries

Augusto de Miranda Jordão e Dr. João Bra-
zileiro de Toledo Franco, 849 voto,:, cada
um; e paraisupplentes com igual votação Os

Dr. Francisco vau Erven, Cesar Duque
E.trada C rup. e tenente-coronel Pedro do
Carvalho Netto Teixeira, os gimes são aedo-
modos eleitos pelo Sr. presidente da as-
sembléa.

O Sr. 'Dr. Carlos Augusto de Miranda
Jonlfin ptelea palavra e dechra que, era
virtude do 'art. 7", § 7 0 dos estatutos, a
assemblda tinha, que pronunciar-se relativa-
mente á porcentagem a que tem direito a
directoria sobre os dividendos.

A esse resneito traYou-se lig.dro debate.
em mie tornaram parte os Srs. Drs. João Tei-
xeira Soaras, José Rodrigues Peixoto, Carlos
Augusto de Miranda Jordão e João
loiro de Tolt3rio Franco, &fraudo resolvido mus
a porcentagem á direCtoaia sobro os divi-
dendos seria de um por cento para cada di-
rector.

levantada a sessão á, 11/2 hora dv
tarde para o elreito de lavrar-se a rwe.zmte
acta que, submettida á discassão e vetação,

apprnvado sem debate e itssignada pelos
Srs. accionistas presentes. E eu. João lira-
zifeiro de Toledo Franco, 1° secretario. man-
dei lavrar esta que assigno.—Joft) BSO;ileir0
do Tateio Franco, 1 0 secretario.— J. Rodri-
gues Peixoto, Presidente. — Francisco vai;
Froco, 2a secretario.— Por procuração de
Pedro de Carvalho Natio Teixeira, J. Eu-
driyaes Petroto.--Manoe' Vacado.° Xavier—
Por procuração do lierminio de Campos
Moia, Matimino Maia, Octavio Mendes' do
oliveira Castro. D, Balduina Romeiro dtt
Anhaia, D. blandina Romeiro de -Maleita.
LUIZ lenacio Romeiro de Anhaia e D. %chada
Romeiro do Anbaia, Mamei View/oro Xa-
vier.— Leopoldo A. A. da Costa.— Por prO-
eurseão tio Jayme Schindler e João Leonel
Sindenberg Nobrega, L. Costa.— Carlos Au-
gusto de Miranda /ardera.— Pela Companhia
Metropolitana, Carlos Jordao, preddente. —
Jogo T. Soares.— Miranda JOrdlia &V: cem)).

ANNUNCIOS
Cotam-mija do Lotarias Na-

eionaes do Ilruzil
São convidados os Srs. accionistas da Conl-

panhia de Loterias Naeionaes Beazil para
se reunirem em assembléa geral extraordi-
ria,na sede da companhia, á rua Primeiro do
Março n. 38, no (lia 21 do corrente, á I hora
da tarde. sendo objecto da reunião: 1 0, a ro-
ducção do capital da companhia, reduzido
a metade o valor das acções ordinatia8
subsidiarias, ficando estas equiparadas áquel-
las; 2^, a reforma dos estatutos.

Nos termos do g 1 0 riu art. 23 dos eAatu-
t0.9, accionistas por acções ao portador
deverão deposital-as na thesouraria da 'com-
panhia até trem dias antes do designado para
a assembléa.

Rio de Janeiro, 15 dojunho-de 1900. —
L. Modesto Leal, presidente.

Companhia de toterins
{,i0/131,054 do 1.Cra,zii

• Ficam suspensaS as transferencias e ilesa°.
breanento de acções atê reaL:ar-so a t9 4`112;

blé gani extraordinaria convocado para 21:
d,, ...temente.

Rio de JalleirJ,'15 de junho de. 1900. — .7k
L, Modesto Leal, presidente.

aio de Janeiro —Imprensa Nacional— 1906

A' cisto
10 21/04

587
723
595
322

33031

Apolices gemes de 5 */0, 1:0)03. 1:022'3000
Ditas do Emnrestinw Nacional

de l 903,.part 	  1:0233000
Ditas do Empresem° Municipal

de 1896, port 	 	 198$000
Ditas idem idem de 1904, nom 	 	 284000
Ditas idem idem de 190a, port 	 	 174A500,.	 .
Ditas do Estado de Minas Gerzies,
• de 1:000$, 5 %, port 	 	 847$000
DUM do Estado do Rio de ia-

neiro, 'de 100$, 4 %.- port,...:	 00.t750
Banco da Republica do. ltrazil 	 	 401:000

e Dito' da Lavoura e Cometerei°
do Brazil 	 	 1403300

Dito Connuercial do Rio de Ja-
neiro 	

,	
142$000


